
lja, kar je v tem trenutku nuj-
nost. Zavrnil je tudi očitek, da 
naj bi bil za nastale težave kriv 
papirni stroj PS 5, ki so ga  na-
mestili v lanskem septembru. 
V torek so sicer v radeški pa-
pirnici za dan ali pa dva usta-
vili omenjeni papirni stroj, ker 
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Popravek
V prejšnji številki časopisa 
(Posavski obzornik št. 23) smo 
v članku z naslovom „Pomoč 
televiziji – javni interes ali 
odpiranje Pandorine skrinji-
ce?“ pomotoma zapisali, da 
televizijo Vaš kanal prehod 
na digitalno prizemno odda-
janje stane 15 tisoč evrov le-
tno. Pravilno je 15 tisoč evrov 
mesečno. Za napako se opra-
vičujemo.� Ur.

Koga ali kaj nam bo letos 
prinesel Miklavž?

Pred državnimi volitvami 2011

Župan Srečko Ocvirk se je v 
svojem govoru najprej dota-
knil uspešno izpeljanih inve-
sticij v času od lanskega do 
letošnjega občinskega prazni-
ka. Med najpomembnejše na-
ložbe je uvrstil izgradnjo Vrt-
ca Ciciban Sevnica in začetek 
gradnje vrtca v Krmelju, s či-
mer naj bi bile naložbe v pred-
šolsko vzgojo za nekaj časa za-
ključene in se bo zato težišče 
prihodnjih investicij v objekte 
preneslo na področje osnovne-
ga šolstva. V nadaljevanju je 
izpostavil še ureditve posame-
znih odsekov cestne infrastruk-
ture - predvsem uspešno izpe-
ljane sanacije po neurjih. Med 
pomembnejše projekte je uvr-
stil še gradnjo odprtega široko-
pasovnega optičnega omrežja, 
ki v sevniški občini intenzivno 
poteka že vse od poletnih me-
secev. Opozoril je tudi na na-
predek pri čiščenju odpadnih 
voda, s čimer delež očiščenih 
odpadnih voda viša.

Srebrno priznanje Občine Sev-
nica za letošnje leto so prejeli: 
Aktiv kmečkih žena Tržišče in 
Aktiv kmečkih žena Blanca ob 
20-letnici uspešnega delovanja 
v lokalnem okolju, Ljudmila 
Sitar za opravljanje poslan-

stva pomoči starejšim, Marija 
Mira Šraj za dosežke na podro-
čju gasilstva in dolgoletno so-
delovanje s Krajevno skupno-
stjo Boštanj ter Prostovoljno 
gasilsko društvo Studenec ob 
80-letnici uspešnega delova-
nja na področju gasilstva. Zla-
to plaketo so prejeli: podjetje 
ATG Zupan iz Krmelja za do-
sežke na področju podjetni-
štva v občini Sevnica, Društvo 
salamarjev Sevnica za dosež-
ke v salamarskem gibanju na 
lokalnem, državnem in evrop-
skem nivoju ter Ivica Žnidaršič 
za humanitarno delo in prispe-
vek k izboljšanju statusa žrtev 
vojnega nasilja ter pravic iz-
gnancev in beguncev. Najvišje 
priznanje, Grb Občine Sevni-

ca, je prejelo sevniško podje-
tje Stilles (na fotografiji), ki 
letos obeležuje 66-letnico de-
lovanja. 

V imenu vseh prejemnikov 
priznanj se je zahvalil direk-
tor Stillesa Štefan Teraž. Med 
drugim je dejal, da so v času, 
ko mediji v glavnem pišejo 
samo o krizi, zelo malo pa o 
tistem, kar je bilo doseženo 
z znanjem in s podjetnostjo, 
nujno potrebni pozitivni učinki 
in pozitivna čustva. »Nihče od 
slovenskih izgnancev ni spre-
jel ponudbe, da bi prodal svo-
jo domačijo, kar naj bo vodilo 
v tej krizi,« je čustveno zaklju-
čil.� Smilja Radi, 
� foto: Ljubo Motore

Ob prazniku podelili priznanja
SEVNICA – Letošnja osrednja slovesnost ob prazniku občine Sevnica je pote-
kala 11. novembra v športnem domu. Slavnostni govornik je bil župan Sreč-
ko Ocvirk, ki je podelil tudi letošnja občinska priznanja. Kulturni program so 
oblikovali Godba Sevnica, sevniške mažorete in Oktet Jurij Dalmatin. Krajši 
dokumentarni film o najpomembnejših enoletnih dosežkih v sevniški občini 
sta pripravila Bojan Kostevc in Tanja Žibert.  

Z. 
št. Predl. BREŽICE KRŠKO SEVNICA

1 SMS 
ZELENI Tadej Škof Mag. Aleš Suša Marja Zidarič

2 ZELENI Maša Jurkovič Maša Jurkovič Igor Rot

3 TRS* Mag. Hrvoje 
T. Oršanič Zdravko Mežič Sašo Jejčič

4 PS* Jurij Pezdirc Mag. 
Robert Planinc Drago Krošelj

5 LDS Jure Poglajen Vida Ban Jože Gorišek

6 SDS Mag. Andrej Vizjak Samantha Sršen Tomaž Lisec

7 LGV* Suzana Petrović Boris Meglič Jožef Preskar

8 DeSUS Mitja Držanič Mag. 
Valentina Vuk Franc Pipan

9 SEM-Si* Ivana Špelko - 
Kramar Aleksander Poje Branko 

Damjanovič

10 GS* Majda Lah Božidar Resnik Božidar Resnik

11 DSD* Violeta Tomić Jožef Vajdič Dejan Horvat

12 SD Anton Kmetič Boris Urbanica Breda Drenek 
Sotošek

13 SNS Bojana Krhin Dušan Šiško Franc Pavlin

14 SLS Alenka Preskar Franc Bogovič Roman Žveglič

15 Zares Ema Kavečič Nenad Moravac Zvonka Schmit

16 NSi Tina Podvinski Marjetka Kerin Marjetka Kerin

TRS - Stranka za trajnostni razvoj Slovenije
PS - Lista Zorana Jankoviča – Pozitivna Slovenija
LGV - Državljanska lista Gregorja Viranta
SEM-Si - Stranka enakih možnosti Slovenije
GS - Gibanje za Slovenijo
DSD - Demokratična stranka dela

POSAVJE - Še teden dni in že bomo v zadnjem mesecu leta 
2011, v mesecu pričakovanj in obdarovanj, v mesecu treh 
dobrih mož. Obisk prvega med njimi, Miklavža, letos ne bo 
pomemben le za otroke, pač pa tudi za odrasle. »Prinesel« 
naj bi nam tiste, ki bodo prihodnje v precejšnji meri kro-
jili naše življenje.

Ko bodo otroci pisali svoja lepa pisemca želja, ki jih bodo od-
lagali na okenske police (če jih ne bodo poslali kar po mailu 
ali celo mobiju?), tudi polnoletni državljani ne bi smeli drža-
ti križem rok. Medtem ko otroci z odprtimi usti spremljajo TV 
oglase z najmodernejšimi igračkami ali gledajo revije s ponud-
bo sladkarij, imamo mi še dober teden dni časa, da poslušamo 
številne obljube in gledamo, kako se nam smehljajo bolj ali 
pa manj znani obrazi s TV ekranov, velikih plakatov ali časopi-
snih strani. Potem se bomo v nedeljo, 4. decembra, odpravi-
li na posebej določena mesta, kjer bomo lahko na pripravlje-
ne liste skrivoma zapisali svoja pričakovanja in želje, nemara 
pa zgolj ugibanja, kdo bi nas in našo državo utegnil popeljati 
v nekoliko boljše čase. Ali pa nas vsaj obvaroval česa hujšega.

Izbirali bomo torej vsak po svoje, kakor pač vidimo in slišimo, 
kar nam je ponujeno, s svojimi očmi in ušesi. Dileme so števil-
ne: ali je bolje voliti tistega, ki nekaj ima in bo želel še več, 
ali tistega, za katerega velja, da nima še nič, pa si bo nagra-
bil še več, ali tistega, za katerega še ne vemo, kaj ima. Zago-
tovo pa ne tistega, ki malo ve in še manj zna … Rezultat vseh 
naših želja naj bi bil novi vladar in njegov novodobni dvor, za 
katerega ponižno upamo, da bo mislil tudi kaj na nas, ne le na 
sebe. Kaj lahko se namreč zgodi, da bomo za miklavževo dobili 
samo šibo, ki smo si jo (z zavrnitvijo reform) menda tudi zaslu-
žili. A ni vrag, da ne bo zraven tudi kakšen krhelj suhega sad-
ja, pa kakšen bombonček! O čokoladi pa menda lahko tokrat 
samo sanjamo! Sicer pa si bomo na vprašanje, kaj nam je le-
tos prinesel Miklavž, čez leto dni zagotovo že lahko odgovorili.
� S. Mavsar

KANDIDATI ZA POSLANCE IZ POSAVJA:

Naslednja številka izide 
8. decembra 2011!

Na izredni seji, ki so se je ude-
ležili tudi predstavniki delav-
cev in uprava podjetja Radeče 
papir ter Muflona, je bilo sli-
šati, da je bilo v zadnjem letu 
ogromno pripomb na kvalite-
to papirja, vendar jim je kljub 
temu uspelo obdržati kupce. 
Občinski svetnik in dolgoletni 
»papirničar« Jože Petauer je 
povedal, da se je v preteklosti 
veliko vlagalo v podjetje, ki je 
izdelovalo same specialne pa-
pirje. Vlaganje se je pričako-
valo tudi od novega lastnika, a 
je ta na vodilna mesta posta-
vil »tujce, ki so prišli papirni-
co molst«. 

Direktor podjetja Radeče papir 
Janez Pelhan je povedal, da 
se vodstvo zaveda položaja in 
odgovornosti, zato iščejo stra-
teškega partnerja oz. vlagate-

Bo še rešitev za Radeče papir? 
RADEČE – V ponedeljek zvečer so se na izredni seji sestali svetniki in svetni-
ce Občinskega sveta občine Radeče ter se seznanili z izjemno težko situacijo, 
v kateri se je znašlo podjetje Radeče papir, ki je bilo stoletja nosilec gospodar-
skega razvoja in največji delodajalec v radeški občini. Če ne bo dobilo kredita 
za obratna sredstva, na katerega čaka že od julija letos, podjetju grozi stečaj.

naj bi na njem opravili nujna 
vzdrževalna dela; NKBM pa je 
včeraj odločala o šestmilijon-
skem kreditu, s pomočjo kate-
rega naj bi se ohranilo 375 de-
lovnih mest (Abanka in NLB naj 
bi že odobrili posojilo za obra-
tna sredstva in naložbe). Zapo-
sleni, ki v letošnjem letu niso 
dobili regresa, čakajo na okto-
brsko in novembrsko plačo.

Župan Matjaž Han je izredno 
sejo zaključil z upanjem, da 
bo kmalu podana bolj spodbu-
dna novica; radeški občinski 
svet pa je med drugim sklenil, 
da pozove vse institucije v dr-
žavi k ohranitvi proizvodnje in 
vseh zaposlenih za daljše ča-
sovno obdobje, kajti v občini 
že tako beležijo 12,3-odstotno 
registrirano brezposelnost.
� Smilja Radi

Janez Pelhan
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KRŠKO – Kandidat krških Socialnih demokratov za poslan-
ca v DZ je Boris Urbanica, ki se je 21. novembra predsta-
vil v prostorih Mestnega muzeja Krško.

Kot pravi, se je za kandi-
daturo odločil, ker je sedaj 
pravi čas, da vse politične 
opcije, predvsem pa vsi dr-
žavljani v teh težkih časih 
stopijo skupaj. Zanj je in-
teres izboljšanja razmer v 
državi na prvem mestu, la-
stne in strankarske intere-
se je treba pozabiti kot tudi 
preteklost, medsebojne za-
mere in obtoževanja ter 
potiskanje malega človeka 
v kot. Po njegovem mora-
mo misliti le na sedanjost 
in prihodnost. Prav tako je 
ponosen na svojo stranko, 

saj bo še naprej kot edina skrbela in se zavzemala za soci-
alno državo. Njihov program je dober, znan in obsežen, saj 
obsega vsa področja družbenega in gospodarskega razvoja, 
pravno državo, zunanjo in varnostno obrambno politiko, mla-
dim pa ponuja več možnosti.
49-letni Boris Urbanica, po izobrazbi gradbeni tehnik, je 
glede javne uprave dejal, da jo je treba spremeniti v okvi-
re normalnega tržnega gospodarstva, saj bodo le tako imeli 
ljudje zaupanje in bili zadovoljni z delom javnih uslužben-
cev. Na lokalnem področju se bo v prvi vrsti zavzemal za de-
centralizacijo države, dokončanje projekta spodnjesavskih 
elektrarn, pričetek gradnje drugega bloka NEK in spodbuja-
nje turizma po vsej Sloveniji.� R. Retelj

POSAVSKI OBZORNIK (ISSN 1408-5917) – 
časopis za pokrajino Posavje 
izhaja od 15. decembra 1997 v Krškem.
Izdaja ga Zavod Neviodunum. V register 
medijev pri MK RS je vpisan pod št. 12.

UPRAVA
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
Telefon: 07 49 05 783
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: uprava@posavje.info

Direktor: Silvester Mavsar
Namestnica direktorja: Bojana Kunej

UREDNIŠTVO
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
Telefon: 07 49 05 782
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: redakcija@posavje.info

Odgovorni urednik: Silvester Mavsar
Glavni urednik: Peter Pavlovič

Novinarji – uredniki: Marija Kalčič,
Bojana Mavsar, Peter Pavlovič

Stalne sodelavke in sodelavci: Maruša 
Mavsar, Natja Jenko Sunčič, Smilja Radi, 
Suzana Vahtarić, Ljubo Motore, Rok 
Retelj, Kristina Klemenčič, Luka Šebek, 
Simon Uršič

TEHNIČNA EKIPA
Matjaž Mirt (prelom in priprava za tisk)
Nathalie Letullier

TRŽENJE IN PROMOCIJA
Bojana Kunej
Telefon: 07 49 05 780
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: marketing@posavje.info

NAVODILA IN PRAVILA
Za točnost podatkov v naročenih rubrikah in 
prilogah odgovarjajo njihovi avtorji oz. na-
ročniki. Nenaročenih prispevkov in fotogra-
fij ne vračamo in ne honoriramo. Stališča, 
izražena v kolumnah in drugih prispevkih 
zunanjih avtorjev, ne izražajo nujno stali-
šča uredništva.
Imetnik materialnih avtorskih pravic avtor-
skih del v Posavskem obzorniku so Zavod Ne-
viodunum ali avtorji, ki imajo z izdajateljem 
sklenjene avtorske pogodbe, zato teh del ni 
dovoljeno reproducirati, distribuirati ali dru-
gače uporabljati v tržne namene brez ustre-
znega pisnega dovoljenja oziroma pogodbe.

Pravilnik o nagradnih igrah v Posavskem ob-
zorniku se nahaja na sedežu uredništva.

NAROČILA
Časopis je brezplačen. Pošta Slovenije ga 
dostavlja vsem gospodinjstvom v občinah 
Krško, Brežice, Sevnica, Kostanjevica na 
Krki, Radeče in Bistrica ob Sotli. Fizične 
in pravne osebe ga lahko naročijo po pošti, 
e-pošti ali faksu. Plačajo samo stroške po-
šiljanja, ki znašajo za eno leto oz. 26 šte-
vilk: za naslovnike v Sloveniji – 15 EUR, v 
Evropski uniji – 30 EUR.

PLAČILA
ID za DDV: SI61220388
TRR pri banki SKB:
SI56 0315 5108 6687 920
TRR pri banki NLB: 
SI56 0298 0025 4398 083

Tisk: Delo d. d. - Tiskarsko središče, 
Ljubljana
Naklada: 26.300 izvodov

Naslednja številka (25/2011) bo izšla v 
četrtek, 8. decembra 2011.
Rok za rezervacijo oglasnega prostora je 
30. november.

Župan občine Sevnica Srečko 
Ocvirk je članom Sveta re-
gije predstavil izhodišča za 
uvedbo gimnazijskega pro-
grama v Srednji šoli Sevni-
ca, ki deluje v okviru Šolske-
ga centa Krško – Sevnica. Ob 
tem je izpostavil prepriča-
nje, da bi vzpostavitev nove-
ga splošnega gimnazijskega 
programa pritegnila mla-
de, ki sedaj iščejo to znanje 
drugod, in da bi bilo gospo-
darstvo bogatejše za znanje 
iz domačega okolja. Hkra-
ti bi bila na ta način zago-
tovljena boljša dostopnost 
in enakomerna razporeditev 
možnosti za srednješolsko iz-
obraževanje ter posledično 
zmanjšanje stroškov šolanja 
za dijake, ki sedaj obiskuje-
jo srednje šole v oddaljenih 
središčih s slabo prometno 
povezavo.

Podpora gimnaziji in bolnišnici
KRŠKO – Na martinovo se je na svoji 36. redni seji sestal Svet regije Posavje, ki ga sestavljajo župani 
šestih občin posavske razvojne regije. Člani so poleg predloga regionalnih kriterijev za umeščanje re-
gijskih projektov v izvedbeni načrt 2012 – 2014 ter povabila upravičencem k predložitvi predlogov pro-
jektov za uvrstitev vanj obravnavali tudi dve za regijo pomembni temi: izhodišča za uvedbo gimnazij-
skega programa v Sevnici ter predstavitev predloga strategije Splošne bolnišnice Brežice do leta 2020. 

Predsedujoči Svetu regije Po-
savje, bistriški župan Franjo 
Debelak, je po seji povedal, 
da Svet regije Ocvirkovo pobu-
do podpira. „Seveda je nekaj 
pomislekov, kaj to pomeni za 
Gimnazijo Brežice in tehnično 
gimnazijo v občini Krško, ven-
dar smo bili mnenja, da doda-

tna ponudba v občini Sevnica 
ne bi smela biti problematič-
na, saj glede na odličnost obeh 
gimnazij ne bo zmanjšano ali 
ogroženo njuno delovanje,“ je 
pojasnil. Ocvirk je dodal, da v 
Brežice odhaja zgolj 16 % sev-
niških srednješolcev, ostali pa 
v druga okolja, predvsem v 
Novo mesto in Celje, iz česar 
sledi, tako sevniški župan, da 
ni sevniški bazen tisti, ki bi pr-
venstveno napajal Gimnazijo 
Brežice. „Posavskega srednje-
ga šolstva gimnazijski program 
v Sevnici ne bi oslabil, ampak 
bi se posavsko srednje šolstvo 
kot celota okrepilo,“ je prepri-
čan in odločen, da bodo kljub 
negativnemu odgovoru mini-
strstva za šolstvo glede usta-
navljanja novih šol nadaljeva-
li s prizadevanji za gimnazijski 
program v Sevnici. Kot je še 
povedal Debelak, so tako sev-

niškemu županu kot brežiški 
podžupanji Patricii Čular, ki 
se je udeležila seje, predla-
gali, naj se sprožijo pogovo-
ri med gimnazijami, „da ne bi 
kdo imel občutek, da se komu 
kaj jemlje ali da se ogroža ek-
sistenca ene ali druge šole.“

Direktor Splošne bolnišnice 
Brežice Dražen Levojevič pa 
je članom Sveta regije Posav-
je predstavil strategijo bolni-
šnice do leta 2020, s katero 
bolnišnica določa svoje naj-
pomembnejše razvojne aktiv-
nosti do leta 2020. Do ome-
njenega obdobja namerava 
bolnišnica uresničiti šest naj-
pomembnejših razvojnih pro-
jektov in se preoblikovati tako 
na organizacijski ravni kot tudi 
na ravni izvajanja bolnišnične 
dejavnosti. Strategija predvi-
deva vzpostavitev treh cen-
trov v okviru bolnišnice, in 
sicer centra specialističnih 
ambulant, sodobnega diagno-
stičnega centra in sodobnega 
urgentnega centra. Glavni cilj 
bolnišnice po besedah direk-
torja pa še vedno ostaja zago-
tavljanje pravočasnih, kako-
vostnih, raznovrstnih in varnih 
zdravstvenih storitev na se-
kundarni ravni za vse uporab-
nike ter težnja po nenehnem 
izboljševanju v skupno korist. 
Člani sveta regije Posavje so 
podprli vizijo in prizadevanja 
Splošne bolnišnice Brežice kot 
pomembnega nosilca zdravja, 
tudi v luči slabega zdravstve-
nega stanja prebivalcev in vse 
večjih neenakosti v zdravju v 
Spodnjeposavski regiji.
� Peter Pavlovič

Franjo Debelak

SEVNICA – V torkovem do-
poldnevu sta se kot kandi-
data na Listi Zorana Janko-
viča - Pozitivna Slovenija 
predstavila Drago Krošelj, 
uspešen obrtnik in gospo-
darstvenik, v sevniškem 
volilnem okraju, ter mag. 
strojništva Robert Planinc, 
zaposlen v Nuklearni elek-
trarni Krško in asistent na 
Fakulteti za logistiko, za kr-
ško in kostanjeviško volilno 
območje.   

»Zdaj že vemo, da od pra-
znih političnih obljub ne bo 
kruha. Če želimo v naši ob-
čini živeti boljše, moramo 
okrepiti gospodarstvo,« je 
med drugim povedal kandi-
dat za poslanca Drago Kro-
šelj in dodal, da bo tudi sam 
prispeval vse, da otroci ne 
bodo čutili pomanjkanja, da 
bodo njihovi starši lahko za-
služili za dostojno življenje, 
da bodo mladi spet verjeli v 
izobraževanje in znanje ter 
se veselili perspektivnih de-
lovnih mest, da bodo lahko 
starostniki ostali čim dlje v 

domačem okolju. Verjame, 
da morata delo in znanje 
(p)ostati naši temeljni vre-
dnoti.

Mag. Robert Planinc je med 
prioritete uvrstil izdelavo 
strategije za oživitev posa-
vskega gospodarstva z jasni-
mi cilji in usmeritvami razvo-
ja. Zavzemal se bo za stroga 
ekološka merila pri obstoje-
čih in novih podjetjih ter za 
konkurenčnost domačih proi-

zvajalcev na trgu. Poostril bi 
nadzor nad (večinoma uvo-
ženo) nekakovostno hrano in 
omogočil domačim izdelkom 
lažji dostop na police, kme-
tom pa bi približal kupce, da 
bi le-ti ne bili v nemilosti ve-
likih trgovcev. »V mestu Kr-
ško bi bilo potrebno urediti 
cestno infrastrukturo in po-
staviti bazen ter urediti vsaj 
eno smučišče v Posavju,« je 
zaključil. 
� Smilja Radi

Javna uprava kot tržni sistem

Boris Urbanica

KRŠKO – Slovenska nacionalna 
stranka gre v Posavju v volil-
ni boj z Dušanom Šiškom (Kr-
ško), Bojano Krhin (Brežice) 
in Francem Pavlinom (Sevni-
ca). Kandidati so se 21. no-
vembra predstavili v prosto-
rih Mestnega muzeja Krško.

Dušan Šiško se bo predvsem 
zavzemal za dokončanje spo-
dnjesavskih elektrarn, ukinitev 
socialnih pomoči Romom in da 
bo Krško dobilo prioriteto v 
samem Posavju. Več o njem si 
lahko preberete v prejšnji šte-
vilki Posavskega obzornika.

Bojana Krhin se bo v prvi vrsti 
zavzemala, da Grad Brežice ne 
pride v roke lastnikom Attem-
som. Predsednik SNS-a Zmago 
Jelinčič Plemeniti, ki je prišel 
podpret posavske kandidate, 
je še dodal, da je njen poklic 
cvetličarke tudi ena možnost 
za zaslužek Slovenije. Po nje-
govem gre za ekološko zade-
vo, pri kateri se moramo vpra-
šati, zakaj moramo uvažati vse 
rože, ko pa imamo doma ljudi, 
ki znajo to narediti.

Po besedah Franca Pavlina 
je treba najprej na vseh po-
dročjih prevetriti zakonoda-
jo ter okrepiti odgovornosti 
in pristojnosti tistih, ki vodi-
jo ministrstva. Zavzema se za 
zmanjšanje števila občin in za 
nastanek 12 pokrajin. O gra-
dnji drugega bloka NEK naj 
po njegovem odločijo ljudje 
na referendumu. Dodal je še, 
da je treba nerazvitim obmo-
čjem, med katere spada tudi 
Sevnica, zagotoviti ustrezno 
infrastrukturo za nadaljnji 
razvoj.

Jelinčič je med ključnimi 
točkami njihovega politič-
nega programa izpostavil 
ukinitev trajnega mandata 
za sodnike in tožilce, revi-
diranje davčne zakonodaje 
ter ukinitev policijskega za-
kona. »Tole je rekvizit, ki ga 
bo marsikdo občutil. Najprej 
bo pometal, potem pa marsi-
koga odnesel. Zato je še toli-
ko pomembneje, da pridemo 
v državni zbor,« je z metlo v 
roki zaključil Jelinčič.

� Rok Retelj

Pometali bodo tudi v Posavju

Z leve: Franc Pavlin, Bojana Krhin in Dušan Šiško

Delo in znanje temeljni vrednoti

Mag. Robert Planinc in Drago Krošelj

SEVNICA – V uredništvu Posa-
vskega obzornika smo že dlje 
časa razmišljali, kako bi časo-
pis še nekoliko bolj približali 
bralcem iz sevniške, pa tudi 
radeške občine. Rešitev za-
drege nam je ponudila Knji-
žnica Sevnica, s katero smo 
zlasti v zadnjem obdobju raz-
vili dobro sodelovanje. 

Sodobna knjižnica namreč ni 
več le izposojevališče, pač pa 
ima vse bolj vlogo informacij-
skega središča, zato so nam v 
sevniški knjižnici z veseljem 
ponudili lepo opremljen ko-

Posavski obzornik v sevniški knjižnici 
tiček, v katerem bo 
naša sodelavka ob-
čanom iz prve roke 
nudila informacije 
v zvezi z našim ča-
sopisom in raznih 
možnostih sodelo-
vanja. V spomin na 
srečanje in dogovor 
o sodelovanju je di-
rektorici Knjižnice 
Sevnica Aniti Šiško 
(prva z leve) namestnica di-
rektorja Zavoda Neviodunum 
Bojana Kunej izročila najno-
vejšo izdajo posavske založbe 
– Zbrana dela dr. Viktorja Til-

lerja. V knjižnici bo od 5. de-
cembra dalje vsak ponedeljek 
popoldne (od 15.30 do 17.30 
ure) dežurna novinarka – do-
pisnica Smilja Radi (v sredini).

Info: 070/878781
Fotografika, Boštjan Colarič s.p., Trg Matije Gubca 3, Krško

Delovni čas: pon. - petek od 9. do 16. ure, srede do 17. ure, sobote od 9. do 12. ure

Krško - staro mestno jedro, Videm, Leskovec pri Krškem, 
Podbočje, Krško polje, Raka, Brestanica, Senovo, Senuše, 

Vihre, Brege, Veliki Trn, Dolenja vas, ...

Fotografika, Boštjan Colarič s.p., Trg Matije Gubca 3, Krško. Tel.: 070/87 87 81 
Delovni čas: pon. - petek od 9. do 16. ure, srede do 17. ure, sobote od 9. do 12. ure
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ve poklicne izobrazbe in ob-
vezno enoletno pripravništvo, 
enakomeren regionalni in po-
licentrični razvoj, povečanje 
kmetijskih zemljišč, niso pa 
za zmanjševanje javne upra-
ve, pač pa za njeno večjo učin-
kovitost.

Zdravko Mežič, komunalni in-
ženir iz Velikega Podloga, pra-
vi, da je po duši okoljevarstve-
nik. Poudarja pomen naravnih 
virov in učinkovite rabe ener-

BREŽICE – 10. novembra se je na novinarski konferenci 
predstavil kandidat brežiških Socialnih demokratov za po-
slanca v DZ Anton Kmetič. Podprl ga je tudi župan občine 
Radeče in poslanec SD Matjaž Han.

Anton Kmetič je med ključ-
nimi strankarskimi točkami 
med drugim navedel ukrepe 
za večjo enakopravnost drža-
vljanov, pri čemer je pouda-
ril, da bo Slovenija še naprej 
ostala država z najmanjšimi 
socialnimi razlikami v Evropi. 
Stabilnost države bodo ohra-
njali tudi z deblokado odlo-
čanja, kar pri referendumu 
pomeni, da ga bo lahko skli-
calo zgolj 40.000 državljanov, 
veljaven pa bo samo ob 30 % 
udeležbi. 48-letni Kmetič, 
zaposlen v carinskem uradu 
Brežice kot pomočnik direk-
torja, se je za kandidaturo odločil, ker želi prispevati k soustvar-
janju naše skupne prihodnosti in se zavzemati za Posavje. »Čim 
prej bomo aktivirali mlade v zaposlitev ali začetek dejavnosti. To 
bomo dosegli z davčnimi olajšavami, s subvencijami ter z zniža-
njem pogojev za tiste, ki bi začeli neko dejavnost sami,« je de-
jal in nadaljeval, da se bo zavzemal tudi za gradnjo HE na spo-
dnji Savi ob hkratni odpravi poplavne ogroženosti in proizvodnjo 
energije iz obnovljivih virov. Kot priložnost v Posavju vidi nastop 
pridelovalcev zdrave prehrane v okviru dviga samooskrbe, kar po-
nuja ogromno novih delovnih mest. Projekt Feniks osebno pod-
pira, vendar ob uravnovešenem obsegu vlaganj.� R. Retelj

Čim prej aktivirati mlade

Anton Kmetič

BREŽICE – 14. novembra so 
se v restavraciji Štefanič v 
Brežicah predstavili vsi tri-
je posavski kandidati Liberal-
ne demokracije Slovenije za 
poslanca v DZ. Ob prisotno-
sti predsednice LDS Katarine 
Kresal in podpredsednika LDS 
Boruta Cinka so svoj program 
predstavili Vida Ban, Jure Po-
glajen in Jože Gorišek.

Vida Ban, ki bo kandidira-
la v krškem volilnem okraju, 
je povedala, da se bo zavze-
mala za socialno pravičnost. 
Po njenih besedah moramo 
vzpostavljati neko ravnotež-
je, do katerega lahko pride-
mo z medgeneracijskim sode-
lovanjem. Dejala je še, da je 
potrebno vzpostaviti mehaniz-
me, ki bodo pripeljali do tega, 
da bomo lahko ohranjali soci-
alne podporne sisteme, uvedli 
investicijske olajšave pri pla-
čilu davkov na dobiček ter uki-
nili davke za najbolj socialno 
ogrožene. Prepričana je, da ni 
možno vzpostaviti pravičnejše 
družbe brez povezovanja sta-

rejših ljudi z zagnanostjo mla-
dih. O gradnji drugega bloka 
NEK je po njenem mnenju tre-
ba dobiti soglasje, vendar ne 
mimo lokalnega prebivalstva. 

Jure Poglajen, kandidat v 
volilnem okraju Brežice, je 
dejal, da je čas, da se vla-
davina LDS-a ponovi. Če bo 
izvoljen za poslanca, bo mo-
ral skrbeti za celotno državo, 
kljub temu pa se bo posve-
čal tudi lokalnim zadevam – 

okolju, gospodarstvu in pred-
vsem zdravstvu zaradi svojega 
zdravniškega poklica. O pro-
jektu Feniks je dejal, da je 
to »primer ptiča, ki je vzle-
tel in ponovno padel. Premalo 
je znanega o tem, kako bi ga 
ponovno oživeli. Mislim, da od 
tega ne bo nič«. Glede Splo-
šne bolnišnice Brežice meni, 
da je potrebna njena speciali-
zacija. Zaključil je na zanimiv 
način: »Kot zdravnik bom re-
kel, da je dobra diagnoza do-

bro zdravilo in LDS je dobro 
zdravilo za ljudi.«

Jože Gorišek bo kandidiral v 
sevniškem volilnem okraju. Za 
kandidaturo se je odločil, ker 
želi pomagati stranki, da po-
novno pride v DZ. Zavzemal se 
bo za socialo, ureditev zdra-
vstva in pokojninske zakonoda-
je. Brez LDS-a si ne predstavlja 
nove vlade. Zavzema se tudi za 
referendum o gradnji drugega 
bloka NEK. Za konec je pozval 
volivce, naj volijo LDS, saj jih 
stranka ne bo razočarala.

Predsednica Katarina Kresal 
je dejala, da je LDS majhna, 
a še vedno močna stranka na 
terenu s kandidati v vseh vo-
lilnih okrajih. »Ne prodaja-
mo nekaj novega, ampak 
vozimo na vsem, kar smo do-
brega naredili v zadnjih 20 
letih. Nismo tako slabo žive-
li v obdobju LDS-ove vlade.« 
Omenila je tudi, da je med 
kandidati kar 75 % ljudi, ki 
se prvič podajajo na volitve. 
� Rok Retelj

Prioriteti sta sociala in zdravstvo

Z leve: Jože Gorišek, Jure Poglajen, Katarina Kresal, Vi-
da Ban in Borut Cink

BREŽICE – 16. novembra so se 
v restavraciji Štefanič pred-
stavili poslanski kandidati 
Stranke mladih Slovenije – Ze-
leni Evrope Tadej Škof, Aleš 
Suša in Marja Zidarič. Pod-
pret jih je prišel tudi predse-
dnik stranke SMS – Zeleni Dar-
ko Krajnc.

Tadej Škof, kandidat v volil-
nem okraju Brežice, upa, da 
tudi v slovenskem državnem 
zboru končno zasije zelena 
barva. O problematiki Splo-
šne bolnišnice Brežice je de-
jal, da se tudi sam zavzema 
za to, da se ta ne zapre. Bol-
nišnica mora ostati že zaradi 
nedavne prenove in moderni-
zacije. Prav pa je, da se iz-
vrši racionalizacija določenih 
oddelkov, tisto, kar ni renta-
bilno, naj se ukine. Projekt 
Feniks je zanj sprejemljiv, 
vendar se je treba vprašati, 
ali je smiselno vlagati v to, 
saj sta blizu zagrebško in br-
niško letališče. O treh špor-
tnih dvoranah v Brežicah 
meni, da jih je preveč in da 

bo čez pet let nastal problem 
vzdrževanja.

Kandidat krškega volilnega 
okraja Aleš Suša je dejal, da 
je stranka SMS – Zeleni naj-
bolj napredna v programu. 
Naštel je nekaj najpomemb-
nejših točk: ukinjanje davčnih 
oaz, uvedba davka na finanč-
ne transakcije in univerzalne-
ga temeljnega dohodka. Razo-
čaran je nad politiki v zadnjih 
20 letih, saj so preveč pove-
zani z različnimi interesnimi 

skupinami, kar pomeni veliko 
zavoro v razvoju Slovenije. 
Letošnje volitve so po njego-
vem mnenju najpomembnej-
še, saj volivci ne bomo odloča-
li le o naslednjih nekaj letih, 
ampak štirih desetletjih ali 
več. Dotaknil se je tudi pro-
blema mobilnosti. Vožnja z 
vlakom je danes še vedno 
enako dolga kot pred desetle-
tji. Ker nimamo hitre železni-
ce, predlaga uvedbo hitrih av-
tobusnih linij na avtocesti od 
Brežic do Ljubljane.

Marja Zidarič, kandidatka v 
sevniškem volilnem okraju, je 
povedala, da ji je kot bodo-
či pravnici pomembno, da dr-
žavljanom povrne zaupanje v 
pravno državo, socialno pravič-
nost in odprto demokracijo. V 
Posavju je še posebej za mla-
de potrebno zagotoviti več de-
lovnih mest, ker večina od njih 
ostane v večjih študijskih me-
stih. Prav tako je po njenem 
mnenju treba ohraniti okolje z 
uporabo naravnih virov. Spod-
bujati je treba šport in osta-
le zunajšolske dejavnosti, in 
to že pri najmlajših, saj je v 
dobi interneta to eden izmed 
najkvalitetnejših načinov pre-
življanja prostega časa.

Predsednik Darko Krajnc je 
povedal, da so ključne točke 
njihovega programa s sloga-
nom Zeleni preboj! zelena de-
lovna mesta, investicije in de-
centralizacija, zdrav odnos do 
okolja in varovanje javnega in-
teresa skozi močne javne stori-
tve ter skrb za človeka.
� Rok Retelj

Želijo zeleno obarvan državni zbor

Marja Zidarič, Tadej Škof in Aleš Suša

BREŽICE – Stranka za trajno-
stni razvoj Slovenije (TRS) se 
na državnozborske volitve v 
Posavju podaja s Sašom Jej-
čičem v sevniškem, Zdrav-
kom Mežičem v krškem in 
mag. Hrvojem T. Oršaničem 
v brežiškem volilnem okra-
ju. 17. novembra so se sku-
paj predstavili v restavraciji 
Štefanič v Brežicah.

Upokojeni kriminalist iz Sevni-
ce Sašo Jejčič pravi, da se je, 
razočaran nad politiko in do-
sedanjimi vladami, za stran-
ko TRS odločil zato, „ker ima 
edina vizijo nove, pravičnej-
še družbe, temelječe na traj-
nostnem razvoju“, kjer so v 
ospredju okoljsko, socialno 
in ekonomsko področje. Kot 
je pojasnil, se v stranki za-
vzemajo za krepitev države v 
službi državljanov, gospodar-
ski razvoj, oprt na primerjal-
ne prednosti Slovenije, social-
no pravičnost, javno zdravstvo 
in šolstvo, okrepitev velja-

TRS: nekaj je potrebno spremeniti

gije, kjer imamo po njegovem 
mnenju še veliko rezerv, loče-
nega zbiranja in zmanjševanja 
izvora odpadkov, samooskr-
be s hrano, ohranjanja zdra-
ve pitne vode ter pomena lesa 
kot trajnostnega vira energi-
je in gradbenega materiala. 
Kot pravi, se v TRS zavzemajo 
za „zaposleno mladost in var-
no starost“, ne želijo pa stre-
sati vseh odgovorov iz rokava, 
ampak v reševanje problemov 
vključiti stroko.

Večjo politično „kilometrino“ 
kot Jejčič in Mežič pa ima mag. 
naravoslovnih znanosti Hrvo-
je T. Oršanič. Rdeča nit nje-
govega udejstvovanja je bor-
ba za trajnostni razvoj, ki je 
po njegovih besedah ravnoves-
je med možnostmi in izkorišča-
njem, česar pa sodobni svet ne 
pozna, pač pa le filozofijo na-
raščajočega BDP. Program TRS 
mu je, kot poudarja, pisan na 
kožo, zato se je težko odre-
kel vabilu dolgoletnega prija-
telja dr. Dušana Pluta h kan-
didaturi. „TRS je v svoji viziji 
realen in iskren, kar težko re-
čemo za velike in uveljavljene 
stranke,“ meni Oršanič, zato 
k glasovanju zanjo vabi pred-
vsem volivke in volivce, ki niso 
100-odstotno prepričani v svo-
je dosedanje kandidate.

Vsi trije poudarjajo, da so se 
za kandidaturo za poslanca 
odločili zato, ker hočejo nekaj 
spremeniti.
� Peter Pavlovič

Zdravko Mežič, Hrvoje T. Oršanič in Sašo Jejčič

SEVNICA – Kot kandidat za poslanca sevniške stranke De-
SUS se je 16. novembra predstavil Franc Pipan, leta 1941 
rojeni univerzitetni diplomirani politolog in univerzitetni 
diplomirani pravnik ter diplomant Pedagoške akademije, 
ki je bil zaposlen v šolstvu, v sodstvu in v gospodarstvu, 
zadnjih enajst let pa je odvetnik. 

Pipan je v svojem progra-
mu postavil v ospredje de-
lavca in njegove pravice. V 
poslanskih vrstah bi se tru-
dil za vzpostavitev admini-
strativnih ovir, s katerimi 
bi preprečili selitev proi-
zvodnje drugam - v države 
s cenejšo delovno silo. Za-
vzemal bi se za ostre kazni 
delodajalcem, ki ne izpla-
čujejo delavcem osebnega 
dohodka in prispevkov za 
socialno varnost; za pospe-
ševanje zaposlovanja in za 
ohranjanje dosedanje ravni 
javnega zdravstva, pokoj-

ninskega varstva ter javnega brezplačnega šolstva. Prepri-
čan je še, da je potrebno ohranjati dosedanjo raven javne-
ga zdravstva in javnega brezplačnega šolstva, podpira tudi 
uvedbo gimnazijskega programa v Sevnici. Prizadeval bi si 
za pridobitev rente od NEK-a, Savskih hidroelektrarn in dalj-
novodov. Trudil bi se za čim hitrejšo izdelavo projektov tre-
tje razvojne osi po Mirnski dolini. V parlamentu bi glasoval 
po svoji pameti, socialna doktrina pa bi bila njegovo vodilo.
� S. Radi

BREŽICE - Na volitvah v DZ 
bo v Brežicah na Državljan-
ski listi Gregorja Viranta za 
poslanko kandidirala Suza-
na Petrović, diplomirana 
ekonomistka in direktorica 
podjetja Studio D v Novem 
mestu. Na volitve se poda-
ja, ker meni, da je treba 
državo upravljati profesi-
onalno in učinkovito, ključ 
do boljše Slovenije pa je 
po njenem mnenju v zna-
nju in sodelovanju. „Skozi 
svoje delo sem imela mo-
žnost spremljati aktivno-
sti  in sodelovati z različni-
mi društvi, organizacijami, podjetji, obrtniki. Danes  mnogi 
med njimi več ne obstajajo. Podjetja so propadla ali se pre-
selila v sosednje občine, obrtniki ostali brez dela, društva 
životarijo, ljudje na podeželju in v mestu se mučijo iz dne-
va v dan. Mladi in starejši iščemo zaposlitve izven svoje ob-
čine, ker jih tukaj ni, skratka, vedno bolj postajamo siro-
mašen ‚jug‘ države,“ pravi o družbenem in gospodarskem 
stanju v občini Brežice. „Pred volitvami smo deležni razno-
raznih obljub. To nam obljubljajo ljudje, ki so že vrsto let v 
politiki. Nisem opazila, da bi se na teh področjih kaj bistve-
nega premaknilo v zadnjih letih. Opazila sem le, da vedno 
težje živimo,“ še dodaja in obljublja, da bo kot poslanka po-
stavila med prioritete projekte, ki so v interesu občine Bre-
žice in Posavja.� Ur.

Za delavca in njegove pravice

Franc Pipan

Suzana Petrović na Virantovi listi

Suzana Petrović
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VRBINA - Društvo kadrovskih delavcev Posavja je 21. no-
vembra v dvorani GEN energije obeležilo 30-letnico delo-
vanja. Ob tej priložnosti so zaslužnim članom in organiza-
cijam podelili priznanja in zahvale.

Kot je povedal Anton Ko-
ren, ki zadnjih 14 let pred-
seduje približno 40-članske-
mu društvu, v njem  skrbijo, 
da je članstvo seznanjeno z 
novostmi v regulativi na de-
lovnopravnem področju ter 
z novimi spoznanji v soci-
ologiji, psihologiji itd., pa 
tudi s primeri dobrih izku-
šenj, ne pozabljajo pa niti 
na medsebojno druženje. 
Dobro delo društva je po-
hvalila tudi predsednica 
krovne organizacije, Slo-
venske kadrovske zveze, 
Vanda Pečjak.
Nato je Koren podelil jubilejna priznanja in zahvale. Zahva-
le so prejele vse štiri posavske občine, Slovenska kadrovska 
zveza, območna gospodarska zbornica in časopis Posavski ob-
zornik. Bronasti znak društva so prejeli Kristina Blatnik, Ta-
tjana Močan, Martina Vukič, Vinko Jureša in Ladislav Mo-
čivnik, srebrni znak Irena Pirc, Cvetka Vukčevič Kafol, Jože 
Glazer ter podjetja NEK, Tanin Sevnica, Terme Čatež in GEN 
energija, zlati znak pa Anton Koren, ki je priznanje za ča-
stno članico društva podelil Luciji Kočnar.
Prireditev, ki jo je povezovala Petra Rep Bunetič, je s pre-
davanjem o priložnostih in pasteh za nadaljnji razvoj sloven-
skega gospodarstva popestril predsednik Gospodarske zborni-
ce Slovenije mag. Samo Hribar Milič, s kulturnim programom 
pa sopranistka Mihaela Komočar in citrarka Tinka Budič.
� P. Pavlovič

Ludvik Divjak, Bizeljsko: 
Veselega decembra se kar malo 
bojim, ker je ponudba v trgovi-
nah pretirana. Doma se sicer ob-
darujemo, vendar so darila skro-
mna. Mislim, da bo december 
spet najdražji mesec v letu zara-
di številnega propagandnega gra-
diva, ki nas bo privabilo v trgo-
vine. Prav tako me moti, da so 
trgovski centri preveč okrašeni in 
da se s praznično osvetlitvijo po-
rabi preveč električne energije.

Sergeja Bogovič, Veniše: 
Predpraznični čas, ta evforija, se 
me dejansko ne dotakne oziroma 
se ji skušam izogniti, tako da se 
načrtno izogibam trgovinam, pa 
tudi medijskim vsebinam na to 
temo. Mislim, da bi se v teh ča-
sih morali več povezovati preko 
odnosov in prazniki mi pomenijo 
priložnost, da smo skupaj z dru-
žino, da se srečujemo s prijatelji 
in da si izkažemo tisto, kar si čez 
leto morda ne moremo.

Natalija Kink, Cerina: Novoletne 
okrasitve po mestih, sami prazni-
ki tako ali tako prehitro minejo, 
vsekakor doprinesejo k praznič-
nemu vzdušju, čaru pričakova-
nja, zato se mi zdi prav, da z 
njimi začnejo že z začetkom de-
cembra.  Predvsem zaradi otrok, 
ki jim ti prazniki največ pomeni-
jo. V družini se obdarujemo ob 
miklavžu in božiču, ob miklavžu 
s kakšno malenkostjo, za božič pa 
s konkretnejšim darilom.

Elena Sigmund, Budna vas pri 
Šentjanžu: 
Vedno nestrpno čakam decem-
brske praznike, saj prve dni v 
mesecu praznujem svoj oseb-
ni praznik. Za božič in novo 
leto se zberemo ter se pove-
selimo v družinskem in v šir-
šem krogu. Za obdaritve ne 
zapravljam pretirano, mnogo 
bolj pomembno je, da prinese-
mo pozitivno energijo, smeh in 
veselje ter da si vzamemo čas 
drug za drugega. 

Vstopamo v predpraznični čas oz. v t. i. veseli december, 
ki ga zaznamuje zlasti nakupovalna mrzlica, praznično 
okrašeni nakupovalni centri in mesta ... S kakšnimi ob-
čutki pričakujete to obdobje, se ga veselite ali vam pri-
naša tudi skrbi?

Prihaja predpraznični čas

anketa

Aleksander Zupančič, po iz-
obrazbi pravnik, je bil izbran 
med dvema kandidatoma, ki 
sta se javila na javni poziv za 
prvega moža nove brežiške 
komunale. Občinskim svetni-
kom in svetnicam je predsta-
vil program dela, v katerem se 
je zavzel za celosten dogovor 
s podjetjem KOP Brežice gle-
de prevzema delavcev, opreme 
in podatkovnih baz. Čeprav je 
dobil soglasno podporo sve-
tnic in svetnikov, so slednji v 
razpravi našteli vrsto pomisle-
kov in vprašanj v zvezi z novim 
podjetjem, zlasti na prenizek 
osnovni kapital družbe (le 7500 
evrov), zaradi česar bo začetek 
delovanja po njihovem mnenju 
zelo težaven. Zupančič je pri-
znal, da je neznank res še veli-

Zupančič na čelu nove komunale
BREŽICE - Brežiški občinski svet je 17. novembra na 11. redni seji za vršilca dolžnosti pred kratkim 
ustanovljenega novega javnega podjetja Komunala Brežice d.o.o. imenoval Aleksandra Zupančiča iz 
Podgorja pri Pišecah. Razpravljali so tudi o dodatnem sofinanciranju televizije Vaš kanal.

ko in da vseh odgovorov nima, 
a upa, da bo prehodno obdobje 
čim krajše. Župan Ivan Molan 
je dejal, da bo osnovni kapi-
tal podjetja potrebno poveča-
ti, napovedal pa tudi pogovore 
z lastniki podjetja KOP Breži-
ce. V nadaljevanju so za člane 

šestčlanskega nadzornega sve-
ta novega podjetja imenovali 
Ivana Kostevca, Janka Straška 
in Natašo Krulc, župan pa je 
vanj imenoval Ireno Rudman. 
Novi član sveta Zdravstvenega 
doma Brežice je Davor Račič.
 
Na dnevnem redu je bilo tudi 
dodatno sofinanciranje regio-
nalnega televizijskega progra-
ma Vaš kanal, kateremu naj 
bi Občina Brežice, v skladu s 
sklepom sestanka županov ju-
govzhodne Slovenije, nameni-
la 10 tisoč evrov v proračunskih 
letih 2012 in 2013. Ob načel-
ni podpori delovanju novome-
ške televizije je kar nekaj sve-
tnikov podvomilo o primernosti 
načina pomoči, saj so meni-
li, da bi občina v tem prime-

ru morala vstopiti v lastniško 
strukturo televizije. Na pre-
dlog svetnice in podžupanje 
Patricie Čular so sklepanje o 
pomoči preložili na naslednjo 
sejo.

V nadaljnjo obravnavo je bil 
sprejet predlog Odloka o ob-
činskem podrobnem prostor-
skem načrtu za novo cestno 
povezavo Zelena meja Sloven-
ska vas, ki bo slovenskim prebi-
valcem ob meji končno omogo-
čila dostop do njihovih domov 
po slovenskem ozemlju. Sve-
tniki so izglasovali tudi Odlok 
o preoblikovanju javnega za-
voda Mladinski center Brežice 
v javni zavod Zavod za podje-
tništvo, turizem in mladino. 
� Peter Pavlovič 

KRŠKO - Občina Krško se je 19. novembra kot 26. slovenska obči-
na letos pridružila akciji in obeleževanju svetovnega dneva spo-
mina na žrtve prometnih nesreč, ki ga na slovenskem nivoju peto 
leto zapored organizira Zavoda Varna pot. Sicer je tretjo nede-
ljo v mesecu novembru za svetovni dan spomina na žrtve prome-
tnih nesreč leta 2007 razglasila Svetovna zdravstvena organiza-
cija. Kot je ob prižiganju sveč in položitvi venca na Trgu Matije 
Gubca v Krškem v spomin na žrtve prometnih nesreč dejal pred-

sednik krškega Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prome-
tu Vlado Bezjak, je od leta 1991 do konca meseca oktobra letos 
na slovenskih cestah ugasnilo 6.450 življenj, 226.470 oseb pa je 
v prometnih nesrečah utrpelo telesne poškodbe. Kljub navede-
nim številkam o nekdaj življenjih, danes pa črni statistiki, pa je 
vendarle spodbuden podatek, kot je poudaril Bezjak, da prome-
tne nesreče na cestah v občini Krško v letošnjem letu na srečo 
še niso terjale smrtnega davka. � B. M. 

V spomin na žrtve nesreč

Poleg Sveta za preventivno in vzgojo v cestnem prometu so 
se spominu na žrtve prometnih nesreč poklonili tudi pred-
stavniki Združenja šoferjev in avtomehanikov Krško, Občine 
Krško, KS mesta Krško, Policije ter nekaj občank in občanov. Opravičilo

V 22. številki Posavskega obzornika z dne 27. 10. 2011 smo 
v prispevku z naslovom ‚Pomagali družini na pogorišču‘ na-
pačno zapisali, da sta prizadeti v nesreči prve dni poiskali 
zatočišče pri starejši hčerki. Pravilno je: prve dni sta biva-
li pri teti Olgi v Bukovju. Prizadeti družini Babič in sorodni-
kom se opravičujemo za neljubo napako.
� Uredništvo

Jubilej posavskih kadrovnikov

Lucija Kočnar in Anton Koren

Večina pobud in vprašanj se je 
tudi tokrat nanašala na ure-
ditev cest in poti, v zvezi s 
tem je bilo izrečenih celo ne-
kaj pohval županu in občinski 
upravi. Svetnike pa so nekoli-
ko vendarle vznemirili podat-
ki, ki jih je ob predstavitvi 
Regijske strategije za zmanj-
šanje neenakosti v zdravju s 
pomočjo krepitve zdravja v 
obdobju od 2010 do 2015 po-
dal direktor Zavoda za zdra-
vstveno varstvo Novo mesto 

Dušan Harlander. Ta je med 
drugim navedel, da tako Krča-
ni kot celotno Posavje izstopa 
po največji ogroženosti zara-
di bolezni srca in ožilja, med-
tem ko je rakastih obolenj v 
nasprotju s pogostim prepri-
čanjem manj od povprečja. Po 
mnenju Harlanderja bi se mo-
rali Krčani tudi bolj potrudi-
ti za večjo odzivnost na t.im. 
presejalne programe, saj so 
med tistimi, ki se v Sloveni-
ji na primer najmanj odzivajo 

na preventivne preglede čre-
vesja, znane pod imenom Svit.

Po pričakovanju so svetniki 
sprejeli sklep o dokapitalizaci-
ji družbe Rudar Senovo d.o.o. s 
173 stanovanji v vrednosti 3,3 
milijone evrov, s čimer bo Ob-
čina Krško postala kar 99,98 % 
lastnica družbe. S prenosom 
pristojnosti na senovško druž-
bo, ki bo v kratkem praznovala 
20-letnico delovanja in jo vodi 
direktorica Viktorija Avbelj, 
bo ukinjen občinski stanovanj-
ski sklad neprofitnih stanovanj, 
občina pa bo še naprej zadr-
žala 46 kadrovskih stanovanj.
Že pred tem so svetniki potrdili 
dokument, ki omogoča izvedbo 
agromelioracije na komasacij-
skem območju Vihre, zanimivo 
pa je, da niso niti stavka raz-
prave namenili sklepu o izsto-
pu občine Krško iz Valvasorje-
vega raziskovalnega centra, ki 
ga je pomagala ustanoviti leta 

2000 in za katerega je prispe-
vala tako prostore kot opremo 
ter zagonska finančna sred-
stva. V zvezi s spremembami 
odloka o ustanovitvi Posavske-
ga muzeja in skupnega organa 
za izvrševanje ustanoviteljskih 
pravic v njem pa je pričakovati 
nadaljnjo razpravo, saj so ob-
činski sveti v fazi osnutka spre-
jeli dokumente, ki se med sabo 
razlikujejo.

Nekaj razprave je bilo ob spre-
jemanju dveh pravilnikov, ki na 
novo urejata organizacijo ob-
činske uprave in financiranje 
krajevnih skupnosti. Zaradi 
sprememb v ustanoviteljskih 
razmerjih so v svet javnega 
zavoda Lekarna Krško imeno-
vali Milana Colnerja, Sanjo 
Kralj in Jožeta Turka, v svet 
Zdravstvenega doma Krško pa 
Damjana Obradoviča, Gorana 
Udovča in Rajmunda Vebra.
� S. M.

KRŠKO – Čeprav sredi volilne kampanje, je 12. redna seja Občinskega sveta občine Krško potekala zelo 
miroljubno in tudi pri točki pobude in vprašanja ni nič kazalo na to, da bi se že čez nekaj tednov občin-
ska politika lahko znašla v borbi za izpraznjeno župansko mesto. 

Vložek v Rudar in slovo »Valvasorju«

Aleksander Zupančič
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KS mesta Krško še nadalje sledi pobudam krajanom, zato smo 
nemudoma pristopili k obnovitvi sprehajalne poti v starem 
mestnem jedru na Stari grad Friderika Celjskega. S ceste za 
Goro se takoj, ko zapustimo staro mestno jedro, usmerimo 
čez novi mostiček mimo obnovljene table. Vzpenjamo se po 
obnovljeni poti, ob kateri smo obnovili klopi, obrezali ve-

jevje dreves, tako, da se vsem sprehajalcem odpira lep po-
gled na Krško in na reko Savo. Po tako obnovljeni poti lahko 
s krajšimi postanki oz. počitki na klopeh pridemo do ostan-
kov gradu. Tu smo dela zaključili, vendar menimo, da bi bilo 
v naslednjem letu modro, da nadaljujemo z obnovo poti, ki 
pelje do kamnoloma in se potem spušča na staro obsavsko 
cesto. Vsem, ki se boste podali na pot proti Staremu gradu, 
želimo prijeten sprehod. � Jožica Mikulanc,
� predsednica Sveta KS mesta Krško

beno vzdušje in ritem plesnih 
korakov je poskrbel Ansam-
bel Jerneja Kolarja, udele-
žence prireditve pa so na-
govorili predsednik Kmečke 
zadruge Gabrijel Metelko, 
krški župan Franc Bogovič in 
direktor zadruge Janez Živič 
v družbi kletarja - tehnologa 
kleti Rudija Kosa, aktualne 
cvičkove princese Jasmine 
Podlesnik in Martine Baško-
vič, ki bo v januarju priho-

KRAJEVNA SKUPNOST MESTA KRŠKO
CKŽ 23, 8270 Krško, 

Tel: 07 49 22 741, GSM: 031 363 235, Faks: 07 49 04 880
e-pošta: ks.krsko@siol.net, www.ks-krsko.si

BRESTANICA - V sicer meglen večer, 10. novembra, je zado-
nela glasba Blanških vinogradnikov, razvedrila lica in glasno 
vabila obiskovalce na tradicionalno martinovanje s krstom 
mladega vina. Veselo martinovanje so tudi letos pripravi-
li brestaniško turistično in kulturno društvo skupaj z gosti-

ščem Pohle. Obred krsta so dopolnjevali pevci moškega zbo-
ra s slovenskimi napitnicami, sam obred pa so opravili člani 
gledališke skupine brestaniške Svobode. Gospodar Pohle je 
pridno ponujal novo belo in rdeče vino v pokušino, k njemu 
pa se je dobro podal pečen kostanj in druge dobrote. 
� M. Marjetič, foto: Drago Butkovič

Danes sta oba pomena tega 
jesenskega obdobja združe-
na, po eni strani martinova-
nje kot vinogradniški praznik 
in formalen zaključek trga-
tve, pa drugi strani pa obra-
čun odkupa grozdja, ki pa je 
kajpak odvisen tudi od tega, 
kakšna je posamezna letina 
oziroma kakšen letnik vina 
bo mogoče iz grozdja pride-
lati. In z letošnjo bero so za-
dovoljni tudi v Vinski kleti Kr-
ško, v kateri so na Martinov 
večer pripravili za zadružni-
ke in poslovne partnerje mar-
tinovanje, temu pa sta 12. in 
13. novembra sledila še dne-
va odprtih vrat grajske kle-
ti. Medtem ko so obiskoval-
cem na dnevih odprtih vrat 
ob degustaciji cvička in dru-
gih vin predstavili bogato tra-
dicijo pridelave dolenjskega 
posebneža in zgodovino kle-
ti, so samo martinovanje ob 
jedači in pijači popestrili še 
z zabavnim kulturnim progra-
mom, ki so ga z odigrano igro 

Ljubitelje vin povezali v klub
KRŠKO - V predkrščanskem obdobju je bil čas okoli martinovega povezan z vrsto praznovanj ob zaključ-
ku letine, ki so hkrati pomenila obračun, koliko dobička ali izgube si je posameznik z njo pridelal. Na 
Slovenskem, predvsem po vinorodnih krajih, se je običaj martinovanja na 11. november, ko naj bi po 
ljudskem izročilu sv. Martin kot zavetnik vinogradnikov spremenil mošt v pravo vino, razširil po 2. sve-
tovni vojni, v zadnjem desetletju pa ta potekajo tudi v bolj organiziranih oblikah.

na temo martinovanja in ak-
tualnega zidaniškega turizma 
izvedli člani dramske sekci-
je Kulturnega društva Lesko-
vec pri Krškem, harmonikarja 
društva Filip in Janez, gostu-
joča Folklorna skupina KUD 
Oton Župančič Artiče, bresta-
niški tenorist Marko Železnik 
ob harmonikarski spremljavi 
Mata Zakonjška, mlado vino 
pa je blagoslovil leskovški žu-
pnik Ludvik Žagar. Za glas-

dnjega leta okronana za vin-
sko kraljico. 

Kakor je ob tem zbranim de-
jal direktor Živič, kljub temu, 
da je cviček PTP njihov para-
dni konj, se vinska klet uspe-
šno predstavlja s pridelavo 
tudi drugih vin, kar dokazuje-
jo številna priznanja in nagra-
de, ki jih je klet osvojila tako 
doma kot v tujini. Tako so na 
letošnjem odprtem državnem 
ocenjevanju vin na mednaro-
dnem sejmu v Gornji Radgoni 
za redno polnitev cvička PTP 
prejeli srebrno medaljo, za 
predikat sauvignon suhi jago-
dni izbor 2009 pa veliko zlato 
medaljo. In da bi njihova ka-
kor tudi ostala posavska vina 
čim bolje promovirali in ne-
govali vinsko kulturo, so prav 
na martinovo ustanovili tudi 
Klub ljubiteljev Vinske kleti 
Krško. Prvo srečanje s člani 
kluba načrtujejo že ob kon-
cu letošnjega leta.
� Bojana Mavsar

Obeh dogodkov, martinovanja (na fotografiji) in dnevov 
odprtih vrat, se je udeležilo preko 700 obiskovalcev.

Martinovanje v Brestanici

Škof Martin je vse prisotne na martinovanju blagoslovil 
v imenu rdečega in belega vina brez pelina. 

STUDENEC - Lepo število obiskovalk in obiskovalcev se je 
zbralo 12. novembra popoldan na Studencu, kjer se je v or-
ganizaciji Društva vinogradnikov Studenec odvijala družab-
na prireditev z etnološkim in s kulturnim programom v poča-
stitev praznika sv. Martina. V povorki, ki se je vila po cesti 

skozi središče vasi, so ljubiteljice in ljubitelji vinske trte 
prikazali vinogradniška opravila in običaje. V večnamenskem 
prostoru gasilskega doma so si številni ogledali vabljivo raz-
stavo mnogih domačih dobrot Aktiva kmečkih žena Stude-
nec ter sodelovali v srečelovu. Daljši kulturni program se je 
v zgodnjem sobotnem popoldnevu odvijal pod velikim šoto-
rom pri Gostilni Janc, kjer je potekal tudi blagoslov mošta. 
Družabni dogodek se je zaključil s plesom ob zvokih ansam-
bla Vesele Štajerke, opolnoči pa je zaigral še D‘Palinka band. 
Naslednjega dne, na Martinovo nedeljo, je potekal še vino-
gradniški pohod s Studenca na Primož.� S. R.

Martinovanje na Studencu

Vinogradniška povorka mnogih društev je na Studencu pri-
kazala različna opravila v vinogradu od spomladi do jeseni.

BREZOVICA - V organizaciji Vinogradniškega društva Podbočje, KS 
Podbočje in ŠTD Šutna je 19. novembra že deveto leto zapored 
potekal dan odprtih vrat zidanic in hramov, ki vsako leto poteka 
v drugi vinski gorici. Letos so vrata odprli v vinskih goricah Bre-

zovica, Škorec in Gradišček, kljub pravim zimskim razmeram pa 
se je na njem znova zbralo na stotine obiskovalcev. Kot je že v 
navadi, se je dan začel z osrednjo prireditvijo, na kateri je pri-
sotne, vključno s kraljem cvička Antonom Unetičem, cvičkovo 
princeso Jasmino Podlesnik in bodočo vinsko kraljico Martino 
Baškovič, pozdravil predsednik podboških vinogradnikov Ivan 
Stopar. Nato so odposlanci vinskega boga Bakhusa iz Bruslja v 
šaljivem programu krstili mlado vino, v programu pa so sodelo-
vali še domači harmonikarji in pevska skupina Bumbarji iz Dom-
žal. Številni udeleženci dneva odprtih vrat so se nato odpravili 
na pokušnjo vina in drugih dobrot pri kar 27 vinogradnikih. P. P.

BISTRICA OB SOTLI – Društvo kletarjev in vinogradnikov Šem-
peter je v kleti Bratuša letos že drugič uprizorilo krst mo-
šta, ki bo, kot pravi predsednik društva Jože Babič, tradi-
cionalen. Z zbranimi okoli 40 vinogradniki je, kljub temu, 

da so utrpeli hudo škodo po toči, nazdravil tudi župan Fra-
njo Debelak, zapeli pa Fantje z vrhov. Ob koncu minulega 
tedna pa so izvedli še delovno degustacijo, v kateri dobijo 
prvi prerez letnika. 
� S. V., foto: Z. Ivačič

Odprli vrata zidanic in hramov

Kljub zimskim temperaturam je cviček mnogim teknil.

Bistriško martinovanje

KRŠKO - Na 9. redni seji so se 10. novembra sestali člani 
Sveta KS mesta Krško, ki so v svojo sredo povabili tudi čla-
ne krškega občinskega sveta, ki so bili izvoljeni in prebiva-
jo na območju krajevne skupnosti Krško. Razlog za njiho-
vo povabilo je bila predvsem obravnava Načrta razvojnih 
programov 2011-2014, predvsem tistih projektov, ki ča-
kajo na umestitev v občinski proračun že več kot polno 
desetletje in imajo širši mestni oziroma krajevni pomen. 

Gre za vrsto infrastrukturnih posegov v samem mestu Kr-
ško, ki ostaja v primerjavi z ostalimi krajevnimi skupnost-
mi, kot so večkrat v razpravah poudarili tako krajevni kot 
občinski svetniki, s strani Občine, občinske uprave in njenih 
uslužbencev zapostavljeno. Navedeno gre pripisati predvsem 
temu, so menili, da so na Občini zaposleni ne le premalo 
strokovni uslužbenci, temveč tudi temu, da pravzaprav ne 
samo vodstvo, kakor tudi ne večina uslužbencev ne prebi-
va na območju KS, ki pa je po številu prebivalstva večja od  
dobre polovice slovenskih občin. Med drugim so pereč pro-
blem še vedno salonitne vodovodne napeljave po mestu, ve-
like izgube vode na vodovodnem omrežju, neasfaltirani ce-
stni odseki, da ob zelo prometnih cestah oziroma ulicah še 
vedno ni zgrajenih pločnikov, da mesto ne občina ne premo-
reta urbanista idr. Zaradi navedene in ostale problematike 
so svetniki predlagali, da se skliče skupen sestanek z vod-
stvom občine in vodji oddelkov.

Sicer pa so obravnavali še kar nekaj točk dnevnega reda, 
med drugim so se seznanili z bodočo organiziranostjo delova-
nja KS, saj se bosta računovodkinja Manca Gerjevič in tajnik 
Dušan Šiško s prihodnjim letom zaposlila na Občini Krško. 
Medtem ko bo Gerjevičeva opravljala delo na Občini, pa bo 
imel Šiško ne glede na drugega delodajalca delovno mesto 
še vedno v prostorih KS, s tem, da bo ob opravljanju tajni-
ških del za matično KS opravljal le-ta tudi za KS Spodnji Sta-
ri Grad - Spodnja Libna in za KS Gora. Beseda je tekla tudi 
o novoletnih praznovanjih, in sicer bo 26. 12.  organiziran 
tradicionalni tek po mestu, 30. 12. bo pred kulturnim do-
mom potekala glasbena prireditev za mlade, na kateri bodo 
nastopile pretežno domače glasbene zasedbe, zadnji dan v 
letu  pa bodo tako kot v preteklih letih do glavnega prizori-
šča silvestrovanja organizirani brezplačni avtobusni prevo-
zi, na sami prireditvi pa bo za glasbeno vzdušje vseh gene-
racij poskrbel ansambel Okrogli muzikanti. Za organizacijo 
in izvedbo novoletnih prireditev je bil izbran Zavod Regio.

� Bojana Mavsar   

Projekti na čakanju za umestitev 
v občinski proračun več kot 10 let

Novo v starem mestnem jedru
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„70 do 80 odstotkov Posavcev 
je katoličanov,“ je prepričan 
Jože Špes, župnik iz Bresta-
nice, sicer pa dekan dekani-
je Videm, v katero sodi veči-
na posavskih župnij na levem 
bregu Save. Sava je namreč 
razdelila vernike na dvoje: 
levi breg sodi pod celjsko 
škofijo, desni pod novome-
ško. Zaradi pospeševanja pa-
storalne skrbi se več sosednjih 
župnij združuje v posebne pa-
storalne enote, dekanije. Po-
savske župnije z desnega bre-
ga Save sodijo pod dekanijo 
Leskovec, ki jo vodi župnik 
Anton Trpin iz Šentjerne-
ja, župnije iz Mirnske doline 
in Boštanja pa pod dekanijo 
Trebnje, ki jo vodi mokrono-
ški župnik Klavdijo Peterca. 
Dekanije se povezujejo v nad-
dekanat in tako je na levem 
bregu Save nastal Savski nad-
dekanat, ki povezuje dekaniji 
Laško (v njej sta tudi Razbor 
in Loka pri Zidanem mostu) in 
Videm, vodi pa ga naddekan 
Milan Kšela, župnik iz Brežic. 

Verniki k maši 
ali pa tudi ne
To, da je večina Posavcev ka-
toličanov, še ne pomeni, da 
tudi redno hodijo k maši. Po 
besedah dekana Špesa je ta-
kih od 15 do 20 odstotkov. „Če 
boš Kapelcu rekel, da ni kato-
lik, boš gotovo tepen, ampak 
čez cerkveni prag ga boš pa 
težko spravil,“ na primeru po-
nazori dekan in dodaja, da je 
veliko takih, ki pridejo k maši 
zgolj ob cerkvenih praznikih. 
Leskovški dekan Trpin pa pri-
znava, da je na njegovem, to-
rej desnem bregu Save vera 
bolj močna kot na levem, ki 
je bil vedno bolj knapovski oz. 
rdeč. Prav od števila vernikov 
pri maši je v veliki meri odvi-
sen tudi gmotni položaj župni-
je. „Župnije se gospodarijo s 
tem, kolikor darujejo verniki 
in kolikor imajo lastnega pre-
moženja. 
Ob denacionalizaciji so ne-
katere župnije dobile vrnje-
no premoženje tudi v naravi, 
parcel je veliko, vrednosti pa 
ne. Mogoče le toliko, da lahko 
greš, ko obnavljaš ostrešje, po 
špirovce v lastno hosto,“ ugo-
tavlja Špes. Pri tem opozarja 
na problem vzdrževanja cer-
kva in ostalih objektov, saj v 
teh kriznih časih tudi občine in 
država obnovi sakralnih objek-
tov namenjajo malo denarja. 

„Sploh pa si ne moremo privo-
ščiti obnove krasnih baročnih 
oltarjev, ki propadajo,“ je za-
skrbljen dekan. Potreb po no-
vih objektih zaenkrat ni, če-
prav so se v nekaterih krajih 
lotili gradnje cerkva kot de-
nimo na Šmarčni in na Križu 
(oboje v sevniški občini), a za 
gradnjo so se odločili domači-
ni in to sami financirajo. 
Darovi vernikov pri mašah so 
namenjeni za delo župnije in 
niso dohodek župnika. „Drža-
va predstavnikom verske sku-
pnosti zagotavlja del sredstev 
za socialno zavarovanje, osta-
lo si mora zagotoviti sam,“ je 
povedal dekan. „Sem sodijo in-
tencije, to je honorar za naro-
čeno mašo, dnevno ti pripada 
največ ena v znesku 17 evrov, 
pa dohodek od pogrebov in po-
rok, ki jih je vsako leto manj, 
od pet do deset na faro,“ nava-
ja Špes. Če dočakaš penzijo in 
dobiš 400 evrov pokojnine, je 
to že veliko,“ ugotavlja. 

Islamska skupnost 
v razcvetu
„Članstvo v v Islamski skupno-
sti skokovito raste. Zaradi ve-
likega zanimanja smo ustano-
vili samostojno organizacijsko 
enoto v Krškem v obliki dže-
mata, z lastnim objektom in 
stalno zaposlenim duhovni-
kom, imamom,“ so povedali 
v Izvršnem odboru Islamske 
skupnosti Džemat Krško. Pre-
novljeni objekt na Cesti krških 
žrtev 66 so odprli lani poleti, 
pred tem pa so se osnovne ver-
ske in kulturne dejavnosti od-
vijale v zasebni hiši enega od 
njihovih članov. Krški džemat 
pokriva vse tri posavske ob-
čine, delno tudi Radeče. „Pri 
tem komunicira s 350 do 400 
družinami, saj se po pravilih Is-

lamske skupnosti kot en član 
šteje družina. Člani so v veči-
ni slovenski državljani, nekaj 
je tujcev z urejenim statusom 
za bivanje v Sloveniji,“ pravijo 
v izvršnem odboru. Džemat se 
financira iz članarine ter pro-
stovoljnih prispevkov in dona-
cij članov, drugih prihodkov 
nima. „Naše potrebe so skro-
mne, zato smo s sedanjo si-
tuacijo zadovoljni, saj lahko 
nemoteno opravljamo svoje 
versko, kulturno, izobraževal-
no in drugo poslanstvo,“ pravi-
jo v Krškem, kjer so zadovoljni 
tudi s sosedi ter občino in kra-
jevno skupnostjo. 

Adventisti ne 
spreobračajo množic
Krščanska adventistična cer-
kev, ki je protestantska ver-
ska skupnost, ima v Sloveniji 
okrog šesto članov, ki se zbi-
rajo v 14 molitvenih domovih 
v večjih mestih po Sloveniji, 
med katerimi je tudi Krško. 
„V Krškem imamo 25 aktiv-
nih krščenih vernikov, ki re-
dno prihajajo v cerkev,“ je 
za Posavski obzornik povedal 
pastor Danijel Marin. Enkrat 
tedensko imajo redno bogo-
služje, med tednom pa se 
srečujejo in proučujejo sve-
to pismo. Pastorji - v Slove-
niji jih je zaposlenih sedem - 
dobivajo od države denar za 
delno pokritje prispevkov za 
socialno zavarovanje, sicer 
pa živijo od darov vernikov. 
„Mi smo majhna skupnost in 
ne želim spreobračati mno-
žic,“ je povedal pastor Ma-
rin. Ob tej priložnosti vabi na 
serijo predavanj z naslovom 
Pozabljena resničnost o člo-
veku, družini, družbi in sve-
tu, ki do sredine decembra 
ob petkih in sobotah ob 18. 
uri potekajo v dvorani Kr-

ščanske adventistične cer-
kve na Vidmu. 

Jehovove priče 
od vrat do vrat
„V Sloveniji je približno dva 
tisoč Jehovovih prič, v verski 
občini Sevnica jih je za dober 
avtobus,“ je povedal Vladimir 
Šinkovec, predstavnik za stike 
z javnostjo in eden od starešin 
verske občine Jehovovih prič v 
Sevnici. Jehovove priče se sre-
čujejo v prostorih, ki se ime-
nujejo Kraljestvena dvorana 
in so središče krajevne verske 
občine. Kraljestvena dvorana 
je tudi v Starem gradu, kjer je 
verska občina Brežice, vanjo 
pa so vključene tudi Jehovo-
ve priče iz Krškega. „V zadnjih 
desetih letih je bilo po svetu 
zgrajenih 17 tisoč dvoran,“ se 
pohvali Šinkovec in dodaja, da 
je taka gradnja poceni, saj je 
v vsaki regiji ustanovljen grad-
beni odbor, ki s pomočjo cen-
trale iz Brooklyna koordinira 
delo. Sevniška Kraljestvena 
dvorana je bila zgrajena pred 
petnajstimi leti. „In kje ste 
dobili denar?“ je bilo glavno 
vprašanje ljudi, ko je dvorana 
odpirala vrata. Šinkovec nam 
je pokazal tri skrinjice, v kate-
re verniki mečejo denar. Ena 
je za versko občino, ena za 
Kraljestvene dvorane in ena 
za vsesvetovno pomoč. Poleg 
tega jim je skupnost Jehovo-
vih prič odobrila brezobrestni 
kredit, ki so ga odplačevali 14 
let. V dvorani imajo vsako ne-
deljo javno predavanje in pre-
učevanje članka iz Stražnega 
stolpa, ob četrtkih pa imajo 
službeni shod in teokratično 
šolo. Sicer pa Jehovove pri-
če širijo vero od vrat do vrat 
in ponujajo publikaciji Stražni 
stolp in Prebudite se. 

Pravoslavci k 
molitvi na Dolenjsko
„Na območju Posavja je okrog 
dvesto pravoslavnih vernikov 
oz. 80 domov,“ je pojasnil Go-
ran Šljivić, paroh srbske pra-
voslavne cerkve v Novem me-
stu. Verniki se ob nedeljah 
zbirajo na bogoslužju v Ločni 
pri Novem mestu, enkrat me-
sečno je bogoslužje tudi v pra-
voslavnih cerkvah v Miličih in 
Bojancih. Enkrat letno pa pa-
roh obišče domove vseh verni-
kov in jih blagoslovi. 

� Nada Černič Cvetanovski
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AJDOVSKA JAMA SPET ODPIRA SVOJA VRATA

Od 2. novembra 2011 do 15. aprila 2012 
je Ajdovsko jamo spet možno obiskati po vnaprejšnjem dogovoru. 

Obisk priporočamo mladim, družinam, poslovnim skupinam, 
pohodnikom; je nadvse primeren za krajšanje zimskih dni in 

večerov, je odlična zaključna ali vmesna točka zimskih pohodov 
in vnaša pridih pravljičnosti v prazničnih dneh.

Kontakt: Bernardka Zorko, Zavod Svibna, 
Brezovska Gora 19, p. Leskovec, tel. 031 329 625, 
e-mail: svibna1@gmail.com, www.zavod-svibna.si 

LOG PRI SEVNICI - V hladnem in meglenem poznem popoldne-
vu so pretekli petek v naselju Log pri Sevnici slovesno preda-
li svojemu namenu nov sistem čiščenja odpadnih vod - Kana-
lizacijo Log, ki se priključuje na primarni kolektor sevniške 
čistilne naprave. V sklopu te ureditve je vzporedno potekalo 
še asfaltiranje posameznih cestnih odsekov in ulic v naselju, 
položitev cevi za optični kabel, posodobitev vodovoda, raz-
širitev javne razsvetljave, postavitev oglasnih desk … Obči-
na je s pomočjo Krajevne skupnosti Boštanj uredila tudi del 
potoka Mivka, ki po novo vstavljenih ceveh poteka pod cesti-
ščem. 85 % finančnih sredstev za okoli 400.000 evrov vredno 
naložbo je bilo pridobljenih iz evropskih nepovratnih sred-
stev - iz evropskega strukturnega sklada. 
Nove pridobitve so s prerezom traku namenu uradno predali 
župan občine Sevnica Srečko Ocvirk, predsednik sveta Kra-
jevne skupnosti Boštanj Jože Udovč in predsednik Vaškega 
odbora Log Juraj Šlogar, blagoslov pa je opravil boštanjski 
župnik Alfonz Žibert.� S. R.

Kanalizacija Log zaključena

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Ra-
deče je pri svojem delu izjemno uspešen. V tem mandatu se 
je število članov sveta povečalo na 9 predstavnikov, in sicer 
ga sestavljajo strokovnjaki s področja prometa, predstavni-
ki šole, AMD Radeče, ZŠAM Radeče, Policije ter predstavnik 
upravljalca cest, to je JP Komunala Radeče. Na sejah sveta, 
ki potekajo najmanj štirikrat letno, redno sodelujejo tudi 
predstavniki občinske uprave in skladno z obravnavano te-
matiko tudi drugi gostje. Svet obravnava in daje predloge za 
reševanje novo nastalih težav v prometu, pobude občanov 
ter v sodelovanju z organizacijami in domačimi društvi s po-
dročja prometa in prometne varnosti sodeluje in izvaja pre-
ventivne akcije, kot so Pasavček, Bodi viden, bodi PREviden, 
0,0 šofer; prvi šolski dan in drugo. Ravno prvi šolski dan je 
ena pomembnejših preventivnih akcij, ki se aktivno izvaja 
prva dva tedna pouka in nato po vsakih počitnicah. V okviru 
akcije prostovoljci ZŠAM Radeče in AMD Radeče postavlja-
jo znake in plakatirajo z opozorilnimi plakati ter spremljajo 
otroke na prehodih za pešce in jih učijo pravilnega vedenja 
v prometu, sodelujejo pa seveda tudi policisti PP Laško. Na 
zadnji seji oktobra je predsednik ZŠAM Radeče povedal, da 
so prostovoljci opravili 202 uri dela in 674 prevoženih km. 
Po jesenskih in zimskih počitnicah pa po izkušnjah predvide-
vajo okrog 64 prostovoljnih ur varovanja na prehodih in 256 
km prevozov. To je le drobec od vseh opravljenih aktivnosti 
društev, ne smemo pozabiti na aktivno delo na področju pro-
metne varnosti tudi v vrtcu in v OŠ Marjana Nemca Radeče. 
Predsednik sveta Rado Ribič večkrat pove, da je hvaležen 
vsem, ki kakorkoli pomagajo in sodelujejo v aktivnostih ter 
da si želi tovrstnega delovanja in sodelovanja v preventivi in 
vzgoji v cestnem prometu tudi v prihodnje. 

Na pobudo SPV Občine Radeče je bil Rado Ribič predlagan 
in tudi izbran za člana Odbora za preventivo in vzgojo v ce-
stnem prometu RS kot posvetovalnem telesu sveta Javne 
agencije RS za varnost prometa. Tako lahko pričakujemo še 
bolj aktivno delo občinskega SPV in kar je najbolj pomemb-
no, da je odziv na preventivne akcije učinkovit in da rezul-
tati dela pripomorejo k večji varnosti na cestah. 

Združenje šoferjev in avtomehanikov Radeče je v sodelova-
nju z občinskim Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu v soboto, 19.11.2011, ob 17.00 organiziralo simbo-
lično prižiganje sveč ob svetovnem dnevu žrtev prometnih 
nesreč. Tako smo se ob stojnici ZŠAM Radeče pri spomeni-

ku na Trgu v Radečah v lepem številu zbrali občani in čla-
ni ZŠAM Radeče v uniformah. Po kratkem nagovoru predse-
dnika ZŠAM Radeče, da se moramo vsi prizadevati za večjo 
varnost v cestnem prometu in tako prispevati k zmanjšanju 
žrtev prometnih nesreč, smo prižgali sveče in se pogovarja-
li, kako je smrt ali poškodba v prometni nesreči nenavaden, 
silovit in travmatičen dogodek, ki ima dolgotrajen ali celo 
trajen vpliv na življenje celotne družine. Prisotni so si lah-
ko pogledali tudi gradiva preventivnih akcij v prometu ter 
se podrobneje seznanili z dejavnostmi ZŠAM in SPV. Ob tej 
priložnosti smo razdelili tudi večje število odsevnih trakov 
za pešce, da bodo bolj vidni kot udeleženci v prometu. Naj 
bodo prižgane sveče vsem žrtvam prometnih nesreč v spo-
min, udeležencem v prometu pa v opomin, da bomo na ce-
sti poskrbeli za svojo varnost in varnost drugih.

� Predsednik ZŠAM Radeče Franc Zorec

Aktivno delovanje občinskega SPV

Za žrtve prometnih nesreč

Verske skupnosti v Posavju

Vsi imajo vero, vendar vsak svojo
POSAVJE - Po podatkih Urada vlade republike Slovenije za verske skupnosti je v Sloveniji registriranih 
43 cerkva oz. verskih skupnosti. Podatkov o stanju po regijah na uradu nimajo. Po naših podatkih pa v 
Posavju deluje pet verskih skupnosti, med njimi je najbolj razširjena Rimokatoliška cerkev (RKC). Poleg 
te v regiji deluje še Islamska skupnost v Republiki Sloveniji, katere članstvo močno narašča, krščanska 
verska skupnost Jehovove priče, Krščanska adventistična cerkev in Srbska pravoslavna cerkev Metropo-
lija Zagrebško – Ljubljanska, ki na območju Posavja nima sedeža, ima ga pa v Novem mestu. 

Vladimir Šinkovec, starešina Jehovovih prič pred Kralje-
stveno dvorano



Posavski obzornik - leto XV, številka 24, četrtek, 24. 11. 2011 7IZ NAŠIH KRAJEV

bara Putrih, Jože Zagmaj-
ster, Marica Jazbec in Sta-
ne Benkovič. Dr. Maca Jogan 
pa je v imenu Društva izgnan-
cev Slovenija izročila prizna-
nje tako Kržanu kot krajevni 
organizaciji, ki jo vodi. 

V kulturnem programu, ki 
sta ga pripravila Vilko Urek 
in Barbara Zorko, sta sode-
lovala otroški in mladinski 
zbor, tudi z avtorskimi deli 
krajanov. Z mladimi pevci 
je zaigral glasbenik Blaž Za-
gmajster s prijatelji ter še s 
svojo družino, Balado o Bi-
zeljskem je s kitaro predsta-
vil Izidor Žmavc, otroci so 
zapeli Mihelinovo pesem o 
kraju, o izgnanstvu je svojo 
pesem deklamirala Andreja 
Pustak Švigir, zapela pa tudi 
znana glasbenika, sicer de-
lavca šole, Zdenka in Slav-
ko Mihelin in drugi, dveurno 
druženje pa se je z odra pre-
neslo tudi v prostore šole, 
kjer so pripravili pogostitev.   

� S. Vahtarić

Slavnostna govornica dr. Maca 
Jogan, nekdanja krajanka in 
avtorica pesmi »3011 jih je 
šlo …«  je z ravnateljico Met-
ko Kržan sourednica zbornika 
spominov, v katerem je kar 37 
krajanov opisalo takratne do-
godke. Joganova je povzela 
trpljenje nič krivih ljudi, kot 
je dejala, v spomin in opo-
min, ter izpostavila: »Krivi so 
bili le toliko, ker so bili Slo-
venci in hoteli Slovenci osta-
ti.« Na svečanosti so navzoče 
pozdravili župan Ivan Molan, 
poslanec mag. Andrej Viz-
jak ter predsednik KS Fran-
ci Kelher, ki je predsedniku 
KO Roku Kržanu izročil pri-
znanje, pa tudi društvom in 
Občini Brežice za pomoč po 
uničujoči toči 11. julija le-
tos. Kržan je izročil priznanja 

SEVNICA - V počastitev sevniškega občinskega praznika je Koor-
dinacijski odbor sevniške krajevne organizacije Društva izgnan-
cev Slovenije 1941–1945 pripravil 12. novembra v sevniški kul-
turni dvorani srečanje izgnancev in beguncev sevniške občine. 
Na srečanju, ki ga je z zapeto pesmijo obogatil MePZ Prijatelji 

sevniškega društva upkojencev, je predsednik KO DIS Sevnica 
Vinko Zalezina dejal, da bo delo nekdanjih izgnancev še na-
prej usmerjeno zlasti v ohranjanje zgodovinskega spomina. 
Nekdanja izgnanka Vida Križnik, ki je odrecitirala tri pesmi 
Justi Gnedič Kozinc, je z obiskovalci delila tudi nekaj svojih  
misli o usodni zgodovinski preizkušnji, ki so jo izgnanci po-
gumno prenašali. »Takrat smo znali pol kilograma kruha raz-
deliti med petnajst ljudi,« je povedala. Predsednica Društva 
izgnancev Slovenije Ivica Žnidaršič pa je med drugim izrazi-
la željo, da bi muzej v Brestanici spremenili v evropski mu-
zej žrtev fašizma in nacizma.� S. R.

SEVNICA -  Pri planinskem zavetišču Pod Sv. Rokom v Sevnici 
se je v počastitev sevniškega občinskega praznika 8. novem-
bra odvijalo družabno planinsko srečanje Planinskega društva 
Lisca Sevnica, ki je v ospredje postavilo letošnje evropsko 
leto prostovoljstva. Filantropolog Primož Jamšek z Razbor-
ja pod Lisco, ki se je s filantropijo seznanil preko študija so-
cialnega dela in je od leta 2001 član društva Slovenska filan-
tropija, združenja za promocijo prostovoljstva, je zbranim 
predstavil pomen prostovoljstva in v letošnjem letu sprejet 
slovenski zakon o prostovoljstvu. »Ko delamo za ljudi okrog 
sebe, delamo tudi za sebe,« je zaključil svoj govor in se za-
hvalil planinskemu društvu, da lahko tudi »nedeljski poho-
dniki« hodimo varno po hribih.� S. R.

BREŽICE – Društvo diabetikov 
Posavje – Brežice je 5. no-
vembra v Mladinskem centru 
pripravilo 19. srečanje slad-
kornih bolnikov Posavja ob 
svetovnem dnevu diabetesa, 
ki ga sladkorni bolniki obe-
ležujejo 14. novembra. Po-
krovitelja srečanja sta bila 
Občina Brežice in Splošna 
Bolnišnica Brežice, srečanje 
pa sta omogočili še Občini Kr-
ško in Sevnica.

Že po običaju so srečanja po-
vezana s strokovnimi predavanji; tokrat so predavali zdrav-
niki specialisti Nataša Kočnar, Danilo Radošević ter prof. 
dr. Mišo Šabović. Poleg pozdrava predsednice društva Dar-
je Mandžuka so mnogoštevil-
ne prisotne pozdravili Janko 
Kušar, predsednik Zveze dru-
štev diabetikov (ZDD), pod-
županja Patricia Čular z be-
sedami, da uspešno delo 
priča o skupni prepoznavno-
sti društva v celotni regiji, 
ter direktor Splošne bolnišni-
ce Brežice Dražen Levojević 
z zagotovilom, da bo bolni-
šnica še naprej podpira-
la delo društva, kar so tudi 
zapisali v program do leta 
2020. Sicer pa je bila na dr-
žavni ravni osrednja priredi-
tev sladkornih bolnikov 12. 
novembra v Velenju, kjer 
je bil za častnega člana ZDD 
imenovan Ivan Živič, pode-
lili pa so tudi zlata, srebrna 
in bronasta priznanja članom 
posavskega društva, ki priza-
devno delajo v dobro slad-
kornih bolnikov. 
Srečanje je z lepo zapeti-
mi pesmimi popestrila manj 
kot leto stara osemčlanska 
pevska skupina, poimenova-
na Posavci, ki jo vodi Zinka 
Škofca.
� N. Jenko Sunčič 

Srečanje diabetikov Posavja

Vodstvo posavskega dru-
štva diabetikov

Srečanje izgnancev in beguncev

Številni so se udeležili novembrskega srečanja izgnancev 
in beguncev sevniške občine.

Planinsko srečanje

KRŠKO – 11. november, svetovni dan mladih, so v Mladinskem 
centru Krško izkoristili za dan odprtih vrat. Kot je povedal di-
rektor MC Krško Mitja Valentinc, so se odločili, da bodo svoja 
vrata odprli predvsem zato, ker se ljudje še niso navadili na 
prenovljen mladinski center, ki so ga slovesno odprli julija. 
»Veliko ljudi se pelje mimo nas in občudujejo stavbo, vendar 

pa ne vedo, kaj se v resnici v njej dogaja«. Že dopoldne so 
imeli mladinske delavnice s 15 mladimi, ki so s svoje strani 
– strani uporabnikov izdelali vizijo MC. Sledil je t. i. mladin-
ski dan. Obiskovalci so si lahko ogledali vse prostore, priso-
tna so bila vsa društva s sedeži v stavbi MC-ja. Organizirani 
so bili kuharska delavnica brezglutenskih jedi, jam session, 
slikarska delavnica, tečaj montaže in predvajanje kratkih fil-
mov, vaje bandov ter bobnarska delavnica, predstavili pa so 
se tudi Društvo zaveznikov mehkega pristanka, Potapljaško 
društvo Vidra, Posavski alpinistični klub, Klub tajskega boksa, 
Karate klub Triglav in Big band Krško. V sodelovanju s KD Bu-
tnhrupn so pripravili avdicijo pevcev in igralcev za izvedbo 
mladinskega alternativnega mjuzikla. Pester program pa so 
zaključili z nastopom trubačev iz Makedonije.
� R. R.

MC Krško odprl svoja vrata

Utrinek iz kuharske delavnice

Praznik ob 70. obletnici izgnanstva

KOSTANJEVICA NA KRKI, RAKA – 20. novembra se je več kot 
200 pohodnikov podalo na deseti jubilejni Č‘bularski pohod 
iz Kostanjevice na Krki skozi Krakovski gozd na Rako, ki sta 
ga organizirala Planinsko društvo Polom Kostanjevica na Krki 
in Turistično društvo Lovrenc Raka ob podpori kostanjeviške 
občine in raške krajevne skupnosti. Gre za pohod po poti, po 

kateri so nekoč gospodinje z Rake ob semanjih dneh hodile 
v Kostanjevico na Krki prodajat čebulo. O tem in o znameni-
tostih Krakovskega gozda je pohodnikom pred štartom spre-
govoril njegov velik poznavalec, kostanjeviški župan Mojmir 
Pustoslemšek, nato pa so krenili na pot pod vodstvom Fran-
ca Bakšiča. Po nekaj krajših postankih so pohodnike na cilju 
pohoda, pri gasilskem domu na Raki, s toplo malico pričaka-
li člani tamkajšnjega turističnega društva.� P. P.

Finance obsegajo zelo široko strokovno podro-
čje, ki od posameznika zahteva kar nekaj zna-
nja. Osebne finance, pa so sestavni del našega 
vsakdana. Nanašajo se na pridobivanje, porabo 
in z njima povezano upravljanje denarnih sred-
stev posameznika ali gospodinjstva. Čeprav se 
ob misli na ukvarjanje z njimi marsikdo zdrzne, 
nas ravno zanemarjanje tega področja življenja 
lahko še kako drago stane. 

Upravljanje ali vodenje osebnih financ je odvisno 
predvsem od naših potrošnih navad oziroma od-
nosa do denarja, od ravni poznavanja osebnih fi-
nanc in faze življenjskega cikla, v kateri smo. Po-
znavanje osebnih financ in finančna pismenost, 
pa vodita k njihovemu učinkovitemu upravljanju 
in je zagotovilo za ustvarjanje finančne varnosti 
in finančne svobode ter doseganje kratkoročnih 
in dolgoročnih finančnih ciljev.

Finančna pismenost pomeni sposobnost posa-
meznika, da zna poiskati in razumeti zanj potreb-
ne finančne informacije ter na njihovi podlagi 
sprejemati odgovorne odločitve glede upravl-
janja svojih financ. Ponudba finančnih produk-
tov in storitev na trgu je vedno večja in raznolika, 
kar pomeni, da je posamezniku, v množici različ-
nih produktov in storitev, težko sprejeti prave od-
ločitve. Ustrezen nivo finančne pismenosti vklju-
čuje tudi poznavanje in razumevanje finančnih 
trgov in produktov, poznavanje osnov finančne 

zakonodaje, razumevanje temeljev finančne te-
orije ter učinkovito upravljanje financ. 

Sprejemanje modrih odločitev je podlaga za 
učinkovito upravljanje osebnih financ. O ureje-
nih osebnih financah, pa lahko govorimo takrat, 
ko obvladujemo porabo denarja, sistematično 
in načrtno ustvarjamo prihranke, plemenitimo 
osebno premoženje ter se zadolžujemo do ra-
zumne ravni. Urejene in nadzorovane osebne 
finance omogočajo lažje doseganje zastavlje-
nih finančnih ciljev, kar vpliva tudi na kakovost 
življenja in predstavlja pot do finančne svobode. 

Torej, kako postati dober gospodar 
svojemu denarju? 

Za začetek berite knjige, bančne publikacije in sple-
tne strani o osebnih financah, označite si vprašanja 
in sprašujte bančne in finančne svetovalce, nauči-
te se, kako in kje hitro poiskati kredibilne finančne 
informacije, obiščite spletno strano www.financ-
ni-nasvet.nlb.si, izpolnite vprašalnik in ugotovite 
stopnjo poznavanja osebnih financ.

Slaba novica je, da je nedavna raziskava ravni fi-
nančne pismenosti Slovencev pokazala zaskrblju-
joče rezultate. Dobra novica pa je, da nam zaradi 
dostopnosti informacij danes več ni potrebno vla-
gati prav veliko truda za pridobitev manjkajoče-
ga znanja. Še bolje je, če si pri tem pomagamo z 
ustrezno usposobljenim finančnim strokovnjakom.

Vabimo vas v najbližjo NLB Poslovalnico, kjer 
vam bomo izkušeni svetovalci za osebne finance 
brezplačno pomagali na poti do urejenih oseb-
nih financ. Za vas smo pripravili tudi poseben 
spletni portal, na katerem boste našli vse ključ-
ne informacije o osebnih financah. Na portalu 
si boste lahko s pomočjo finančnih simulator-
jev izračunali ključne finančne kazalnike oseb-
nih financ, reševali teste, ki vam bodo odgovo-
rili, kakšno je vaše poznavanje področja financ 
in podobno. Hkrati pa se lahko prijavite tudi na 
številne brezplačne finančne delavnice.
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Kako postati dober 
gospodar svojemu denarju?

Vesna Lokovšek, 
svetovalka za osebne finance v NLBŽe desetič po čebularski poti

Štart pohoda izpred kostanjeviške gostilne Žolnir

BIZELJSKO - Martinovo je v Krajevni skupnosti Bizeljsko praznik v spomin na dogodke pred 70 leti, ko so 
Nemci z domov izgnali kar 3011 domačinov. Krajevna organizacija (KO) Društva izgnancev Slovenije, tamkaj-
šnja osnovna šola in Krajevna skupnost Bizeljsko so na skupni svečanosti predstavili tudi zbornik spominov. 

krovnega društva dr. Maci Jo-
gan, OŠ Bizeljsko, KS Bizelj-
sko ter društvom in posame-
znikom - prejeli so jih Ljudski 
pevci Bizeljsko, Moški pevski 
zbor Bizeljsko, Vilko Urek 
ter člani Jelka Plevel, Bar-

Tri generacije z glasbo prežete družine Zagmajster na odru

naročila oglasov:
marketing@posavje.info

Tel.: 07 49 05 780
Fax.: 07 49 05 781
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Do poslovne priložnosti že samo 
z informacijo
BREŽICE – Center za podjetništvo in turizem, ki deluje kot 
notranja organizacijska enota Mladinskega centra Brežice, v 
okviru rednih nalog izvaja svetovanje podjetnikom, potenci-
alnim podjetnikom in delujočim podjetjem ter redno obna-
vlja bazo subjektov na področju gospodarstva v občini Bre-
žice. Vsak drugi teden oblikujejo e-obveščevalec, s pomočjo 
katerega zainteresirane obveščajo o dogajanju na področju 
podjetništva. Do konca leta načrtujejo izvedbo podjetni-
ških dni, objavo natečaja za najboljšo poslovno idejo, ki jo 
bodo izvedli večfazno: forum idej, predavanja in delavnice 
za razvoj idej, natečaj z oddanimi poslovnimi načrti, zago-
tavljanje logistike za realizacijo poslovnega načrta in start 
up podjetja, obisk tehnološkega parka, ter organizacijo pre-
davanj na srednjih šolah. S slednjimi bodo poskušali podje-
tništvo približati tudi mladim in tako začeli s tesnejšim so-
delovanjem z lokalno skupnostjo.� Vir: CPT Brežice

LJUBLJANA - V prostorih GEN-I je 16. novembra v Ljublja-
ni potekala seja skupščine družbe GEN-I, na kateri sta bila 
med drugim sprejeta sklep o imenovanju novega poslovod-
stva za obdobje petih let ter načelno soglasje, s katerim se 
(po odpravi konflikta interesov skladno s prepovedjo konku-
rence iz 41. člena ZGD) vzpostavi možnost, da se v poslovo-
dni organ na mesto neizvršnega člana vključi mag. Tomaž 
Berločnik kot predstavnik novega večinskega lastnika druž-
be IG energetski sistemi, d.o.o., družbe Petrol. Na seji skup-
ščine so bili v poslovodni organ imenovani štirje predstavni-
ki, ki sta jih predlagala družbenika, in sicer sta bila v upravo 
s strani lastnika Gen energije predlagana Martin Novšak in 
dr. Igor Koprivnikar, drugi lastnik IG energetski sistemi pa 
je predlagal dr. Roberta Goloba in mag. Andreja Šajna, ki 
je izvršni direktor za IT in razvoj v družbi IG energetski sis-
temi. Mag. Šajn bo v upravi nasledil dr. Dejana Paravana, ki 
je prevzel mesto izvršnega direktorja za področje prodaje, 
ostaja pa tudi direktor hčerinskih družb na Dunaju, v Milanu 
in Zagrebu. Z 18. novembrom se je torej uradno začel pet-
letni mandat upravi. »V dosedanji sestavi uprave smo doka-
zali, da znamo in zmoremo kljubovati tudi kriznim razme-
ram in spremembam v političnih vrhovih, hkrati pa se nam 
s tesnejšim sodelovanjem z novim lastnikom odpirajo nove 
možnosti za rast in razvoj GEN-I, zato lahko pričakujemo še 
en uspešen mandat,« je izjavil dr. Robert Golob.� P. P.

GEN-I z novo upravo

KRŠKO - V sejni sobi družbe GEN 
energija se je 17. novembra na 
razširjeni seji sestal Upravni od-
bor GZS Območne zbornice Po-
savje, ki je v svojo sredo povabil 
dr. Igorja Mastena, predavate-
lja na Ekonomski fakulteti Uni-
verze v Ljubljani, ki hkrati so-
deluje tudi z Ministrstvom za 
finance, Uradom za makroeko-
nomske analize in razvoj in več 
slovenskimi podjetji. Dr. Masten 
je zbranim predstavil svoj po-
gled na aktualna dogajanja na 
evro območju in svetu, s čim se 
bo moralo soočiti gospodarstvo v 

letu 2012, ukrepe ekonomske politike v luči prihodnosti evra, o 
položaju Slovenije ipd. Kot je v zaključku med drugim izposta-
vil, mora Slovenija med najpomembnejšimi ukrepi, pa četudi ni 
bila ne pred krizo ne sedaj hudo zadolžena država, postati del 
novega evro območja in že v začetku prihajajočega leta dati fi-
nančnim trgom jasen signal, da se z letom 2013 ne bo več zadol-
ževala.� B. M. 

Masten o evro območju in svetu 

Dr. Igor Masten

Podjetje Infra je maja letos, z 18-mesečno 
zamudo zaradi nezagotovljenih finančnih 
sredstev in revizijskih postopkov pri izbo-
ru izvajalca, pričelo z gradnjo akumulacij-
skega bazena za HE Krško, zaključujejo pa 
tudi zadnje manjkajoče ureditve na obmo-
čju HE Blanca. Težišče njihovega dela se 
tako premika v urbano področje Krškega 
in Brestanice. 

„Z dobro organizacijo dela v Infri, dobrim 
vodenjem projekta, pa tudi po zaslugi ugo-
dnih vremenskih razmer, smo bistveno 
zmanjšali zamude,“ ugotavlja direktor In-
fre mag. Vojko Sotošek. 30. septembra so 
opravili interni tehnični pregled, ki je po-
kazal, da je delo v tej fazi v rokih in kvali-
tetno opravljeno. „Če bo šlo s takim tem-
pom naprej in če nam bo naklonjeno tudi 
vreme, bomo dosegli pogodbeni rok pol-
nitve akumulacijskega bazena, to je konec 
maja 2012,“ pravi Sotošek.

Zdaj poteka predvsem tesnenje akumula-
cijskega bazena, kar bo predvidoma kon-
čano marca, ter nadvišanje terena tako na 
Pijavškem polju kot na drugem bregu Save 
na območju Dolenjega Leskovca in Rožne-
ga. Na območju Brestanice poteka ure-
janje struge Brestaniškega potoka od ga-
silskega doma do izliva v Savo ter druge 
infrastrukturne ureditve – v prihodnjem 

letu, torej do konca maja, pa bo zaključen 
tudi projekt ureditve Kantalona (dvig ce-
ste Kantalon z izgradnjo kanalizacije, za-
ščita spodnjega gradu, ureditev Zasavske 
ceste vključno z meteorno in fekalno kana-
lizacijo), pri urejanju lesnega prostora pri 
železniški postaji, kjer je predvidena uredi-
tev parkirišč, avtobusne postaje in obrača-
lišča, pa imajo težave s pridobivanjem ze-
mljišč v lasti Slovenskih železnic. Sotošek 
pričakuje, da bo do konca maja narejene-
ga toliko, da bo omogočena polnitev baze-
na do kote, ki zagotavlja poplavno varnost 
ob poizkusnem obratovanju elektrarne in 
drugih infrastrukturnih objektov in naprav. 
Prenova ceste Videm – Sotelsko – Bresta-
nica, vključno s kanalizacijo, pa bo presta-
vljena v leto 2013.

Po polnjenju akumulacijskega bazena se 
bo na območju Krškega, od Valvasorjeve-
ga kompleksa navzdol, nadaljevalo pogla-
bljanje struge reke Save. „To bo občutljiv 
projekt, a bomo uporabljali takšne tehni-
ke, da bodo čim manj moteče za prebival-
ce,“ pravi Sotošek, a dodaja, da brez mi-
niranja verjetno ne bo šlo. Ves čas bodo 
spremljali (izvajalec) stanje objektov in če 
bodo ugotovljeni negativni pojavi zaradi 
teh del, jih bodo sanirali. Hkrati bodo začeli 
tudi z urejanjem zaščite starega mestnega 

jedra oziroma z izgradnjo protipoplavne-
ga zidu od policije navzdol, v sodelovanju 
in s sofinanciranjem Občine Krško pa tudi 
z urejanjem območja Zatona. 

Nekaj dela imajo tudi še v sevniški občini, 
s katero, kot poudarja Sotošek, korektno 
sodelujejo. Na območju HE Blanca zaklju-
čujejo nekatere ureditve oziroma odpra-
vljajo pomanjkljivosti, ugotovljene na teh-
ničnem pregledu, nato pa bodo pričeli z 
vodenjem postopka za pridobitev uporab-
nega dovoljenja na Ministrstvu za okolje in 
prostor. HE Blanca je do 15. decembra v 

poskusnem obratovanju in če bo postopek 
pridobivanja uporabnega dovoljenja za in-
frastrukturni del HE Blanca uspešen, bodo 
objekti in naprave prešli v redno obratova-
nje. Sotošek pravi, da zaradi nedorečenega 
financiranja med sofinancerji projekta niso 
pristopili k izgradnji nadvoza čez železniško 
progo na Blanci, bo pa zgrajen zavarovan 
železniški prehod na Gornjem Brezovem. 
Zaključujejo tudi nekatere ureditve v Sev-
nici (Florjanska in Drožanjska cesta, več-
namenske poti), izbran je tudi izvajalec za 
izgradnjo novega mostu v Dolenjem Bošta-
nju. Tudi postopno čiščenje deponij mate-
riala nakazuje, da se Infra počasi umika iz 
sevniške občine. 
� N. Č.

KRŠKO - Krško podjetje Ansat 
d.o.o., ponudnik telekomuni-
kacijskih storitev v Posavju, je 
18. novembra v svojih prosto-
rih predstavilo spremembe v 
letošnjem letu, njihov glav-
ni namen pa je bil predvsem 
obvestiti javnost o novostih. 
Pred kratkim so namreč prešli 
na digitalni signal. Kot je ra-
zložil direktor podjetja Tomi 
Horvat, je v paket, ki ga po 
novem ponujajo, vključenih 
60 programov, ob koncu leta pa bodo zadevo še nadgradili z 
razširjenim paketom. Uporabniki za sprejem digitalnih pro-
gramov potrebujejo DBV-C sprejemnik. Horvat je še pouda-
ril, da lahko uporabniki prek njihovega sistema spremljajo 
tako digitalni kot analogni signal. Ker so ugotovili, da niso 
bili v koraku s časom in kot neko telekomunikacijsko podje-
tje seveda morajo slediti stvarem, so začeli s posodobitvijo 
omrežja, povečali hitrost interneta, vzpostavili prenovljen 
info kanal, prenovili programsko shemo in poskrbeli za novo, 
cenejšo ponudbo pri telefoniji. Namen podjetja Ansat, ki ima 
na kabelskem omrežju trenutno 2775, na optičnem pa 700 
uporabnikov, je postati zelo pomembno telekomunikacijsko 
podjetje v Posavju, njihova zaveza pa biti najugodnejši brez 
drobnega tiska.� R. R.

NOVO MESTO – Na novinarski 
konferenci je uprava delni-
ške družbe Krka 17. novem-
bra predstavila poslovne re-
zultate za skupino in družbo 
Krka v obdobju januar–sep-
tember 2011. V prvih deve-
tih mesecih letošnjega leta 
so v skupini Krka prodali za 
768,2 milijona EUR izdelkov 
in storitev, kar je 6 % več kot 
v enakem obdobju lani, do-
seženi čisti dobiček skupine 
v višini 115,4 milijona EUR pa 
je bil za 4 % manjši glede na 
enako lansko obdobje. Druž-
ba Krka je dosegla prodajo 
v višini 705,2 milijona EUR 
(2-odstotna rast) in ustvari-
la za 109,2 milijona EUR či-
stega dobička. V skupini Krka 
je bilo konec tretjega četr-
tletja zaposlenih 8926 sode-
lavcev, kar je za 4 % več kot 
na začetku leta. V Sloveni-
ji se je število zaposlenih v 
prvem polletju povečalo za 
130, v tujini pa za 227 novih 
sodelavcev. Ob podpori Krke 
je konec septembra študira-
lo 376 sodelavcev, od tega 
74 na podiplomskih študijih. 
Študij je zaključilo 117 so-
delavcev. Konec septembra 
2011 je imela Krka nekaj 
manj kot 74.000 delničar-
jev. Prodaja skupine Krka bo 
do konca leta 2011 predvido-
ma dosegla načrtovano vre-
dnost 1.070 milijonov EUR, 
kar predstavlja 6-odstotno 
rast glede na lansko leto. 
Konec leta bo imela skupina 
Krka predvidoma 9181 zapo-
slenih, od tega 49 % v tujini. 
Nova investicija v letu 2012 
bo med drugim širitev kemij-
ske proizvodnje na lokacijo v 
Krškem.� Vir: Krka d. d.

Podjetje Ansat o novostih

Tomi Horvat

Krka prodala 
več kot lani 

Težišče dela se premika 
v Krško in Brestanico Izvajanje investicijske dejavnosti

Urejanje brežin v starem Krškem

V Brestanici gradijo pristan za čolne.

Urejene brežine pri Brestanici
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Informacije so splošni javnosti, torej nespeciali-
stom, na voljo v različnih oblikah. Zelo veliko po-
zornosti posvečamo tiskanim materialom, saj ima-
jo to prednost, da si jih vsak lahko ogleda takrat, ko 
želi in ko ima čas. Z izdajanjem informativnih ozi-
roma izobarževalnih publikacij smo začeli pred več 
kot 15 leti. Razumljivo je, da so na področju ravna-
ja z radioaktivnimi odpadki, ki se tehnološko razvi-
ja, nekatere publikacije že zastarele in seveda po-
šle. Poleg tega se je v zadnjih 15 letih v Sloveniji v 
zvezi z ravnanjem z radioaktivnimi odpadki marsi-
kaj zgodilo. Zato je ARAO publikacije, za katere je 
bilo največ zanimanja, tudi ponatisnila. 

Serija devetih zgibank je osrednji informativni 
material, s katerim želimo preprosto, pregledno 
in na kratko predstaviti osnovna dejstva o ra-
dioaktivnih odpadkih in ravnanju z njimi. Letos 
smo štiri od njih posodobili in ponatisnili. Naj-
več sprememb je bilo potrebnih v zgibanki Odla-
gališče nizko in srednje radioaktivnih odpadkov, 
saj je bilo v letu 2009 uspešno zaključeno ume-
ščanje odlagališča v prostor. Zanj je bila določe-
na lokacija na Vrbini v bližini Jedrske elektrarne 
Krško in določena je bila tudi izvedba odlagali-

šča. Predvideno je,da bomo nizko in srednje ra-
dioaktivne odpadke v Sloveniji odlagali v pripo-
vršinske silose.

Poleg serije zgibank, ki vsebujejo osnovne in-
formacije, potrebne za razumevanje ravnanja 
z radioaktivnimi odpadki, je ARAO izdala tudi 
zgibanke, s katerimi je sodelovala na javnih pri-
reditvah,  na primer zgibanko o radioaktivnih 
mineralih in njihovem zbiranju (sodelovanje na 
Mednarodnem sejmu mineralov in fosilov v Trži-
ču) ter zgibanko o Marie Curie in radioaktivnosti 
(sodelovanje na Festivalu znanosti v Ljubljani). 
Letos namreč mineva 100 let, kar je Marie Curie 
prejela Nobelovo nagrado za kemijo, in sicer za 
določitev radioaktivnih elementov radija in po-
lonija. Ker je bila to tudi prva Nobelova nagra-
da, podeljena ženski, ima še poseben pomen. 
Tiskani informativni materiali ARAO so brez-
plačni in vsak jih lahko naroči po telefonu (01 
236 32 00), navadni pošti (ARAO, Parmova 53, 
1000 Ljubljana) ali elektronski pošti (public.
arao@gov.si), lahko pa si jih ogledate tudi na 
spletu (http://www.arao.si/baze-podatkov/
publikacije). 

Kam po informacije 
o radioaktivnih odpadkih?
ARAO se ves čas svojega 20-letnega obstoja zaveda, da je odprta in poštena komunikacija z vsemi 
deležniki, s splošno javnostjo pa še posebej, osnovni pogoj za naše uspešno delo. In ker je komu-
niciranje v bistvu medsebojno izmenjavanje informacij, se na ARAO prav tako že od vsega začetka 
trudimo, da bi o ravnanju z radioaktivnimi odpadki javnosti posredovali čim več informacij. 
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Delavnica o radioaktivnem sevanju v naših 
domovih
Na novembrskem sobotnem dnevu, 5. novembra, je predavatelj 
Radko Istenič predaval o sevanju radioaktivnih snovi v naših do-
movih. S pomočjo Geiger-Müllerjevega števca je pokazal priso-
tnost sevanja v vsakdanjih predmetih, ki nas obkrožajo. Naše telo 
se je skozi evolucijo naučilo živeti z naravno dozo radioaktivnega 
sevanja, zato za naše življenje ne predstavlja nobene nevarnosti.

Ste vedeli?
Naše telo je neprestano v stiku s sevanjem iz zemlje in vesolja. Ze-
meljska skorja vsebuje uran 238. V njegovi verigi razpada je eden 
izmed potomcev tudi radioaktiven žlahtni plin radon 222, ki potuje 
skozi zemeljske razpoke in tako pride na površje in v ozračje. Zaradi 
tega je prisoten tudi v hišah, še posebej v kletnih prostorih. Plin ra-
don 222 v nekaj manj kot štirih dneh razpade v radioaktivne izoto-
pe svinca, polonija in bizmuta. Ti izotopi pa so v trdnem stanju pri-
sotni v zraku, na tleh in nenazadnje na čisto vsakdanjih predmetih. 

Poizkus
Predavatelj je s pomočjo Geiger-Müllerjevega števca dokazal pri-
sotnost radioaktivnih izotopov na vsakdanjih predmetih. Na za-
četku je približal prazen balon števcu in izmeril število radioaktiv-
nih sunkov v minuti. Zatem so mlajši obiskovalci močno napihnili 
balone in jih naelektrili z drgnjenjem ob volno. Po nekaj minutah 
so balone previdno izpihnili ter zopet približali k števcu. Ugotovili 
so, da je bilo tokrat število sunkov v minuti znatno večje. Do tega 
je prišlo, ker so se trdni radioaktivni radonovi potomci iz prosto-
ra zaradi električne privlačnosti zbrali na naelektrenem balonu.

Delavnica o statični elektriki
Drugo delavnico, o statični elektriki, je izvedel predavatelj Gar-
sia Kosinac. Delavnica je bila namenjena predvsem mladim, ki so 
najprej s pomočjo drgnjenja balonov spoznali statično elektriko. 
Kasneje pa so izdelovali tudi prav posebno napravo Elektrofor (iz-
umitelja Alessandra Volte iz leta 1775), napravo za zbiranje elek-
tričnega naboja z mehanskim drgnjenjem in influenco.

Kdaj bodo naslednje sobotne delavnice?

Če ste zamudili novembrsko priložnost za zanimive delavnice, se 
nam na delavnicah lahko pridružite prvo soboto v decembru. V 
dopoldanskem terminu bomo ponovili nadvse uspešno delavnico 
o sevanju radioaktivnih snovi v naših domovih. V popoldanskem 
terminu pa bo Garsia Kosinac izvedel delavnico o elektromagne-
tizmu, na kateri bodo otroci izdelovali posebne elektromotorčke. 

www.svet-energije.si

Problemi so lahko hkrati tudi  priložnosti! 

Ker je vsaka informacija dobra, najboljša pa tista, ki jo uporabiš, vas kot ena izmed vstopnih točk VEM v okviru JAPTI, javna agencija za podjetništvo 
in tuje investicije, vabimo na brezplačno delavnico:

Kako realizirati podjetniške priložnosti 
v Posavju? 

 Spodbujanje inovativnosti in primeri dobrih praks, ki bo v torek, 29. novembra 2011, ob 11. uri 
v dvorani A Občine Krško, CKŽ 14, Krško

Iz vsebine delavnice:

11.00 – 11.30 
Uvodni pozdravi, predstavitev storitev Centra za 
podjetništvo in turizem Krško ter Tehnološkega centra 
Posavje - Techpo - Franc Češnovar, direktor.

11.30 – 12.30 

Predstavitev spodbujanja podjetništva na Avstrijskem 
Štajerskem (SFG), prenos tehnologij kot primer dobrih 
praks opodjetenih idej na podeželju (nekatere produkte 
bo možno tudi poskusiti) – Sabine Prossnegg, SFG Avstrija.

12.30 – 12.45 Odmor za kavo.

12.45 – 13.30 Sofinanciranje zagona podjetij – Karmen Levak, Mateja 
Jurečič, CPT Krško. 

13.30 – 14.30 
Priprava projektov za nepovratna sredstva za raziskave, 
razvoj in inovacije ter aktualni razpisi - mag. Damjan Struna, 
RR & CO d.o.o.

14.30 – 15.00 Diskusija in zaključek.

Z novimi pristopi razmišljanja se lahko potenciali posameznika razvijejo 
v izjemne dosežke oz. ideje spremenijo realnost, pri tem pa potrebujejo 
ustrezno okolje in spodbude. Potrebujemo način, ki dobre ideje pripelje 
do realizacije in to takšne, ki prinaša korist podjetju ali drugi organizaciji.

Udeležba na delavnici je brezplačna. Vljudno vabljeni. 

Delavnica je namenjena inovativnim posameznikom in podjetjem, ki želijo 
svojo novo poslovno idejo opodjetiti, jo razvijati kot novo storitev oz. nov iz-
delek, morda tudi kot priložnost podjetništva na podeželju. Na delavnici bo s 
strani CPT Krško in Techpo na kratko predstavljeno tudi podporno okolje za ra-
zvoj podjetništva.

Prosimo vas, da nam svojo udeležbo sporočite najpozneje do ponedelj-
ka, 28. novembra, na tel. št. 07/ 490 22 24 oz. 490 22 25 oz. po elektronski 
pošti: info@cptkrsko.si.

 
Center za podjetništvo in turizem Krško

Franc Češnovar

Občina Šentrupert

Sobotne delavnice 
v Svetu energije!

Svet energije vsako prvo soboto v mesecu pripravlja posebne dneve z zanimivimi sobotnimi delavnicami, s še bolj zanimivimi preizkusi in eksperimenti. Delavnice so zasnovane 
sproščeno in poučno. Glavni cilj je, da lahko vsi, še posebej mladi, tudi brez posebnega predznanja aktivno sodelujejo in spoznajo nove, zanimive zakonitosti tehničnega sveta.
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Zoran Janković DELA za Posavje.

Jure Pezdirc, ste uspešen 
gospodarstvenik, direktor 
Eventima, zakaj ste se odlo-
čili, da boste kandidirali na 
predčasnih parlamentarnih 
volitvah in zakaj na Listi Zo-
rana Jankovića – Pozitivna 
Slovenija?

Predvsem zato, ker imam rad 
Slovenijo in vem, da samo ti-
sti, ki so se v življenju doka-
zali, lahko naredijo več in bo-
lje, lahko Slovenijo popeljejo 
v boljše čase. Ne bo enostav-
no, to lahko naredi le človek 
iz gospodarstva (in ne tisti, ki 
so celo življenje v politiki), ki 
je pokazal, kako se vodi veli-
ko podjetje (Mercator), ali pa, 

če hočete - človek iz politike, ki je pokazal, kako se tudi v politiki 
lahko naredi več. Ljubljana je postala prava evropska prestolnica 
in ne glede na politiko in izjave političnih nasprotnikov je dejstvo, 
da je Zoran Janković naredil le-to za pravo evropsko prestolnico.

In Brežice, lahko naredite tudi tukaj pozitivno zgodbo?

Brežice so zame najlepše mesto, v katerem bom živel do konca ži-
vljenja in to je tudi vzrok, da se vsak dan vozim na relaciji Brežice – 
Ljubljana – Brežice. Ko me sprašujejo, ali je vožnja naporna, ali ne 
bi bilo bolj smiselno, da sem bližje svojega delovnega mesta, jim 
odgovarjam: “V Brežicah je moja družina, v Brežicah so moji pra-
vi prijatelji in v Brežicah se počutim odlično.” In zato želim svoje-
mu kraju tudi nekaj dati, če hočete - vrniti. Mislim, da lahko s svo-
jim delovanjem v politiki in s svojimi pogledi Brežicam povrnemo 
status mesta, ki bo gospodarsko uspešno, kjer bodo mladi osta-
jali v svoji sredini in Brežice s svojim znanjem bogatili. Ker ne že-
lim govoriti o velikih projektih in o številkah glede novih delovnih 
mest, saj moramo najprej vedeti, kateri bodo in posledično, kje 
bomo zaposlovali, bi rekel, da imajo Brežice največ rezerv v turiz-
mu in kmetijstvu, ki sta že sedaj dve primarni dejavnosti in le-te 
moramo razvijati, ne pa govoriti, da bo prišel nekdo iz Marsa, na-
redil novo podjetje in zaposlil 500 ljudi. To ni realno in časi so ta-
kšni, da moramo stopiti skupaj in narediti v imenu vseh nas več, 
le tako bodo Brežice uspešnejše z več delovnimi mesti, to pa je 
garancija, da bodo imeli tako naši otroci kot tudi upokojenci var-
no prihodnost v Brežicah.

Robert Planinc je novo 
ime med kandidati za po-
slanca v parlamentarnem 
zboru Republike Slove-
nije. Robert je magister 
strojništva, zaposlen v 
Nuklearni Elektrarni Kr-
ško, kjer dela na zahtev-
nih projektih posodobi-
tve opreme, in asistent 
na Fakulteti za logistiko. 
Napočil je skrajni čas, da 
v politiko vstopijo novi 
obrazi, ljudje z izobrazbo, 
znanjem in voljo do dela. 
Robert je pripravljen pri-
sluhniti, ima spoštljiv od-
nos do soljudi in se veseli 
novih izzivov. 

"Slovenija se je znašla v nezavidljivi situaciji, vendar ne gre obu-
pati. Skupaj zmoremo. Politika mora prepoznati in podpreti do-
bre ideje podjetnikov, delavce je potrebno stimulirati in zagoto-
viti pošteno plačilo za delo. Neperspektivna delovna mesta je 
potrebno nadomestiti z novimi. V ljudeh je potrebno obuditi ob-
čutek, da jim država nudi socialno varnost, da deluje pravni red. 

Prizadeval si bom, da našo deželo in življenje ob spodnji Savi na-
redimo takšno, da nam bodo drugi zavidali. V Posavju smo se do-
kazali v energetiki, čas je da usmerimo znanje in sredstva tudi v 
ostalo gospodarstvo, v kmetijstvo in izobraževanje. Graditi mo-
ramo na medsebojnem spoštovanju na vseh nivojih. Ni nas veli-
ko, zato moramo držati skupaj. V kolikor me boste poslali v Lju-
bljano, boste tam imeli svoj glas."

Drago Krošelj je uspe-
šen posavski obrtnik 
in gospodarstvenik, ki, 
zapisan lesu in lesar-
stvu, že 30 let vztraja 
na samostojni podje-
tniški poti. Vse svoje 
aktivno delovno ob-
dobje živi in ustvarja v 
občini Sevnica. Dejav-
no se vključuje v druž-
beno dogajanje in si v 
prvih vrstah prizade-
va za razvoj gospodar-
stva, napredek občine 
Sevnica in blagostanje 
ljudi. Verjame, da mo-

rata delo in znanje (p)ostati naši temeljni vrednoti in pri tem želi 
pomagati. Ne z besedami, z dejanji. Saj ga poznate. Drago Kro-
šelj je s svojim življenjem, dejanji in rezultati odgovor na vpraša-
nje, kakšnega poslanca potrebujemo. Drago bo delal za vse nas.

Drago Krošelj: "Želim prispevati vse, kar znam in zmorem, da zdru-
žimo in povežemo izkušnje in znanja, ki bodo sčasoma omogoča-
la, da bo gospodarstvo v Posavju okrevalo, da otroci ne bodo čutili 
pomanjkanja, da bodo mladi spet verjeli v izobraževanje in znanje 
in se veselili perspektivnih delovnih mest, da bodo njihovi starši 
lahko zaslužili za dostojno življenje, da bodo lahko starostniki osta-
li čim dlje v domačem okolju in da bomo lahko kot družba dostoj-
no pomagali vsem tistim, ki so prikrajšani za užitek ustvarjanja. 
Spoštovani, če se boste tako odločili, bom z veseljem in pono-
som Vaš poslanec."

ZA
ZELENI 
PREBOJ!
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Marja Zidarič - Sevnica
Aleš Suša - Krško

Tadej Škof - Brežice

1

Jure Pezdirc

Robert Planinc Drago Krošelj

4
Naročnik: Lista Zorana Jankovića - Pozitivna Slovenija, Dalmatinova ulica 2, 1000 Ljubljana

Vrednote, 
gospodarstvo, 

družina. 
To so najpomembnejše tri stvari 

za zdrav in uspešen razvoj 
Slovenije. 

Delali bomo za krščansko 
demokratske vrednote, omogočili 

gospodarstvenikom pogoje za 
rast gospodarstva ter ustvarili 
družinam prijaznejše okolje.

16

Naročnik: Nova Slovenija, Cankarjeva 11, Ljubljana

Brežice

Krško in Sevnica

Laško
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Samantha Sršen

Andrej Vizjak
Brežice

Krško

Tomaž Lisec
Sevnica Damjana Petavar

Rade�e

Damjana Petavar
Rade�e

Bojana Krhin
vaša kandidatka za poslanko v 5. volilnem 
okraju - Brežice

Dušan Šiško
vaš kandidat za poslanca v 6. volilnem 
okraju - Krško

Obkrožite 13, ker smo najbolj zanesljivi!
13

Franc Pavlin
vaš kandidat za poslanca v 7. volilnem 
okraju - Sevnica
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Naročnik: LDS, Slovenska cesta 29, Ljubljana
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Dragi prijatelji, spoštovani volivci in volivke!

Življenje ni preprosto. S svojimi odločitvami ga želimo 
izboljšati. Z delovanjem v politiki za vse državljane, ne 
le zase. Aktivno državljanstvo lahko vodi v socialno 
pravičnost in je pot v boljši jutri nas vseh. Prišel je čas, 
ko začenjamo znova.

Pred nami so volitve in 4. december bo praznik demokra-
cije, dan upanja, da bomo izbrali ljudi, ki bodo spreje-
mali prave odločitve. Znova imamo priložnost, da gremo 
na volišča in volimo tiste, ki so vredni našega zaupanja.

Volitve niso protest proti vladajočim, s katerimi se mor-
da ne strinjamo, ampak instrument demokracije, ki nam 
omogoča, da si izberemo boljšo pot po lastni presoji za 
nas vse. 

Volitve niso čas za skrivanje glave v pesek. Od nas, od 
našega dela, od naše pripravljenosti sodelovanja v javno 
dobro je odvisna naša skupna prihodnost. Pomagajmo si 
v teh naporih.

K odločitvi, da kandidiram za poslanko, so me vodile 
razmere v naši državi, za katere menim, da se bodo mo-
rale bistveno spremeniti. Za boljši jutri nas vseh smo 
odgovorni vsi. Najprej državljani, da bomo šli na volitve 
in nato izvoljeni poslanci in poslanke, nova vlada in sod-
stvo. Zato je predvolilni čas (čas volitev) resen premi-
slek o tem, kje smo in kam gremo.

Želim, da bi poslanci in poslanke več delali v sodelova-
nju in povezovanju z organizirano civilno družbo, ko 
gre za prihodnost. Našo skupno prihodnost bo namreč 
potrebno kljub političnim razlikam dogovoriti skupaj. 
Potrebno je biti aktiven državljan, državljanka, podpre-
ti zagnanost mladih ob upoštevanju izkušenj starejših in 
tako ustvariti pogoje za medgeneracijsko sodelovanje in 
socialno pravičnost v naši državi. 

Sem proti prevelikim razlikam. Socialna urejenost, pra-
vičnost, medgeneracijsko sožitje in solidarnost ter vse-
življenjsko izobraževanje nam mora kazati pravo pot. 
Mislim si, da si tega, kar imamo sedaj, nismo zaslužili. 
Mi vsi, državljani in državljanke te države, smo ustano-
vili svojo državo v upanju in zaupanju, da bo skrbela za 
blaginjo, dostojanstvo vsakogar.

Aktivno sem spremljala in sodelovala pri nastajanju poli-
tične svobode v devetdesetih, rojevanju novih gibanj in 
političnih strank ter organizacij civilne družbe v širšem 
družbenem prostoru, kjer so se rodile mnoge nevladne 
in prostovoljske organizacije. Tudi po združitvi Zelenih 
Slovenije v LDS sem delovala kot aktivna državljanka. 
Aktivno sem spremljala sistemske spremembe in se v sis-
temu nevladnih organizacij zavzemala za pravične reši-
tve. Spoznavam, da se tudi v LDS spreminjamo na bolje, 
smo starejši, bolj izkušeni, ponosni, vredni zaupanja, 
dovolj široki in strpni, smo alternativa vsem, ki delijo 
naše državljane.

Vida Ban, rojena 12. novembra 1952 
v Brežicah, z družino živi na Zdolah. 
Ima 36 let delovne dobe. V aktivni delovni 
dobi je opravila tudi veliko prostovoljnega 
dela v zvezah prijateljev mladine in drugih 
najrazličnejših organizacijah in tudi v politiki. 
Še vedno sledi svojim idealom in stavi na 
sodelovanje med ljudmi, ki jih ne obremenjuje 
pretekla ideologija. 
Zna, hoče in zmore povezovati in sodelovati. 
Je zmožna spoštovati drugačne, odločena 
delati vedno več in bolje in se vedno znova 
učiti. Njena kandidatura za poslanko je 
kandidatura za več priznanja, več sodelovanja, 
več povezovanja, več uspeha in več ponosa 
malih ljudi.

Z aktivnim 
državljanstvom 
v pravično družbo 5

Spoštovani, vljudno vas vabim na srečanje, kjer 
si bomo nazdravili, se poveselili, izmenjali dobre 
ideje in si postavili cilje, z uresničevanjem katerih  

bomo Sloveniji prinesli spremembe na bolje. 
Pridružite se mi v petek, 25.11.2011, ob 17.00 

uri na Etnoart turizmu Špiler v Kostanjku. 
Vida Ban

Vabilo

Naročnik: LDS, Slovenska cesta 29, Ljubljana

www.radovanzerjav.si
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Slovenska politična in gospodarska resničnost je izjemno zahtevna in prelomna. Ker 
verjamem, da je moje dosedanje delo dokaz, da so obljube vedno prelite v dejanja in da sem 
vidno in dostojno zastopal glas ljudstva v slovenskem parlamentu, ponovno kandidiram za 
poslanca v DZ RS. 

To prepričanje me navdaja z optimizmom, da lahko pričakujem vašo podporo. Pripomogel 
bom k decentralizaciji Slovenije, sodeloval pri sprejemanju ukrepov za zagon gospodarstva v 
Sloveniji in povrnitvi zaupanja v pravno državo.

www.sls-krsko.si

Vabljeni na srečanja: Kostanjevica na Krki, v petek, 25. novembra 2011, ob 19.30 uri v 
Kmečkem hramu / Veliki Trn, v sredo, 30. novembra 2011,  ob 19. uri v Naši hiši 470 / 
Raka, v četrtek, 1. decembra 2011 ob 19. uri v Cvičkovem hramu.

Zaključna prireditev: v petek, 2. decembra 2011, ob 18. uri v Kulturnem domu Krško 
Nastopajoči: Rebeka Dremelj, D’Palinka, Kvintet Od’ oka, Toni Sotošek s harmonikarji, Tamburaški orkester GŠ Krško, 
Plesna skupina Harlekin, humorist Blaž Kozole v vlogi aktualnih slovenskih politikov. Vabljeni!

Sedaj ni čas za učenje, ampak za odgovorno odločanje o usodi naroda!
Potrebujemo politike, ki imajo dovolj znanja, izkušenj in modrosti, da bodo kos težkim nalogam, 
ki so pred nami. Slovenija se je znašla na prelomnici in sedaj ni čas za učenje, čas je za dejanja in 
odgovorno odločanje o usodi našega naroda. 

Potrebujemo politike, ki znajo povezovati ljudi!
Poznan sem kot politik, ki išče skupne poti v družbi, ljudi ne ocenjujem in ne sodim po njihovi 
politični pripadnosti, temveč po njihovi delavnosti, sposobnostih in poštenju. Tudi zato so številne 
moje predloge podprli predstavniki drugih strank.

Za razvoj našega okolja nujno potrebujemo aktivne politike iz našega okolja!
Za izvedbo velikih projektov na našem območju potrebujemo uveljavljene politike in trde poga-
jalce, katerih beseda bo slišana in upoštevana!

Zaupajte mi vaš glas na volitvah za dobrobit Slovenk in Slovencev, za 
razvoj Slovenije, Posavja ter občin Krško in Kostanjevica na Krki. 

14
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Lokalna  razvojna fundacija Posavja
Cesta prvih borcev 3, 8250 Brežice

gsm 059 955 046
e-mail info@prstan.eu
www.prstan.eu

Se želite pohvaliti, kako je 
uspel vaš dogodek?

GLASUJTE GLASUJTE GLASUJTE!!!
Za najboljši prispevek…

Vodenje knjigovodskih 
evidenc skozi leto

DRUŠTVA SE PREDSTAVIJO

ČE NIMATE SPLETNE STRANI…
IN BI VSEENO ŽELELI BITI 

PREPOZNAVNI NA SPLETU?

DELAVICA PRIPRAVA PROJEKTNEGA 
PREDLOGA (KAKO NAPISATI PROJEKT)

Vabimo vas, da nam pošljete poročila 
iz vaših dogodkov in objavili jih 

bomo na naši spletna strani in v naših 
elektronskih novičkah.

Spomnimo: akcija je spodbujala sodelovanje med 
nevladnimi organizacijami in mediji po vsej Sloveniji.

Da bi v praksi spoznali, kako poteka delo v NVO, s 
katerimi težavami se srečujejo in kako jih rešujejo,

so NVO novinarje povabile, da en dan preživijo z njimi. 
Ne le kot novinarji, ampak kot tudi pravi nevladniki,

ki so se vključili v delo posamezne organizacije.
Rezultat: množica prispevkov, med katerimi lahko zdaj

tudi vi izberete najboljšega.
 

Naša novinarka Marija se je odpravila k čarodeju v 
Radeče… in se izkazala odlično! O tem priča prispevek

Od zajtrka do čarovniške predstave, ki si ga lahko 
ogledate na naši spletna strani www.prstan.eu in seveda 

glasujete zanj, saj je po naše Marija...
ENOSTAVNO NAJBOLJŠA!

Hvala!

Približuje se konec leta in priprave za 
zaključni račun bi praviloma morale biti 

že v teku.
Upamo, da ste svoje knjigovodske 
evidence ažurno vodili skozi leto. V 

kolikor pa tega niste storili, naredite to 
čim prej.

Še vedno smo vam na voljo za pomoč.

V šolskem letu 2011 / 2012 bomo po OŠ 
v zaključnih razredih iz Posavja izvajali 

projekt Društva se predstavijo.
Vse zainteresirane organizacije iz Posavja, 

vabimo k sodelovanju, da se predstavijo po 
šolah.

Predstavitve bodo potekale v sklopu 
razrednih ur (maksimalno 45 minut).

Za več informacij ali prijave nas čim prej 
kontaktirajte na ales.urek@prstan.eu.

Pozivamo vas, da nam pošljete 
predstavitev vaše organizacije z 

osnovnimi podatki, kontakti in na naši 
spletni strani boste dobili svoj zavihek. 

Ne pozabite na slikice.

Delavnica bo potekala 1.12.2011 od 16-20h
v sejni sobi D Občine Krško (2. nadstropje), CKŽ  14!

Prijavite se na tjasa.penev@prstan.eu ali na 070 550 395 
do 30.11.2011.

Namen delavnice je dati udeležencem znanja, 
spretnosti in orodja za izboljšanje možnosti prijaviteljev

pri kandidiranju na razpise.

Seznanili se boste z osnovami projektnega dela, da 
boste razumeli zakonitosti prijav na razpis

ter razumeli postopek od razpisa do zaključnega 
poročila.

 
Delavnica bosta vodila Franci Čeč in Aleš Germovšek iz 

Inštituta za coaching.

Delavnica je brezplačna!

www.prstan.eu
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LJUBLJANA - Svetniki Občin-
skega sveta Občine Brežice, 
predstavniki KS Dobova, KS 
Jesenice na Dolenjskem in 
sodelavci občinske uprave 
so si skupaj z županom obči-
ne Brežice Ivanom Molanom 
ogledali hibridni hidravlični 
model območja HE Brežice 
in s poudarkom na HE Mokri-
ce na Inštitutu za hidravlične 
raziskave v Ljubljani. 

Hibridni hidravlični model 
je orodje, ki skuša zajeti 
vse poplavne parametre na 
celotnem poplavnem obmo-
čju in na podlagi rezultatov 
svetovati najbolj učinkovi-
to protipoplavno zaščito. 
Kombinacija fizičnega mo-
dela (izdelan na podlagi ge-
odetskih in terenskih meri-
tev, meritve gladine Save na 
22 merilnih mestih, upošte-
va tudi poplave iz l. 2010) in 

matematičnega modela (ta 
upošteva rabo prostora - ali 
gre za naselja, cesto, polja, 
gozd …) omogoča simulaci-
jo in primerjavo stanja pred 
izgradnjo hidroelektrarne in 
po njej. Temeljna zahteva 
pri umeščanju HE je, da se 
stanje v naravi glede poplav-
nosti ne spreminja, ohraniti 
je potrebno retenzijske po-
vršine in pred poplavami za-
ščititi naselja.

Pripravljalci Državnega pro-
storskega načrta za območje 
HE Mokrice so veseli pripomb 
in vprašanj občanov v postopku 
priprave načrta, saj je DPN za 
območje HE Mokrice še vedno 
odprt za predloge in rešitve. 
Tudi hibridni hidravlični model 
se dopolnjuje z namenom, da 
se pripravi čim boljši posnetek 
obstoječega stanja reke Save 
in s pridobljenimi podatki po-
maga pri načrtovanju. 

Na razpis je skupno prispelo 65 
vlog (v lanskem letu 41), kate-
rim je Občina Brežice na pod-
lagi izpolnjenih razpisnih po-
gojev namenila 130.000 evrov 
nepovratnih sredstev (v l. 2010 
110.000 evrov). Vrednost prija-
vljenih investicij za l. 2011 znaša 
1.153.961,16 evra, v l. 2010 je 
bil ta znesek nižji – 805.485,98 
evrov, kar pomeni, da se je v 
letošnjem letu več podjetnikov 
odločilo za nove investicije, to 
pa nam daje upanje, da se je 
stanje na področju gospodar-
stva pričelo izboljševati.

Novost – sofinanciranje stro-
škov predstavitev na sejmih
Letošnji razpis je imel po-
leg sofinanciranja investicij in 
stroškov odpiranja novih de-
lovnih mest, povezanih z in-
vesticijo, še dodaten namen. 
Na pobudo podjetnikov, ki so 
se letos zbrali na 1. gospodar-
skem forumu v organizaciji Ob-
čine Brežice, je bil v razpis za 
spodbude podjetništvu dodan 
še tretji namen, in sicer sofi-
nanciranje stroškov, poveza-
nih z udeležbo podjetnikov na 
sejmih za predstavitve inova-
tivnih proizvodov in storitev. 
Zavedamo se pomena promo-
cije novih izdelkov in blagovnih 
znamk izven lokalnega okolja, 
zato znaša delež sofinancira-

ARTIČE – Župan občine Brežice Ivan Molan se je z veseljem 
odzval povabilu učencev OŠ Artiče in predstavnikov čebe-
larjev ter se v petek, 18.11.2011, skupaj z učenci, učite-
lji ter ravnateljico OŠ Artiče udeležil tradicionalnega slo-
venskega zajtrka. Ob tej priložnosti je učence obdaril z 
zdravim posladkom – suhim sadjem in lešniki. 

Župan je učencem OŠ Artiče namenil nekaj besed o pomenu zdra-
ve prehrane, še posebej pri zajtrku, ter lokalno pridelane hrane. 
Na OŠ Artiče imajo lasten sadovnjak, tako da so za zajtrk resnič-
no namenili doma pridelana jabolka. Po zajtrku je župan skupaj z 
učenci prisluhnil predstavitvi dela čebelarjev in čebel.
V petek je po slovenskih šolah in vrtcih potekal vseslovenski pro-
jekt Tradicionalni slovenski zajtrk, namenjen spodbudi k zdra-
vi prehrani. Vseslovenskemu zajtrku so se pridružile tudi breži-
ške osnovne šole. Ob tej priložnosti so v šolah in vrtcih zajtrkovali 
med, kruh, mleko, maslo in jabolka slovenskega izvora ter spo-
znavali zdrav način prehranjevanja, zajtrku so bile prilagojene 
tudi učne vsebine, dan pa je bil namenjen spoznavanju zdrave 
prehrane. 

130.000 evrov za pospeševanje 
razvoja podjetništva v občini Brežice
Na letošnjem javnem razpisu za pospeševanje razvoja podjetništva v občini Brežice so podjetniki in druž-
be, ki delujejo in zaposlujejo v občini, uspešno pridobili 130.000 evrov nepovratnih sredstev za namen 
pospeševanja razvoja podjetništva. Za investicije je bilo dodeljenih 114.806,23 evrov na podlagi 54 vlog, 
za področje sofinanciranja novih delovnih mest pa 8.800 evrov (oddanih sedem vlog), za namen, ki je no-
vost letošnjega razpisa, sofinanciranje stroškov udeležbe na sejmih za predstavitev, pa 6.393,75 evrov.

nja teh stroškov 40 %, letos je 
Občina na podlagi štirih preje-
tih vlog za ta namen namenila 
6.393,75 evrov.

Prijavljenih za 1,2 milijona 
investicij
Za namen sofinanciranja inve-
sticij (v osnovna sredstva za 
ustanovitev novega ali razširi-
tev obstoječega obrata, spre-
membe proizvodnega procesa 
ali proizvoda, v nakup opreme, 
drugih osnovnih sredstev in na-
kup nematerialnih investicij) 
je Občina namenila 114.806,23 
evrov, na podlagi prejetih 54 
vlog. Celoten znesek prijavlje-
nih investicij znaša 1,2 milijo-
na evrov, glede na razpoložlji-
va finančna sredstva je Občina 
sofinancirala investicije v viši-
ni 7,5 %.
Posamezen vlagatelj je lahko 
prijavil maksimalno vrednost 
investicije v višini 85.000,00 
EUR (brez DDV), minimalna 
vrednost investicije pa je lah-
ko znašala 4.200,00 EUR (brez 
DDV).
Za sofinanciranje stroškov no-

vih delovnih mest, realizira-
nih v obdobju od 1.9.2010 do 
30.8.2011, je Občina na podla-
gi sedmih vlog namenila 8.800 
evrov, in sicer gre za sofinanci-
ranje v višini 200 evrov za vsak 
polni mesec zaposlitve v razpi-
sanem obdobju. 

Ustvarjanje ugodnih pogojev 
za razvoj podjetništva v ob-
čini Brežice
Poleg razpisov in finančnih 
spodbud Občina Brežice zago-
tavlja osnovne pogoje za ra-
zvoj gospodarstva in izvajanje 
različnih aktivnosti v podporo 
razvoju gospodarstva. 
V občini Brežice se trudimo za 
ustvarjanje ugodnih pogojev 
za razvoj podjetništva z različ-
nimi ukrepi. Med temi je eden 
najpomembnejših prav gotovo 
komunalna ureditev Industrij-
sko-poslovne cone Brezina, saj 
gre za korak naprej, narejen 
v pravi smeri spodbude in sta-
bilnega razvoja gospodarstva 
v brežiški občini. Upravičenost 
ureditve industrijske cone do-
kazuje uspešno delovanje pro-

izvodnega obrata Kovis, ki je 
že razširil svoje prostore in do-
gradil proizvodno halo, podje-
tje z gradbenim materialom 
Terra B pa končuje nov proi-
zvodni obrat in logistični cen-
ter, Občina Brežice pa ureja 
tudi obrtno cono Dobova. In-
dustrijska in obrtna cona po-
nujajo podjetnikom primeren 
prostor za pričetek ali širitev 
dejavnosti, Občina sledi pobu-
dam podjetnikov tudi z ureja-
njem prostora in sprememba-
mi Občinskega prostorskega 
načrta.
V letošnjem letu je Občina 
Brežice organizirala 1. gospo-
darski forum z namenom po-
vezati podjetnike za sodelo-
vanje in promocijo ter skupno 
nastopanje na domačih in tu-
jih trgih. Uspešno je bil izve-
den jesenski Obrtno-podjetni-
ški in kmetijski sejem, ki je 
presegel pričakovanja in omo-
gočil podjetnikom, da svojo 
dejavnost, storitve in izdel-
ke predstavijo in ponudijo lo-
kalnim obiskovalcem ter širše. 
� Vir: Občina Brežice

Ogled hibridnega hidravličnega 
modela za HE Mokrice in HE Brežice

Župan na tradicionalnem 
slovenskem zajtrku na OŠ Artiče
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Za dosežke pri gospodarskem razvoju in družbeno odgovornem delu v ob-
čini Sevnica prejme Grb Občine Sevnica

STILLES D.O.O.
Podjetje Stilles ima že od samih začetkov v letu 1945 pomembno vlogo v ra-
zvoju in prepoznavnosti občine Sevnica. Sodelovalo je pri opremljanju števil-
nih reprezentančnih in protokolarnih objektov, državnih rezidenc in hotelov 
ter si pridobilo sloves najbolj kakovostnega proizvajalca pohištva v nekdanji 
Jugoslaviji. S svojimi izdelki je Stilles prisoten v več kot 30 državah sveta, za-
upajo pa mu številne svetovno priznane hotelske verige, kot so Kempinski, 
Ritz-Carlton, Westin, Falkensteiner in druge. Danes je Stilles tržno usmer-
jeno podjetje, ki na globalne trge izvozi v povprečju 75 odstotkov celotne 
prodaje. V hudem konkurenčnem boju ne želijo biti le proizvajalci pohištva, 
temveč je njihov izziv ustvarjanje pohištva in ambienta, ki ga odlikuje všeč-
nost, eleganca, udobje in brezčasnost.

Čeprav v zadnjih letih veliko vlagajo v razvoj tehnologije in nakup novih stro-
jev, določena dela v proizvodnji še vedno potekajo ročno. Tako so posamezni 
kosi pohištva unikati z edinstveno zgodbo. Sledijo svetovno znanim trendom 
in razvijajo nove, moderno-klasične stile. Letos so z novo kolekcijo Memen-
to dosegli velik mednarodno priznan uspeh, in sicer Zlato medaljo na med-
narodnem sejmu pohištva Ambienta v Zagrebu ter 1. nagrado na pohištve-
nem sejmu v Skopju.

Stillesova proizvodnja pohištva v celoti poteka v Sevnici. Podjetje ima 180 
zaposlenih, tako visoko izobraženih kadrov kot tudi težje zaposljivih delav-
cev, zato zagotavlja preživetje številnih družin v občini. So pomemben ak-
ter pri zaposlovanju strokovnega kadra, saj so samo v zadnjem letu zagoto-
vili 17 novih delovnih mest. Stalna skrb Stillesa je namenjena dodatnemu 
izobraževanju zaposlenih.

Podjetje ima pomembno vlogo pri razvoju gospodarstva v občini, saj so v za-
dnjih letih namenili več milijonov evrov za nakup sodobne opreme in uredi-
tev infrastrukture. Že v letu 2001 je pridobilo certifikat kakovosti ISO 9001. 
Sodeluje s partnerskimi podjetji v okolici, podpira delovanje številnih lokal-
nih društev, družbeno odgovorno delo v občini pa potrjuje tudi z dolgole-
tnim aktivnim sodelovanjem s Srednjo šolo Sevnica. Z vključitvijo v posavsko 
štipendijsko shemo in dodelitvijo štipendij za različne profile spodbuja mla-
de k izobraževanju, jim omogoča praktično usposabljanje in jim hkrati nudi 
možnost kasnejše zaposlitve. 

Investicije v posodabljanje opreme, izobraževanje kadrov, zaposlovanje vi-
soko izobraženega kadra in sledenje svetovnim trendom so del dolgoročne 
strategije, ki uspešno nakazuje pot Stillesa tudi v prihodnje. 

Za humanitarno delo ter prispevek k izboljšanju statusa žrtev vojnega na-
silja ter pravic izgnancev in beguncev prejme Zlato plaketo Občine Sevnica

IVICA ŽNIDARŠIČ
Prof. Ivica Žnidaršič je kot dolgoletna predsednica Društva izgnancev Slo-
venije 1941–1945 odločilno prispevala k razvoju društva, v okviru katerega 
deluje 15 tisoč članov v 85 krajevnih organizacijah. S svojim delovanjem je 
odločilno prispevala k izboljšanju socialnega stanja številnih žrtev vojnega 
nasilja in časa druge svetovne vojne, posebej izgnancev, povezanih v sloven-
sko društvo. Brez njenega prizadevanja, strokovnosti in intenzivnih medna-
rodnih povezav ne bi bilo upravičencev do statusa žrtev vojnega nasilja in s 
tem upravičenosti do brezplačnega dopolnilnega zdravstvenega zavarova-
nja, doživljenjske mesečne rente, odškodnine za prestano psihično in fizič-
no trpljenje ter prisilno delo izgnancev, kar pomeni vsaj določeno uteho, 
predvsem pa izboljšanje njihovega gmotnega položaja. Teh pravic je bilo ob 
potrditvi zakona deležnih 70 tisoč Slovencev, od tega 1700 občanov občine 
Sevnica samo po zakonu o žrtvah vojnega nasilja.

Kot upokojenka ves svoj prosti čas in energijo daruje v dobrobit društva iz-
gnancev. Napisala je na tisoče strani gradiva, pisem in formularjev za ugo-
tavljanje pravic ne samo slovenskih izgnancev, pač pa tudi drugih žrtev voj-
nega nasilja. Na temo izgnanstva je napisala številne knjige in brošure ter 
realizirala samostojne društvene razstave tako slovenskih kot tudi drugih 
evropskih izgnancev. Poseben pomen ima stalna razstava v rajhenburškem 
gradu, ki postaja evropski muzej žrtev fašizma in nacizma. Na njeno pobu-
do člani krajevnih organizacij Društva izgnancev Slovenije redno spremlja-
jo socialno in zdravstveno stanje ter v okviru svojih zmožnosti pomagajo 
ostarelim in bolnim članom.

Zelo aktivna je tudi na mednarodnem področju. V letu 2009 je organizirala 
prvi evropski Kongres izgnancev in beguncev – žrtev fašizma in nacizma v 
letih od 1920 do 1945. Je predsednica mednarodnega odbora izgnancev in 
beguncev – žrtev fašizma in nacizma. Ob vseh plemenitih dejanjih je nujno 
izpostaviti njeno dolgoletno humanitarno delo pri Rdečem križu Sloveni-
je, Jugoslavije in na mednarodnem odboru Rdečega križa v Ženevi. Cenje-
na je med visokimi predstavniki držav, tudi s strani predsednika Republike 
Slovenije dr. Danila Türka. Je ženska močne karizme, besede in dejanj, ki jo 
spoštujejo in so nanjo ponosni mnogi.

Za dosežke v salamarskem gibanju na lokalnem, državnem in evropskem 
nivoju prejme Zlato plaketo Občine Sevnica

DRUŠTVO SALAMARJEV SEVNICA
Člane društva salamarjev Sevnica druži velika predanost do negovanja dol-
goletne tradicije ocenjevanja salam. Od prve salamiade in njenih spontanih 
začetkov, ki segajo v leto 1962, so letos obeležili jubilejno, 50. salamiado, 
ob tej priložnosti pa je bil posnet tudi dokumentarni film Mučenikova ute-
ha. Sevniška salamiada je posebnost in kot takšna je pred 25 leti dobila prve 
posnemovalce. V Sloveniji je trenutno 12 organizatorjev, ki svoje salame po-
šiljajo na finale slovenskih salamiad, katerega pobudnik je prav Društvo sa-
lamarjev Sevnica. Društvo ima tudi vodilno vlogo pri merilih ocenjevanja.

V zadnjem letu so sevniški salamarji z organizacijo 15. finala slovenskih sala-
miad poskrbeli za medijsko najbolj prepoznavno sevniško prireditev v širšem 
slovenskem in evropskem prostoru. K temu so pripomogla mednarodna so-
delovanja z evropskimi mesti, kjer pripravljajo podobne prireditve, in sicer 
na Hrvaškem, Madžarskem, Slovaškem, v Srbiji in Avstriji. Člani Društva sa-
lamarjev Sevnica s prijateljskimi društvi iz tujine ohranjajo dobro sodelova-
nje, pri čemer potovanja plačajo z lastnimi sredstvi, na degustacijah pa po-
nudijo lastno vino in salame. 

Sevniška salamiada kot kulinaričen, etnološki in zabaven dogodek je pridobi-
la tudi mednarodni značaj in priložnost za izmenjave v kulturi, športu, turiz-
mu in tudi gospodarstvu. V primeru Društva salamarjev Sevnica slednje lahko 
pomeni spodbujanje izdelovalcev salam k registraciji dopolnilne dejavnosti 
na kmetijah in odpiranju predelovalnih obratov. Sevniška salamiada je naj-
starejše kulinarično ocenjevanje v Sloveniji. Šele v zadnjem času se pojavlja-
jo druga ocenjevanja podobnih izdelkov, katerih organizatorji se vedno radi 
obrnejo po nasvete dolgoletnih izkušenj članov Društva salamarjev Sevnica. 

Za dosežke na področju podjetništva v občini Sevnica prejme Zlato plake-
to Občine Sevnica

ATG ZUPAN d.o.o. Krmelj
Podjetja, ki v času gospodarske krize uspešno poslujejo, zaposlujejo ter širijo 
poslovne prostore in dejavnost, so redka. Med njimi pa je zagotovo podje-
tje ATG Zupan iz Krmelja, ki zaposluje 15 delavcev iz domačega kraja in bli-
žnje okolice, izobražuje mlade, širi poslovne prostore, razvija dobre odnose 
s strankami in partnerji, ne pozablja pa niti na domače okolje.

Podjetje je iz očetove popoldanske obrti v poklicno dejavnost razvil Mi-
ran Zupan, ki je osebno obrt registriral leta 1989. Očetovi poslovni pro-
stori so kmalu postali premajhni, zato sta se s soprogo, ki je aktivno vklju-
čena v delovanje podjetja, odločila za gradnjo sodobnejše delavnice. Ta je 
z delovanjem pričela v jeseni 1990 in je ob opravljanju storitev avtoličar-
stva štela dva zaposlena. Leta 1993 so registrirali še družbo, razširitev de-
javnosti pa je prinesla vnovične potrebe po večjih prostorih, ki so jih uspe-
šno realizirali v letu 1996.

Kakovostno opravljanje storitev in dober poslovni odnos sta vodila do ve-
čjega povpraševanja, zaradi česar so v letu 2009 izvedli največjo infrastruk-
turno investicijo v 22 letih podjetniškega delovanja Mirana Zupana. Opra-
vljanje dejavnosti se tako po novem razprostira na okrog 1000 kvadratnih 
metrih. Nov sodoben servis na enem mestu ponuja storitve avtoličarstva, 
avtokleparstva, avtooptike, vulkanizerstva, pranja vozil, pa tudi samostoj-
ne cenitve poškodovanih vozil po sistemu kasko za večino zavarovalnic. V 
podjetju nudijo izobraževanje mladim, odlikuje pa jih tudi čut za lokalno 
skupnost, saj v okviru zmožnosti aktivno podpirajo dejavnosti in dogaja-
nja v kraju in okolici. 

Ob 80. obletnici uspešnega delovanja na področju gasilstva prejme Srebr-
no plaketo Občine Sevnica

PROSTOVOLJNO 
GASILSKO DRUŠTVO STUDENEC

Prostovoljno gasilsko društvo Studenec je bilo ustanovljeno leta 1931 na 
pobudo vaščanov Studenca. V začetnem obdobju so za potrebe dejavno-
sti društva sprva pridobili moderno ročno brizgalno. V svoji osemdesetle-
tni zgodovini je društvo ves čas napredovalo. Tako so zgradili gasilski dom, 
pridobivali novo opremo in se ves čas izobraževali na področju gasilstva. 

Člani društva so priskočili na pomoč tja, kjer je bilo potrebno, bodisi ob po-
žaru, povodnji ali drugih katastrofah. Prav tako pomagajo pri vseh priredi-
tvah, ki jih organizirajo v krajevni skupnosti Studenec.

Društvo danes šteje okrog sto članov. V ponos jim je veliko število mladih, 
ki zavzeto sodelujejo na raznih izobraževanjih in gasilskih tekmovanjih. Ob 
letošnjem praznovanju 80. obletnice delovanja društva je bilo na Studen-
cu zelo slovesno, ob visokem jubileju pa so bile pridobljene številne novo-
sti, med njimi tudi gasilsko vozilo. Svoje odgovorno in plemenito poslan-
stvo v sistemu varstva pred požari ter zaščite in reševanja bodo tako gasilci 
lahko opravljali z novo opremo. 

Za dosežke na področju gasilstva in dolgoletno sodelovanje s KS Boštanj 
prejme Srebrno plaketo Občine Sevnica

MARIJA MIRA ŠRAJ
Marija Mira Šraj iz Boštanja je veliko zanimanje za gasilstvo kazala že kot otrok, v 
gasilske vrste pa je stopila v srednješolskih letih. Leta 1974 je opravila tečaj za ga-
silskega podčastnika in se aktivno vključila v delo z mladimi in članicami v gasil-
stvu. Postala je mentor mladine in svoje znanje spretno prenašala na mlade gasil-
ce, katerih vrste so se prav z njenimi dobrimi organizacijskimi prijemi vidno širile.

Kot gasilka s srcem in dušo je sprejela ponudbo za delo v računovodstvu Gasilske 
zveze Sevnica. Z izobraževanjem je pridobila naziv gasilskega častnika in v zadnjih 
letih še čin višjega gasilskega častnika 2. stopnje. Svoje gasilsko znanje je dopol-
njevala na raznih tečajih in seminarjih ter opravila izpit za državnega gasilskega 
sodnika. Postala je tudi članica komisije za tekmovanja pri Gasilski zvezi Slovenije. 

V Prostovoljnem gasilskem društvu Boštanj že vrsto let vodi in opravlja delo tajnika, 
svoje znanje pa aktivno prenaša na mlajše gasilske ekipe. Za KS Boštanj dolga leta 
opravlja računovodske posle. Dolga leta je članica Upravnega odbora Gasilske zve-
ze Sevnica, več mandatov pa tudi članica v poveljstvu Gasilske zveze Slovenije. Za 
svojo predanost gasilstvu s strokovno vzgojo je prejela vrsto priznanj. V gasilstvu na-
sploh je nepogrešljiva ter ima med ljudmi velik ugled in spoštovanje prav zaradi svo-
je predanosti, uspešnosti, vztrajnosti, ljubezni do dela in lepem odnosu do ljudi. 

Za opravljanje poslanstva pomoči starejšim prejme Srebrno plaketo Ob-
čine Sevnica

LJUDMILA SITAR
Ljudmila Sitar iz Zgornjih Vodal je prostovoljka in koordinatorica pri projektu 
»Starejši za višjo kakovost življenja doma«, pri pokrajinski zvezi društev upo-
kojencev Krško pa od leta 2008 opravlja tudi funkcijo zapisnikarja za izvaja-
nje projekta v celotnem Posavju. V časih, ko je skrb za sočloveka in še pose-
bej za starejše vse bolj pomembna, svoje delo oziroma poslanstvo opravlja 
z veseljem. Njen moto pri delovanju je: »Danes jaz pomagam Vam, jutri bo 
kdo mlajši pomagal meni, če bo to potrebno.«

K sodelovanju pri projektu je povabila še deset prostovoljcev iz Društva upo-
kojencev Tržišče, s katerimi zelo dobro in rada sodeluje. S prostovoljci obi-
skuje starejše od 69. leta, če to seveda želijo, in jim skuša pomagati oziroma 
poiskati pomoč. Tako poskrbi za dostavo hrane, prevoz k zdravniku ali v tr-
govino, domačo oskrbo in številna druga domača opravila. V prostorih dru-
štva organizira tudi delavnice za druženje, prepleteno z medsebojnim spo-
znavanjem in skrbjo za zdravje. 

Aktivna je tudi pri drugih aktivnostih Društva upokojencev Tržišče, o doga-
janju v društvu pa seznani tudi medije. Ljudmila Sitar je na opravljanje do-
brega dela ponosna, saj s tem polepša dan sebi in potrebnim pomoči, hkra-
ti pa dobi še večjo motivacijo za nadaljnje delo.

Ob 20. obletnici uspešnega delovanja v lokalnem okolju prejme Srebrno 
plaketo Občine Sevnica

AKTIV KMEČKIH ŽENA TRŽIŠČE
Aktiv kmečkih žena Tržišče letos praznuje dvajseto obletnico delovanja. Dru-
štvo je začelo aktivno delovati s tekmovanjem kmetic v hitri košnji. Dogo-
dek je organizirala Ida Stušek ob pomoči sosed, ki so prisotne po tekmova-
nju pogostile s prigrizkom. Z novimi idejami se je pričelo druženje okrog 15 
žensk, ki so se zbrale za skupen izlet, izobraževanje ali ob drugih priložnostih.

Začele so sodelovati na vseh krajevnih prireditvah, kjer so postregle z odlič-
nim pecivom in kruhom. Od ustanovitve do leta 2010 je bila predsednica 
aktiva Ida Stušek. Vodenje aktiva, ki danes šteje 76 članic, pa je lani prevze-
la neutrudna in vsestranska Karlinca Golob.

Aktiv vsa leta širi svoje dejavnosti ter je nepogrešljiv na vseh prireditvah v 
domači krajevni skupnosti. Skrbi za kulinarično izročilo naših babic, pomaga 
ter sodeluje pri raznih dogodkih in prireditvah v kraju. Članice svoje mojstro-
vine predstavljajo na sejmih in srečanjih, pripravljajo razstave, organizirajo 
peko kruha, skrbijo za članstvo, veliko časa pa namenjajo tudi izobraževanju. 
Ob obletnici so uredile razstavo »Jejmo zdravo – zdravje gre skozi želodec«, 
kar potrjuje tudi njihovo zavedanje in širjenje pomena zdrave prehrane.

Ob 20. obletnici uspešnega delovanja v lokalnem okolju prejme Srebrno 
plaketo Občine Sevnica

AKTIV KMEČKIH ŽENA BLANCA
Aktiv kmečkih žena Blanca letos praznuje dve desetletji delovanja. Ob ustano-
vitvi je bilo zamisli za snovanje društva veliko in tako so članice pričele uspešno 
realizirati zastavljene cilje. Med ustanoviteljicami ob začetku delovanja aktiva 
so bile Majda Biderman, Angelca Mirt, Boža Budna in Slavica Grobelnik, zdaj-
šnja predsednica pa je Marija Šutar.

Namen delovanja aktiva je združevanje žena in deklet, ki uresničujejo svoje 
interese na področju kulinarike, kulture, izobraževanja in družabnega življe-
nja. Preizkusile so se na različnih področjih z veliko idejami in predlogi, ki so 
jih krojile v vseh letih delovanja ter dosegle mnogo uspehov. Iz leta v leto se 
po svojih najboljših močeh trudijo biti uspešne in prepoznavne v domačem 
okolju in širše, dokaz dobrega dela pa so razna prejeta priznanja in zahvale.

Aktiv kmečkih žena Blanca je organiziral razne tečaje, kuharske delavnice, pre-
davanja in izobraževalne ekskurzije. V sodelovanju z drugimi društvi v doma-
či krajevni skupnosti se velikokrat izkažejo s pripravo pogostitev, ko prisotne 
razveselijo z svojimi dobrotami.

Dobitniki priznanj Občine Sevnica za leto 2011

Foto: Mirko Ognjenović



Posavski obzornik - leto XV, številka 24, četrtek, 24. 11. 201116 IZ NAŠIH OBČIN - KRŠKO

St
ra

n 
pr

ip
ra

vl
ja

 O
bč

in
a 

Kr
šk

o

viti 4 m3/s vode za kmetijske 
potrebe. Vsekakor pa bo po-
trebno v prihodnosti pozor-
nost posvečati zmanjševa-
nju členov v verigi od kmeta 
do kupca, kar pomeni krepi-
tev prodaje lokalno pridelane 
hrane, pri čemer veliko vlogo 
igramo potrošniki, ki od pro-
dajalcev lahko zahtevamo ži-
vila lokalnega izvora. 

Prvi, 1800 metrov dolg od-
sek, se nahaja med vase-
ma Gorica – Veliko Mra-
ševo. Na tem delu je bila 
izvedena modernizaci-
ja lokalne ceste, pri če-
mer je bila odstranjena 
plast slabo nosilnih tal, 
ki so bila na novo utrje-
na in preplastena z asfal-
tno plastjo ter na novo 
urejene bankine. Celotna 
vrednost prenove znaša 
132.000 evrov, od kate-
rih je Občina Krško prido-
bila sofinanciranje v viši-
ni 90 % od Ministrstva za 
obrambo.

Prav tako pa je bil v teh 
dneh v celoti prenovljen 
odsek Kališevec – Trate v 
dolžini 1000 metrov. Gre 
za modernizacijo javne 
poti, na kateri so bila iz-
vedena dela utrjevanja 
tampona, širitve vozišča, 
urejanje odvodnjavanja in 
preplastitev vozne podla-
ge. Vrednost moderniza-
cije javne poti, ki občino 
Krško povezuje z obči-
no Sevnica, znaša 85.000 
evrov, sredstva so bila za-
gotovljena v proračunu 
Občine Krško.

Na OŠ dr. Mihajla Rostoharja so učenci ob pomoči učiteljev 
pripravili že tradicionalno jesensko prireditev Likuf. Likuf 
priredijo v jesenskem oziroma bolje rečeno predzimskem 

času, ko so vsi pridelki, ki jih streže narava, že na varnem v 
shrambi. Vsako leto iz sadov jabolk, za katere skrbijo skozi 
celotno leto, pripravijo slasten jabolčni sok, ki so ga obisko-
valcem prireditve ponudili poleg sladkih in ostalih dobrot. 
Celotno izvedbo programa vodijo šolarji in se tako znajde-
jo v najrazličnejših vlogah od igralcev, povezovalcev prire-
ditve, lutkarjev, pripovedovalcev, glasbenikov …

Na dobro obiskani okrogli 
mizi, so sodelovali župan 
in poslanec ter predsednik 
parlamentarnega odbora za 
kmetijstvo Franc Bogovič, 
sedanji minister za kmetij-
stvo mag. Dejan Židan, pred-
sednik kmetijsko gozdarske 
zbornice Ciril Smrkolj, pred-
sednik sindikata kmetov Ro-
man Žveglič, predstavnika 
trgovinske zbornice Srečko 
Bukovec in Uroš Grešak, di-
rektor podjetja Evrosad Bo-
štjan Kozole in drugi.

Sodelujoči v okrogli mizi so si 
bili enotni, da trendi pri pre-
hrani kažejo, da se je tre-
ba osredotočiti na lokalnega 
kupca, ki se vse bolj zaveda 
porekla hrane, zato v Slove-
niji potrebujemo trgovce, ki 
dajejo in bodo dali še več po-
udarka hrani slovenskega po-
rekla. Pri tem pa se morajo 

V Brestanici se izvaja rekonstrukcija objekta, v kateri delu-
je krajevna skupnost Brestanica, oziroma drugače poimeno-
van objekt CPB 12, le-ta pa bo končan do konca maja 2012. 
Celotna vrednost projekta znaša 640.000 evrov, od katerih 
je Občina Krško pridobila 370.000 evrov iz evropskega skla-
da za razvoj podeželja, ostali del sredstev pa je financiran 
iz proračuna Občine Krško. 

Napredek obnovitvenih del je viden že na zunanjosti, kjer je 
opazna prenovljena fasada, ki bo pobarvana spomladi, zame-
njana strešna kritina in stavbno pohištvo. Še večji posegi so 
opravljeni v notranjosti, kjer se po sanacijskih delih izvaja-
jo še instalacijska, pregradna in zaključna dela.

V podstrešnih prostorih bodo svoje domovanje pridobila 
številna društva, med njimi 
Društvo prijateljev mladine, 
Turistično društvo Senovo, Kul-
turno društvo Svoboda, Dru-
štvo upokojencev in ostali. V 
objektu bodo urejeni tudi pro-
stori oddelka lokalne knjižnice 
in poslovni prostori.

OBVESTILO STARŠEM ZA 
ODDAJANJE VLOG ZA ZNIŽANO 
PLAČILO VRTCA ZA LETO 2012

Vloge za znižano plačilo vrtca za leto 2012 se bodo 
obravnavale že po novem Zakonu o uveljavljanju pravic 
iz javnih sredstev. Ta prinaša tudi: novo enotno vlogo 
za vse v tem zakonu urejene socialne transferje. Vlogo 
lahko pridobite v knjigarnah Državne založbe oziroma 
na spletni strani Ministrstva za delo, družino in soci-
alne zadeve.
Vloge na novem obrazcu se po novem zakonu oddajajo 
na krajevno pristojnem centru za socialno delo – oseb-
no, po pošti ali elektronsko. Vloge je mogoče oddati po 
1. decembru 2011.

Obod atletske steze, ki bo 
preplasten z umetno maso 
(polytan), bo obdajal nogo-
metno igrišče v izmeri 80 x 
42 metrov. Poleg omenjene-
ga bo izvedeno tudi igrišče 
za odbojko na mivki, pro-
stor za met krogle in skok v 
daljino. Novo urejeni center 
bo imel umetno razsvetljavo 
in sistem za namakanje tra-
ve. Za primerno spremljanje 
športnih dogodkov pa bo na 
voljo tribuna z 250 sedišči. 

Projekt ŠRC Dovško je bil 
pričet junija 2011, zaklju-
ček vseh del skoraj 1 mili-

V okviru akcije »Tradicionalni slovenski zajtrk« so šole 18. 
novembra po vsej Sloveniji otrokom postregle z mlekom, čr-
nim kruhom, maslom in medom slovenskih lokalnih kmetov. 
»Slovenski zajtrk« je akcija, ki nosi veliko sporočilnost in je 
hkrati prvi korak k večji samooskrbi s hrano, je pred zajtr-
kom zbrane nagovoril župan Franc Bogovič in dodal, da po-
leg bolj zdravih lokalnih sestavin z uživanjem lokalno pride-
lane hrane pripomoremo tudi k čistejšemu okolju in krepitvi 
lokalnega gospodarstva.

V podporo akciji je kot sadjar tudi sam doniral jabolka, ki 
so jih med šolarje razdelili kar 34 ton. Razsežnost in okolj-
sko ter gospodarsko pomembnost uživanja lokalno pridelane 
hrane poudarjajo tudi preostale količine zaužitih živil za en 
slovenski zajtrk v šolah: 18 ton kruha, 2,6 tone masla, 520 
hektolitrov mleka in 3,1 tone medu.
Otroci na OŠ Brestanica so zajtrk, ob pomoči učiteljic, pod-
krepili s pestrim kulturnim programom, med katerim je bila 
tudi pesmica o »sladkem medu, ki je slajši kot sladoled«.

Dokončana modernizacija dveh 
cestnih odsekov

Okrogla miza Od kmeta do kupca 

Napredovanje gradnje ŠRC Dovško

Prenova objekta KS Brestanica

Objekt KS Brestanica

Likuf na OŠ dr. Mihajla Rostoharja

Župan na tradicionalnem 
slovenskem zajtrku

V četrtek, 10. novembra, se je v Kulturnem domu Krško, v organizaciji Eko dežele, odvila okrogla miza  
z naslovom »Od kmeta do kupca – izvir iz vasi, ki napaja mesta«.

cioniranega nakupa opreme 
in strojev, pristopili pa smo 
tudi k zemljiškim operaci-
jam, kjer na Krškem polju iz-
vajamo komasacijo zemljišč 
na 900 ha veliki površini, prav 
tako pa je v izvedbi širitev 
namakalnega sistema Kalce – 
Naklo. Z umestitvijo HE Krško 
in Brežice pa smo si v konce-
sijski pogodbi uspeli zagoto-

jon evrov vredne investicije, 
ki je financirana iz proraču-
na Občine Krško, pa se pri-
čakuje v aprilu 2012. Manjši 
delež sta prispevala MŠŠ, Di-
rektorat za šport in Fundaci-
ja za šport.

Poleg tega, da je rekreativni 
in klubski šport v občini Kr-
ško na visokem nivoju, bodo 
občani in prebivalci z novim 
športnim kompleksom ŠRC 
Dovško pridobil dodatne mo-
žnosti za športne aktivnosti. 
Z izgradnjo novega športne-
ga centra bodo zagotovlje-
ni pogoji za kvalitetnejšo iz-

vedbo pouka športne vzgoje 
za osnovnošolce OŠ Senovo, 
na svoje bodo prišli tudi no-
gometaši. Z dokončanjem 
projekta bodo zagotovlje-
ni pogoji za razvoj kraljice 

športov – atletike, ki ima za-
gotovo prihodnost na Seno-
vem in okolici, kar z napo-
vedano vrnitvijo in željo po 
delu z mladimi potrjuje tudi 
olimpionik Primož Kozmus.

Na območju Športno rekreativnega centra Dovško (ŠRC) smo priča številnim spremembam, ki so se zgo-
dile v tem letu. Tako lahko domačini in mimoidoči že opazijo zgrajen večnamenski športni objekt, ki 
meri 120 m2 koristne površine, prav tako je viden tampon, ki bo služil za podlago štiristezne atletske 
proge v dolžini 290 metrov in podaljšano ravnino za tek na 60 in 100 metrov. 

trgovci zavedati, da morajo 
v verigi od pridelovalca do 
kupca obstajati razmerja, ki 
omogočajo, da preživi v tej 
verigi tudi pridelovalec, ki 
je večinoma najšibkejši člen.

Po zaključeni okrogli mizi je 
Franc Bogovič dejal, da je 
Občina Krško v dosedanjem 
času vlagala v ukrepe subven-
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RADEČE - Gledališko društvo Radeče se je 19. novembra v okvi-
ru evropskega projekta »Evropska noč v gledališču« predstavi-
lo s predstavo Butalska sestavljanka v izvedbi najmlajših čla-
nov radeškega gledališča, skupine Drejčki. Po odlično izvedeni 
predstavi so prisotne popeljali še v prenovljeno gledališko gar-

derobo in na lično obnovljeno podstrešje, kjer bodo imeli od-
slej shranjene rekvizite, kostume in ostale  scenske elemente. 
In še povabilo: če imate odvečne kostime, plašče, srajce, če-
vlje, klobuke, rokavice, pasove, torbice - vas vabijo, da vse to 
prinesite v njihov hram umetnosti. Veseli bodo vsakega kosa, 
saj so dobili prostor, kjer lahko vse stvari shranijo za predsta-
ve, ki jih načrtujejo v prihodnje.� S. P./S. R.

KULTURNI DOM KRŠKO, blagajna: (07)488 01 94
www.kd-krsko.si, info: info@kd-krsko.si 

Veganska iniciativa: 

VEČNA TREBLINKA - 
Človekov odnos do živali in holokavsta

predstavitev knjige, gostja: Jadranka Juras

v soboto, 26.11., ob 19. uri 
BOJAN ZUPANČIČ 

5QUARTET
jazz koncert

Zasedba: Bojan Zupančič - alt saksofon, Erik Marenče – klavir, 
Igor Matkovič - trobenta, Janez Gabrič - bobni, Jošt Drašler - bas

v četrtek, 8.12., ob 20. uri

SEVNICA – V novi galeriji na sevniškem gradu so postavljena 
na ogled slikarska dela z letošnje tridnevne likovne kolonije 
ArtEko Šentjanž. Svoja dela so na ogled postavili: Zdravko 
Dolinšek iz Radencev, Danijel Ferlinc iz Sv. Ane v Slovenskih 
goricah, Niko Ribič iz Maribora, Elena Sigmund iz Šentjan-

ža, Bojan Sumrak iz Radeč, Jože Šubic iz Maribora, Moj-
ca Marija Vilar iz Domžal in Jerca Šantej iz Sevnice, ki je 
bila tudi umetniška vodja poletne junijske likovne kolonije v 
Šentjanžu. Prisotne na odprtju razstave so 9. novembra na-
govorili: predsednik KS Šentjanž Boštjan Krmelj, podžupan 
občine Sevnica Jožef Žnidarič, umetnica Jerca Šantej in di-
rektorica KŠTM Mojca Pernovšek. Z zapeto ljudsko pesmijo 
in z glasbo, zaigrano na doma izdelane instrumente, so ve-
čeru dodali poseben zven Raški č‘bularji z Rake.
� S. R., foto: L. M.

Pričujoča razstava je izbor 
fotografij iz cikla Brečko-
vih razstav Stavbna dedišči-
na I, II in III, ki ga je pripra-
vil arhitekt Karl Filipčič, ali 
kot je dejala ob predstavitvi 
etnologinja Helena Rožman, 
gre za izbor izbora, zato lah-
ko tudi Filipčiča štejemo za 
soavtorja omenjene razsta-
ve. Brečkova rdeča nit vseh 
predstavitev je prostor ozi-
roma stavbna dediščina, ki 
jo je ujel v objektiv po po-
savskih krajih, na območju 
Obsotelja in Kozjanskega.

Razstavljene fotografije je 
Helena Rožman poimenovala 
"odkruški časa", ki jih lahko 
opazujemo tudi z nostalgijo 
po starih časih, pri čemer je 
izpostavila, da nam pri tem 

BREŽICE – 11.11.2011 je družina Les v sodelovanju z bre-
žiškim muzejem in ob pomoči naklonjenih slikarstvu v ga-
leriji Posavskega muzeja Brežice pripravila otvoritev likov-
ne razstave del s IV. in V. mednarodne likovne kolonije »S 
Francem na Čatežu«.

Kolonije in razstave na zavi-
dljivi umetniški ravni delu-
jejo Francu Lesu v spomin, 
zato je umetnostna kritičar-
ka Anamarija Stibilj Šajn 
celotno delovanje družine 
in avtorjev likovnih del str-
nila v misel: »So spomini, je 
sedanjost in so vizije za pri-
hodnost. Vse to se staplja v 
posebno atmosfero…« V at-
mosfere kolonij, ki utripa-
jo v zavidljivem delovnem 
ritmu pisane druščine ume-
tnikov, ki se na sprehodu 
po lastnih duhovnih, idej-
nih, izraznih in sporočilnih 
prostranstvih ter v neneh-
nem prizadevanju po likov-
no-formalni dognanosti in dovršenosti odpirajo navzven. Čr-
pajo motivne spodbude iz neposrednega okolja, iz idiličnega 
ateljejskega eksterierja, iz prostora v Žlegarjevem grabnu, 
iz lepote zelene narave junijskih kolonij, iz pogleda tja čez 
ali pa tja gor, vse do vesolja (»Dedetov planet« - 2011 – akril 
na platnu – 70x50 je naslikala Franceva vnukinja Lotti Vero-
nika, ki ustvarja pod mentorstvom Adela Seyouna). Tako je 
21 slikarjev po zavzetem, predanem, občutenem slikanju po-
stavilo na ogled prav lepa slikarska dela, ki krasijo galerijske 
prostore. Za doživet večer bi smeli reči: umetnost v sliki, v 
glasbi, v kulinariki, s spominskim katalogom »In memoriam 
Franc Les 1947-2007«.� N. Jenko Sunčič

SEVNICA - V okviru rednih enomesečnih srečanj vsako prvo 
sredo v mesecu je sevniški umetnik Rudi Stopar 2. novembra 
predstavil v prostorih svoje stalne zbirke  na sevniškem gra-
du slikarja in kiparja Staneta Gorjupa iz Šoštanja, s katerim 
se poznata že več kot 30 let. Slikoviti predstavitvi umetni-
ka je sledila še predstavitev Gorjupovih del v grajskem oknu 
Radogost. »Mala predstavitev v oknu Radogost je lepa pri-
ložnost, da se poučimo o bogastvu, ki ga tukaj lahko samo 
nakazujemo, Gorjup pa ga živi in doživlja. Ekspresionistič-
no izmodrena in slikana zima je eno njegovih najboljših del. 
S svojo temno roko deluje skrivnostno v neznano prihodnost 
– k nam. Iz meglovite daljave slutene pokrajine pa prinaša 
toplo spominjanje izhajajočih lepot narave,« je dejal Rudi 
Stopar ob pogledu na razstavljena dela v grajskem oknu – na 
tri kipe rezljane forme s prefinjenimi rezi in z mehkimi de-
tajli zagrnjenih ženskih aktov.� S. R.

SEVNICA - Jesenski večeri so lahko topli, prijetni in prijazni, 
če jih bogatijo žlahtne besede, takšne, kot so zazvenele na  
literarnem večeru Društva upokojencev Sevnica in literarne 
skupine Večerna zarja 9. novembra zvečer v večnamenskem 
prostoru sevniške knjižnice. S svojimi pesniškimi in s proznimi 
besedili so se predstavile besedne umetnice: Zdravka Breč-
ko, Gabrijela Kolar, Vida Križnik, Anica Perme in Štefanija 

Vidrih. Dodatna popestritev prijetnega literarnega večera so 
bile zaigrane skladbe, ki jih je zaigrala na sintisajzer Slavka 
Grilc. Z zapeto pesmijo je prireditev obogatil MePZ Prijatelji 
in  s prijaznim uvodnim nagovorom knjižničarka Jožica Prah; 
predsednica sevniškega društva upokojencev Marijana Kraj 
pa je z znanimi verzi spomnila na velikana slovenske poezi-
je Toneta Pavčka, ki je preminil v letošnjem oktobru. Skrb-
no pripravljen literarni večer v počastitev sevniškega občin-
skega praznika in medgeneracijskega povezovanja, ki se ga 
je s soprogo udeležil tudi podžupan Jožef Žnidarič, je po-
vezovala Elizabeta Ernestl.� S. R.

Razstava ArtEko Šentjanž 

Slikar Jože Šubic, vodja likovne kolonije Jerca Šantej in 
predsednica šentjanškega turističnega društva Petra Maj-
cen na otvoritvi slikarske razstave

Večerna zarja v sevniški knjižnici

Sevniške ustvarjalke, povezane v literarno skupino Ve-
černa zarja

Odkruški časa Branka Brečka 
KRŠKO - V soorganizaciji Društva za oživitev mesta Brežice in tako brežiške kot krške Območne izposta-
ve Javnega sklada za kulturne dejavnosti je bila 26. oktobra v Dvorani v parku odprta fotografska raz-
stava  ljubiteljskega fotografa Branka Brečka iz Brežic z naslovom Odkrita in zakrita stavbna dediščina. 
Na ogled bo do 26. novembra.

razkriva detajle,  predvsem 
line, popelje pa nas tudi v 

notranjost objektov, kjer se, 
razen v dveh primerih, sre-

čujemo predvsem z zapušče-
nimi interieri. "Gre za pogle-
de na dediščino kot rariteto, 
skozi katero pa se neusmilje-
no razkriva tudi naš odnos do 
nje. To bi bilo še bolj razvi-
dno, če bi Branko Brečko na 
fotografijah prikazal tudi vse 
to, kar danes nastaja v na-
šem prostoru."

Razstavo je odprla vodja OI 
JSKD Brežice Simona Ro-
žman Strnad, program je 
povezovala predsednica Dru-
štva za oživitev mesta Breži-
ce Alenka Černelič Krošelj, 
glasbeni program pa sta ob 
tej priložnosti pripravila bre-
žiška glasbenika Elizabeta in 
Dragutin Križanić.  

� Bojana Mavsar

Branko Brečko je tudi avtor knjige Živi svet Vrbine, fo-
tografija njegove ptice Plavice pa je bila natisnjena tudi 
na priložnostni znamki Pošte Slovenije, izdani leta 2009.

Stane Gorjup v oknu Radogost S Francem na Čatežu

BREŽICE – S projekcijo slovenskega igrano dokumentarne-
ga filma z naslovom Sfinga je Planinsko društvo Brežice 10. 
novembra v brežiškem Prosvetnem domu na pobudo svoje-
ga člana Darka Bukovinskega pričelo s projektom »Planinski 
filmski večeri«.

Kot je uvodoma pojasnil Darko Bukovinski polni dvorani gle-
dalcev, želijo na ta način zainteresirani publiki omogočiti 
oglede filmov različnih žanrov s področja gorništva ali pla-
ninstva v najširšem pomenu te besede, saj predvajanje teh 
filmov omogočajo dobri tehnični pogoji v dvorani Prosvetnega 
doma in v dvorani Mladinskega centra. Ti dve dvorani omogo-
čata projekcije na klasičnem filmskem traku in v sodobni di-
gitalni tehniki. Za komorne projekcije pa so na voljo še teh-
nično usposobljene in primerne manjše dvorane v gimnaziji, 
višji in srednji ekonomski šoli ter osnovni šoli. Projekt ni ko-
mercialnega značaja, njegov cilj ni masovnost obiska, pač pa 
tako kvaliteta predvajanega filma kot zanimanje gledalcev.
Društvo za 15. december napoveduje predvajanje prvonagra-
jenega francoskega filma na festivalu v Domžalah „Potovanje 
na konec zime“, februarja pa predvajanje prvega slovenske-
ga igrano-dokumentarnega filma „V kraljestvu Zlatoroga“, ki 
je avgusta letos praznoval 80. rojstni dan. Projekt so z razu-
mevanjem podprli pri Filmskem arhivu Slovenije, Slovenski 
kinoteki in pri Mednarodnem festivalu gorniškega filma Dom-
žale.� N. Jenko Sunčič  

Planinski filmski večeri

Umetniški vodja kolonije Adel 
Seyoun

PODBOČJE - Folklorna skupina DKD Svoboda Senovo je s svojo 
tradicionalno prireditvijo Folklora brez meja 18. novembra 
gostovala v kulturnem domu v Podbočju. Senovski folklori-
sti, ki delujejo že 29 let, so se podboškemu občinstvu pred-

stavili s fantovskimi igrami, kozjanskimi in koroškimi plesi, 
vse ob spremljavi klarinetista in harmonikarja, ki sta zaigra-
la tudi samostojno. Gostje prireditve so bili tokrat njihovi 
dolgoletni prijatelji s hrvaške strani meje, člani KUD Mihovil 
Krušlin iz Šenkovca, ki so s svojimi glasbenimi, pevskimi in 
plesnimi nastopi ter narodno nošo v Podbočje prinesli zvoke 
in utrip Hrvaškega Zagorja. Prireditev je prijetno povezoval 
vodja senovske folklorne skupine Tone Petrovič.
� P. P.

Folklora brez meja

Zaključni ples vseh nastopajočih Evropska noč gledališča

Domača gledališka skupina Drejčki
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ROKOMET
ČLANI – 1. A SRL
Rezultati - Krka : Krško 28:29, Kr-
ško : Loka 23:16
Lestvica - 1. Gorenje 19, 10. Kr-
ško 8

ČLANI – 1. B SRL
Rezultati - Sevnica : Cerklje 32:23, 
Železniki : Dobova 22:26, Velika 
Nedelja : Sevnica 29:30, Dobova : 
Kočevje 31:26
Lestvica - 1. Sevnica 18, 7. Dobo-
va 7
	
ČLANI - 2. SRL
Rezultati - Radgona : Brežice 
27:26, Brežice : Sežana 27:21, Čr-
nomelj : Radeče 19:22, Pomurje 
: Brežice 19:25, Radeče : Radgo-
na 33:22 
Lestvica - 1. Slovenj Gradec 18, 2. 
Radeče 14, 7. Brežice 8

MLADINCI 1. DRL
Rezultati - Krško : Trebnje 29:28, 
Koper : Krško 33:26
Lestvica - 1. Krško 11

MLADINCI 2. DRL, skupina JUG
Rezultati – Dobova : Črnomelj 
32:34, Brežice : Šmartno 43:19, 
Dobova : Brežice 21:21
Lestvica – 1. Črnomelj 8, 3. Dobo-
va 4, 4. Brežice 4

KADETI, skupina JUG
Rezultati – Rudar : Krško 23:38, 
Sevnica : Krško 27:40
Lestvica - 1. Krško 7, 4. Sevnica 1 

STAREJŠI DEČKI A, skupina JUG
Rezultati – Brežice : Radeče 23:24, 
Sevnica: Krško 19:33, Krka : Bre-
žice 22:31, Krško : Radeče 41:13, 
Šmartno : Sevnica 34:36, Brežice 
: Krško 23:35, Radeče : Šmartno 
22:31, Sevnica : Dol 34:18
Lestvica - 1. Krško 18, 4. Brežice 8, 
5. Sevnica 6, 8. Radeče 4

STAREJŠI DEČKI B, skupina JUG
Rezultati – Šmartno : Sevnica 41:9, 
Dol : Dobova 50:4, Sevnica : Dol 
14:25
Lestvica - 1. Dol 14, 3. Krško 8, 5. 
Sevnica 2, 6. Dobova 0

MLAJŠI DEČKI A, skupina JUG
Rezultati - Dol : Dobova 14:16, Ra-
deče : Šmartno 12:19
Lestvica – 2. Krško 6, 3. Dobova 4, 
5. Radeče 0

MLAJŠI DEČKI B, skupina JUG
Rezultati - Sevnica : Krško 6:33, Ru-
dar : Radeče 23:11, Radeče : Šmar-
tno 16:19
Lestvica – 2. Krško 8, 4. Radeče 3,6. 
Sevnica 0

ČLANICE, 2. državna liga – VZHOD
Rezultati – Brežice : Rače 31:28, 
Krim B : Brežice 30:22
Lestvica - 1. Žalec 10, 3. Brežice 6

KADETINJE, skupina VZHOD
Rezultati – Žalec : Brežice 31:34, 
Brežice : Zagorje 28:20, Celje : 
Brežice 36:18
Lestvica – 1. Celje 8, 7. Brežice 3

STAREJŠE DEKLICE, skupina 
VZHOD
Rezultati – Žalec : Brežice 27:21, 
Brežice : Nazarje 33:11, Celje : 
Brežice 21:13
Lestvica - 1. Ptuj 14, 7. Brežice 5

MLAJŠE DEKLICE A, skupina 
VZHOD
Rezultati – Alen Mihalj : Brežice,
Lestvica - 1. Alen Mihalj 10, 6. Bre-
žice 0

MLAJŠE DEKLICE B, skupina 
VZHOD
Rezultati – Nazarje : Brežice 35:5, 
Brežice : Rače 17:31, Žalec : Bre-
žice 33:7
Lestvica - 1. Žalec 12, 10. Brežice 0

KOŠARKA
ČLANI – 3. SKL
Rezultati – Bistrica : Posavje Kr-
ško 91:85, Posavje Krško : Krka ml. 
75:82
Lestvica - 1. Krka mladi 13, 2. Po-
savje Krško 8

ČLANI – 4. SKL – skupina VZHOD
Rezultati - Šentjur : Posavje Podbo-
čje 68:69, Slovenj Gradec : Posavje 
Sevnica 67:39, Posavje Podbočje : 
Celjski Vitez 58:68, Ptuj : Posavje 
Sevnica 64:56
Lestvica – 1. Celjski Vitez 10, 2. Po-
savje Podbočje 9, 8. Posavje Sev-
nica 4

MLADINCI 2. SKL – skupina ZA-
HOD 1
Rezultati – Fenomeni : Posavje Kr-
ško 55:88
Lestvica - 1. Ježica 13, 2. Posav-
je Krško 10

KADETI 2. SKL – skupina VZHOD 4
Rezultati - Posavje Krško A : Krka 
B 36:67, Parklji B : Posavje Krško 
A 56:71
Lestvica – 1. Posavje Krško 14

KADETI 2. SKL – skupina ZAHOD 2
Rezultati – Posavje Krško B : Ko-
čevje 45:60, Ilirija : Posavje Krško 
B 100:45
Lestvica – 1. Ilirija 15, 6. Posav-
je Krško B 9

U14 – 1. SKL - skupina A3 VZHOD 
– za 25. – 36. mesto
Rezultati – Posavje Krško : Elek-
tra 52:37, Primorac : Posavje Kr-
ško 72:67
Lestvica - 1. Konjice–Zreče 27, 4. 
Posavje Krško 24

U14 – 2. SKL – B2 – VZHOD 2
Rezultati - Pingvini Ljubljana : Po-
savje Podbočje 52:43
Lestvica - 1. Pingvini 24, 2. Posav-
je Podbočje 22

U12 – 1. SKL - skupina C2 VZHOD 
– za 33. – 48. mesto
Lestvica - 1. Šentvid 26, 3. Posav-
je Krško 21

MALI NOGOMET
ČLANI 2. SFL - VZHOD
Rezultati – Sevnica : Slovenske Go-
rice 2:2 (Bizjak 2x), Vuko : Sevni-
ca 6:0
Lestvica - 1. Vuko 15, 7. Sevnica 8

NOGOMET
ČLANI – 2. SNL
Rezultati - Radomlje : Krško 2:0, 
Krško : Aluminij 0:0
Lestvica - 1. Aluminij 33, 5. Kr-
ško 20

ČLANI – ŠTAJERSKA LIGA – 4. SNL
Rezultati – Krško B : Ormož 3:1 (Na-
darevič 2x, Kmetič)
Lestvica - 1. Šmarje 30, 11. Kr-
ško 13

KADETI, MLADINCI
Rezultati 1. SKL - Olimpija : Krško 
3:0, Krško : Koper 0:3
Rezultati 1. SML - Olimpija : Krško 
3:1 (Vodeb), Krško : Koper 2:2 (Lo-
vrinovič Mi., Kožar)

Lestvica 1. SKL – 1. Koper 45, 14. 
Krško 15
Lestvica 1. SML - 1. Gorica 32, 16. 
Krško 5
Skupna lestvica SML/SKL – 1. Koper 
69, 16. Krško 20

U14 – 1. SNL – VZHOD
Rezultati – Pobrežje : Brežice 1:2
Lestvica - 1. Celje 39, 14. Breži-
ce 12

ODBOJKA
POKAL - 1. tekma
Rezultat : Jesenice-Bled : Kostak 
Elmont 3:1 (20:25, 25:19, 25:13, 
25:13)

2. DOL 
Rezultati – Branik Maribor II : Ko-
stak Elmont 3:0 (25:21, 25:16, 
26:24), Kostak Elmont : Vital Lju-
bljana 3:2 (20:25, 25:17, 23:25, 
25:22, 16:14)
Lestvica – 1. Branik II 18, 10. Ko-
stak-Elmont 7

KADETINJE - kvalifikacije skupina 
C – po 2. krogu
Rezultati - Kostak-Elmont : Novo 
mesto 2:0 (25:18, 25:13), Kočevje 
: Kostak-Elmont 2:0 (25:21, 25:21)
Lestvica – 1. Grosuplje 4, 2. Ko-
stak Elmont 2

STAREJŠE DEKLICE – kvalifikacije 
skupina F – po 2. Krogu
Rezultati : Grosuplje : Kostak-El-
mont 2:1, Kostak-Elmont : Vital II 
2:1 (16:25, 25:15, 15:13)
Lestvica – 1. Vital II 10, 2. Kostak 
Elmont 6

STAREJŠI DEČKI – kvalifikacije 
skupina B – po 2. krogu
Lestvica – 1. Krka 10, 2. Kostanje-
vica 8

ligaški semafor

Pobuda za ustanovitev Posa-
vskega odbojkarskega klu-
ba je prišla s strani športne-
ga pedagoga Mihe Cerleta, 
ki je v preteklosti že deloval 
na področju ženske odbojke 
in skozi svoje delo pri dekle-
tih zaznal veliko zanimanje za 
odbojko. Kot koordinator dela 
v klubu je za skupno sodelo-
vanje v obliki interesnih de-
javnosti vzpodbudil športne 
pedagoge. Tako so delo po šo-
lah prevzeli Ervin Felicijan in 
Mateja Drmaž v Kostanjevici 
na Krki, Aleš Cvar v Koprivni-
ci, Marjeta Škrbina Rozman v 
Podbočju, Miha pa vodi vadbo 
na OŠ Leskovec in nekaj bolj 
tekmovalno usmerjeno sku-
pino na OŠ dr. Mihajla Rosto-
harja, kjer trenirajo dekleta 
iz Krškega, Leskovca in Blan-
ce. V začetni fazi razvoja mla-

dega kluba bodo dali poseben 
poudarek na mini in mali od-
bojki. V prvem letu so po šo-
lah uspeli privabiti več kot 70 
deklic do 12. leta starosti, kar 
si štejejo za velik uspeh.

Dekletom želijo ob redni vadbi 
in udeležbi v državnem prven-
stvu v mini ter mali odbojki, 
kjer se pričnejo tekmovanja 

v mesecu decembru in janu-
arju, ponuditi še dodatne ak-
tivnosti. Organizacija lastnih 
turnirjev med posameznimi 
šolami bo stalnica, udeležu-
jejo se prijateljskih turnirjev 
lige »Žoga miga«, v soboto, 
26.11., pa bodo skupaj z OD 
Kostanjevica soorganizator-
ji in udeleženci na kostanje-
viškem »dnevu odbojke«. Po-

stavili so internet stran, kjer 
si lahko dekleta preberejo 
osnovne informacije o klubu 
in vadbi.

Miha Cerle je ob začetkih de-
lovanja povedal: »Ob pričet-
ku vadbe smo se srečali z ve-
likim zanimanjem, tako da 
trenutno niti ne moremo za-
dovoljiti potreb in želja vseh 
deklet in staršev. Trenutno 
se kažejo težave predvsem 
v pomanjkanju terminov za 
vadbo. Že naslednje leto na-
črtujemo ekipo, ki bo v dr-
žavnem prvenstvu tekmovala 
v kategoriji starejših deklic. 
Rast kluba v prihodnosti pa 
bo odvisna od zaznanih po-
treb s strani deklet oz. lokal-
nega okolja, kateremu pripa-
damo.«
� Luka Šebek 

Nova športna ponudba za dekleta
POSAVJE - Z mesecem septembrom je posavski športni prostor bogatejši za novo društvo. V pomanjka-
nju možnosti za športne vadbe željna dekleta predstavlja Posavski odbojkarski klub (POK) novo osveži-
tev na področju ženskega športa v lokalnem okolju.  

Kateri so dosedanji pomemb-
nejši rezultati dela?
V dveh letih smo naredili orga-
nizacijsko reorganizacijo šole, 
s šolanjem in usposabljanjem 
smo pridobili nove trenerje, 
izdelali smo strokovne pro-
grame dela za vse selekcije 
in pripravili poseben projekt 
oblikovanja najmlajših selek-
cij, katerih člane pridobivamo 
iz vrst ONŠ Posavje - naših No-
gobikcev. Vse to in še več stva-
ri nam že pomaga tudi na re-
zultatskem nivoju, kjer vidno 
rastemo.

Kakšni so večji načrti za pri-
hodnost?
Vse naše aktivnosti so posve-
čene našemu dolgoročnemu 
cilju, ki je postati ena izmed 
desetih najboljših nogometnih 
šol v Sloveniji. V Sloveniji ob-
staja že kar nekaj nogome-
tnih okolij, kjer se zavedajo, 
da lahko le z velikimi vlaganji 
enakovredno konkurirajo v do-
mačem in mednarodnem pro-
storu. Za doseganje teh stan-
dardov se zavzemamo tudi v 
NŠ NK Krško. V prihodnosti že-
limo sistematično napredovati 
na vseh področjih našega de-
lovanja, predvsem pa na po-
dročjih same organizacije dru-
štva, razvoja infrastrukture, 
vsestranskega razvoja mladih 
igralcev in področju preventi-
ve pred oz. rehabilitacije po 
poškodbah. 

Kaj še manjka do najboljših 
nogometnih šol?
Trenutno smo po ocenah NZS 
nekje na 15. mestu po orga-
niziranosti mladinskega pogo-
na. Za dodaten preboj bo po-
trebno izboljšati še marsikaj, 
predvsem pa sta glavna ome-
jevalna dejavnika sama širina 
našega delovanja in posledič-
no finančne zmožnosti za na-
daljnji razvoj. Tudi tu je denar 
ključnega pomena za preboj 
med najboljše. Če se primer-
jamo z najboljšimi nogome-
tnimi šolami imajo le-te tudi 
do trikrat večje proračune. Tu 
med šolami prihaja do velikih 
razlik, ki se jih moramo zave-
dati prav vsi, tudi tisti, ki gle-

dajo na šport predvsem sko-
zi rezultat na igrišču, ki pa je 
le posledica številnih manj vi-
dnih dejavnikov v ozadju. Za 
preboj nam manjkajo tudi iz-
kušnje in znanja za višji nivo 
delovanja, ki nam jih sedaj še 
primanjkuje ter dvig strokov-
nega dela trenerjev. 

Kako bi lahko pomagala po-
litika oz. druge organizacije 
v Posavju, ki imajo neposre-
den vpliv na razvoj bodočih 
projektov?
S politiko se sam ne obreme-
njujem. Zanima me predvsem 
pozornost občine in večjih 
podjetij, ki bi jih naši projek-
ti lahko pritegnili, saj gre tu 
za celotno področje Posavja, 
ki ima športno gledano velike 
zmožnosti, katerih najvišje 
točke še daleč nismo dosegli.

Navezave z drugimi organi-
zacijami v Posavju in širše?
Želimo biti kar se da prija-
teljsko naravnana nogometna 
šola. Vse bližnje klube redno 
vabimo na prijateljske tekme 
in turnirje, ki jih organizira-
mo. Tudi pri prestopih nogo-
metašev poskušamo sodelova-
ti s klubom igralca in starši, ki 

izrazijo željo prestopiti v našo 
šolo. Tu se pojavljajo tudi ob-
časni šumi, a se s tem ne obre-
menjujemo, težave rešujemo 
v okviru naših zmožnosti, ki 
niso brezmejne. Za sodelova-
nje smo vedno odprti in s so-
delovanja željnimi gojimo ko-
rektne odnose.

Društvo ND Posavje deluje 
tudi na podlagi ISO standar-
da, kar je pionirski projekt 
za društva v Sloveniji.
V Sloveniji smo vsekakor eden 
redkih, če ne celo edinstven 
primer delovanja društva na 
podlagi ISO standarda 9001. 
Organizacijo dela poskuša-
mo nenehno dvigovati na viš-
ji nivo in se držati visokih zah-
tev, ki izhajajo iz standarda. 
Takšno delovanje je za nas 
zelo pomembno, saj želimo 
imeti organizacijo na vseh ni-
vojih optimalno urejeno. 

Kadetska in mladinska eki-
pa letos prvič nastopata v 
1. SNL, kar je zgodovinski 
uspeh za posavski nogomet. 
Kakšne so dosedanje izku-
šnje pri prvem stiku z naj-
boljšimi slovenskimi mladi-
mi ekipami?

Kakovostni preskok v 1.SKL/1.
SML je večji, kot smo ga pri-
čakovali. Cilj ostaja enak kot 
pred pričetkom prvenstva: 
obstanek. Za obstanek išče-
mo možnosti za pomladanske 
igralske osvežitve, dobre kva-
litetne zimske priprave in tudi 
malo več sreče, kot smo je 
imeli v jesenskem delu, pred-
vsem z mladinsko ekipo. Smo 
pa v tem času pridobili po-
membne izkušnje in organiza-
cijsko in tekmovalno primer-
javo z najboljšimi. Tu bi rad še 
omenil, da bo pomembno nad-
gradnjo razvoja šole pomenil 
prehod v 1. ligo tudi selekcije 
U14, s čemer se bodo že naši 
mlajši nogometaši navajali na 
kakovostno raven najboljših. 
To je ob obstanku v 1.SKL/1.
SML najpomembnejši tekmo-
valni cilj te sezone.

V krški občini ste daleč najve-
čji po številu članov. Kaj jim 
lahko ponudite v bodoče?
Številčnost in delo z najmlaj-
šimi je naša velika prednost. 
Tu smo na najvišjem nivoju, 
saj je to osnova za razvoj no-
gometne šole vse do najsta-
rejših ekip, kjer je rezultat 
že pomemben kazalec uspe-
šnosti delovanja neke športne 
organizacije. Tu imamo še ve-
like rezerve, saj naše najbolj-
še generacije, izhajajoč iz vrst 
Nogobikcev, šele prihajajo. Po-
membno je, da jim zagotovimo 
možnost nadzorovanega špor-
tnega napredka. Zavedamo 
se, da je nogometna akademi-
ja, delujoča v sklopu športne-
ga razreda in povezanost s sa-
mim srednješolskim centrom 
Krško-Sevnica, ključnega po-
mena za naš nadaljnji razvoj. 
S tem bi preprečili oz. omejili 
odliv naših nogometašev v ve-
čja športna središča in priva-
bili kakšnega iz manj razvitih 
nogometnih okolij. Te ambici-
je pa mora spremljati tudi oko-
lica z občino oz. regijo na čelu 
in podpreti takšne projekte ne 
samo z besedami, ampak tudi 
z vložkom v smislu razvoja am-
bicioznejših športnih organiza-
cij v celotnem Posavju. 
� Luka Šebek

Pogovor z vodjo Nogometne šole NK Krško Rokom Zorkom

Za preboj med najboljše v Sloveniji
KRŠKO - Z zaključkom leta minevata že dve leti od ustanovitve Nogometne šole NK Krško v okviru Nogo-
metnega društva Posavje Krško. V tem času si je pridobila pomembno mesto na športnem področju v obči-
ni Krško in Posavju, vedno bolj prepoznavna pa postaja tudi v širšem slovenskem okolju. Ob tej priložnosti 
smo se pogovarjali s predsednikom društva ND Posavje Krško in hkrati vodjem NŠ NK Krško Rokom Zorkom. 

Rok Zorko
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GENT, GLOBOKO – Mladin-
ska in kadetska reprezen-
tanca JJZS je od 11. 11. do 
13. 11. nastopila na mla-
dinskem in kadetskem sve-
tovnem prvenstvu v Gentu 
v Belgiji. Med reprezen-
tanti so bili tudi trije čla-
ni DBV Katana, in sicer Ma-
tej Žerjav, Jure Žabjek in 
Žan Obradovič. Slednja 
sta bila prvo borbo pro-
sta, v drugi borbi sta se 
pomerila z Nemcema ter 
ju premagala. Nato sta se 
pomerila s Poljakoma in si 
s prisluženo zmago zago-
tovila nastop v finalu, kjer 
sta se pomerila s Švicarje-

ma. Po zelo izenačenem boju sta slovenska reprezentanta iz-
gubila in osvojila 2. mesto ter tako ponovila uspeh iz svetovne-
ga prvenstva v Atenah leta 2009. Žerjav je po sumljivi sodniški 
odločitvi na koncu zasedel 13. mesto.
� Vir: DBV Katana/R. R.

KRMELJ - Sevniški pokal 
v rekreativnih tekih se je 
12. novembra nadaljeval 
v Krmelju. Zbralo se je 
82 tekačev in tekačic in 
kar nekaj gledalcev, ki so 
spremljali zanimive dvo-
boje na progi. V katego-
riji deklic je bila najhi-
trejša Ajda Slapšak (OŠ 
Sevnica), pri fantih je v 
napetem boju zmagal Ti-
len Kolar (OŠ Blanca). Na 
600 m dolgi progi je suve-
reno slavila Nika Dobov-
šek (OŠ Sevnica), pri fan-
tih pa Enej Jagodič (OŠ 
Sevnica). Na 1000 m dolgi 
progi so skupaj tekle šti-
ri kategorije. V kategori-
ji deklic letnikov 2001 in 
2002 je zmagala Mia Ze-
mljak (AK Sevnica), pri 
dečkih Klemen Sladič (AK Sevnica), pri deklicah letnikov 
1999 in 2000 Klara Zakšek (AK Sevnica), pri dečkih pa Kri-
stjan Hočevar (OŠ Tržišče). 2000 m dolgo progo je najhitreje 
pretekla Karin Ferlin (AK Sevnica), pri fantih pa Aljaž Tuh-
tar (OŠ Sevnica). Članski tek se je končal z silovitim šprin-
tom Boštjana Hočevarja in Mihe Povšiča, v katerem je bil 
po odločitvi sodnikov hitrejši  Hočevar (AK Krka NM), tretji 
pa je bil Peter Kus z Blance. Pri tekačicah je slavila mlada 
Karin Gošek pred Alenko Radej in Brigito Karlovšek (AK Sev-
nica). Naslednji tek bo 3. decembra v Boštanju.

Redni bralci naših športnih strani ste zagotovo 
opazili ligaški semafor, ki ga od nedavnega obja-
vljamo na sosednji strani in ki priča o razveja-
ni in pestri dejavnosti posavskih športnih klubov 
v najbolj popularnih igrah z žogo – nogometu, ro-
kometu, košarki, odbojki in malem nogometu. A 
kljub impresivnosti semaforja ne gre spregleda-
ti dejstva, da večji del teh rezultatov pripada ra-
znoraznim mlajšim selekcijam (pravzaprav bi jih 
lahko bilo še več, a prostor ne dopušča vedno ob-
jave prav vseh). Že res, da je tudi članskih ekip 
skoraj za cel ducat, a med njimi le ena (!), nasto-
pa v prvoligaški konkurenci, zato najbrž ni pre-
tirana trditev, da je Posavje ligaško podhranje-
na regija.

Najbrž to še najmanj velja za šport, ki ima v po-
savskem prostoru najširšo organiziranost in ve-
ljavo – v rokometu. Po nekaj kriznih letih, ko je 
kazalo, da bo tudi posavski rokomet stagniral in 
se utopil v sivem povprečju, so se v Rokometnem 
klubu Krško z ambiciozno zastavljenim projek-
tom prebili v slovensko elito, kjer sicer se sicer še 
niso (dokončno) ustalili, a zdravi temelji so (men-
da) garant, da se kolaps sistema, kakršnemu smo 
bili v teh dneh priča v Škofji Loki, v prejšnjih le-
tih pa še v nekaterih bolj ali manj tradicionalnih 
rokometnih središčih, tukaj ne bo zgodil. V drugih 
dveh „stebrih“ posavskega rokometa, v Sevnici in 
Dobovi, se trenutno igra rokomet na nivoju 1.B 
lige, za preboj v elitno ligo pa trenutno bolje kaže 

Sevničanom, zlasti če jim bo naklonjeno politič-
no in sponzorsko okolje. Konkurenčnost posavske-
ga rokometnega prostora dopolnjujeta radeška in 
brežiška ekipa, obe članici 2. državne rokometne 
lige, ki si v prihodnosti prav tako želita vsaj sto-
pnjo višje.

Mogoče bolj kot rokometni primer tezo o „podhra-
njenosti“ dokazuje stanje na nogometnem in ko-
šarkarskem prizorišču. Na prvem Posavje v 20 le-
tih slovenske samostojnosti še ni imelo prvoligaša 
in tudi v deveti sezoni drugoligaškega nogome-
ta v Krškem, kar je vsekakor hvalevredna tradi-
cija, še nič ne kaže, da bi ga dobili. Zakaj regija, 
ki vendarle ima bogato nogometno tradicijo (kr-
ški klub bo naslednje leto praznoval 90-letnico), 
vso potrebno infrastrukturo, obetaven nogometni 
podmladek (krški mladinci in kadeti igrajo v pr-
voligaški konkurenci) in finančno močno zaled-
je energetskih družb ne zmore odločnega nogome-
tnega projekta na članski ravni, je vprašanje, ki 
presega tokratno razmišljanje, a najbrž bi si ga 
enkrat veljalo resneje zastaviti. Še slabše se godi 
posavski košarki, ki se je po kolapsu visokolete-
čega Interierja sredi devetdesetih sicer pobrala iz 
ruševin in se po zaslugi entuziastov, zbranih v kr-
škem in podboškem košarkarskem klubu, vrnila 
na članski ligaški zemljevid, a je z eno tretjeliga-
ško in dvema četrtoligaškima ekipama zaenkrat 
na njegovem obrobju. Najbrž bi tudi tu veljalo 
ponoviti prej omenjeno vprašanje … Po ambici-
oznem izletu v slovenski vrh se je na ljubiteljski 
nivo vrnila tudi sevniška malonogometna oz. fut-
sal ekipa, ki trenutno „brca“ v 2. slovenski ligi, 
medtem ko brežiške futsal ekipe že nekaj let ni 
več. Najbrž se na tem mestu spodobi omeniti tudi 
skromne, a predvsem spričo dobrih rezultatov v 
mladih selekcijah obetavne začetke moške odboj-
ke v Kostanjevici na Krki.

Še bolj žalosten pa je pogled na žensko ligaško 
sceno, ki jo „nad vodo“ držijo le brežiške roko-
metašice in brestaniške odbojkarice, oboje ude-
leženke drugoligaških tekmovanj. Medtem ko so 
Brežičanke pred leti že okusile slast in grenkobo 
nastopanja v prvi ligi, v katero se želijo še vrni-
ti, pa Brestaničanke počasi plezajo po ligaški pi-
ramidi navzgor. Do kje bodo priplezale, bo seve-
da, tako kot v vseh drugih primerih, odvisno ne le 
od ambicij in organiziranosti kluba, ampak tudi 
od podpore lokalnih skupnosti in gospodarstva. 
Upajmo, da bo slednje vendarle našlo motiv in 
pogum, da ambicioznim klubom pomaga uresni-
čiti njihove cilje. 

Piše: Silvester Mavsar

Ligaška 
podhranjenost 

pogled s klopi

Posavje v 20 letih slovenske 
samostojnosti še ni imelo 
nogometnega prvoligaša.

SEVNICA - Kolesarsko društvo Sevnica je 12.novembra organi-
ziralo že 4. kolesarjenje ob občinskem prazniku z naslovom 
»Od zore do mraka«. Na Glavnem trgu v Sevnici se je zbralo 
10 kolesarjev, ki jih je pred odhodom pozdravil župan Sreč-
ko Ocvirk. Kolesarji so obiskali središča vseh krajevnih sku-

pnosti v občini Sevnica in osvojili najvišje vrhove v sevniški 
občini. Najmočnejša skupina je skupaj prevozila preko 100 
km in premagala skoraj 3.000 višinskih metrov, kar je res 
zavidljiv podvig. Kljub vsem naporom in hladnemu vremenu 
je pri kolesarjih prevladalo veselje do kolesarjenja in dru-
ženja z željo, da se jim ob prihodnjem občinskem prazniku 
pridruži še kakšen pristaš kolesarjenja.

Sevniški pokal v Krmelju

Absolutna zmagovalca Karin 
Gošek in Boštjan Hočevar

Kolesarjenje ob sevniškem 
občinskem prazniku

Udeleženci celodnevnega kolesarjenja

DUNAJ, ZAGREB – Vladimir 
Veršec, član AK Koper in ŠD 
Bizeljsko, je 23. oktobra 
odlično nastopil na Odprtem 
prvenstvu Avstrije v hitri hoji. 
S časom 2:56:09 je na 30-km 
progi ugnal vso konkurenco 
in hkrati postavil tudi nov dr-
žavni rekord v kategoriji M45, 
v kateri je letos postal tudi 
državni in balkanski prvak. 
Prav tako je na Madžarskem 
na mednarodni tekmi zma-
gal v klubskih barvah iz Rima 
ter prejel osebno pismo in ča-
stno plaketo rimskega Senata 
in bivšega italijanskega pred-
sednika vlade Giulia Andreot-
tija. 12. novembra je Veršec 

nastopil na zadnji tekmi za Pokal Alpe/Adria na Jarunu v Za-
grebu in zasedel drugo mesto, prav tako pa je bil drugi v sku-
pnem seštevku tega tekmovanja. Kot je dejal, se namerava 
v prihodnosti preizkusiti tudi na najdaljši razdalji 50 km, ki 
je ena izmed najtežjih atletskih disciplin.
� V. V./R. R. 

Veršec 1. na Dunaju, 2. v Zagrebu

Veršec (levo) med tekmo na 
Jarunu

Dopolnilno 
zdravstveno 
zavarovanje
je zakon!

Najnižja premijaDarilo ob sklenitviNagradna igra

Zastopstvo Krško  
Bohoričeva 9
T: 07/ 488 05 80

Poslovalnica Brežice  
Černelčeva 3/a
T: 07/ 496 39 80

Poslovalnica Sevnica  
Naselje heroja Maroka 29
T: 051/357-913
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Žabjek in Obradovič srebrna

Jure Žabjek in Žan Obradovič

Šport v Posavju

BREŽICE - Za posavskimi in dolenjskimi športnimi strelci je 
zelo razgiban konec tedna. Minulo soboto so se na leskovškem 
strelišču na turnirju 1. kroga regijske pionirske lige pomerili 
najmlajši v kategorijah od 9 do 15 let. Pri cicibanih je zma-
gal Leskovčan Timotej Možgan, pri mlajših pionirjih Brežičan 

Nik Simončič, pri pionirjih Jakob Freeland in pri pionirjih s 
pištolo Sevničanka Tajda Marc. V nedeljo so se na brežiškem 
strelišču na 1. turnirju jugovzhodne skupine 2. državne član-
ske lige pomerili tekmovalci z zračno pištolo. Ekipno so sla-
vili člani druge sevniške ekipe pred drugo brežiško in novo-
meškimi Gorjanci, posamično pa je bil najboljši Miha Zevnik 
(Brežice). Istega dne je v Novem mestu potekal turnir 1. kro-
ga 2. državne lige z zračno puško, na katerem so Leskovčani 
osvojili 2. mesto. Na tradicionalnem turnirju za pokal Gore-
nje vasi na Gorenjskem pa so v disciplini zračna pištola na-
stopili člani prve brežiške postave Srečko Vidmar, Robert 
Ferenčak in Matej Krajnčič ter zasedli 5. mesto.
� Vir: SK Brežice/R. R.

Uspešen vikend posavskih 
strelcev

Brežiški strelci

LESKOVEC PRI KRŠKEM – 15. novembra je bil v OŠ Leskovec 
odigran prvi izmed štirih božičnih turnirjev za mlade šahiste. 
Nastopilo je 38 mladih šahistov iz Posavja. V skupni konku-
renci je prepričljivo zmagal mladi Aleksander Bajc. Osvojil 
je vseh sedem točk in za sabo pustil drugouvrščenega Ane-
ja Kopino Božiča s 5,5 točkami in tretjega Petra Kržana s 
petimi točkami.

Bajc zmagal na 1. božičnem 
turnirju
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Kam v Posavju?

Po oktobrskem obisku učencev na eni izmed posa-
vskih osnovnih šol smo se skupaj okrepčali v šolski 
jedilnici. Sedela sem povsem blizu kuhinje in rado-
vedno opazovala kuharice med delom: ena je tekala 
sem in tja, drugo je nagovarjala predstavnica neke 
prodajne verige, tretja je vestno zlagala posodo, če-
trta je enakomerno odmerjala pripravljene obroke. 
Ker je kuhanje moje veliko veselje, sem stopila bli-
že, razmišljala o jedeh v loncih in obujala spomine 
na svoje obiske šolske jedilnice. Naenkrat sem opa-
zila na nekaj krožnikih na pultu po eno, dva, naj-
več tri manjše liste solate. »Zakaj pa otroci pušča-
jo po eno pero solate na krožniku?« sem vprašala 
eno od kuharic, ko res nisem prišla do logičnega za-
ključka. »Gospodična, tukaj jemljejo solate, ne vra-
čajo,« se je prijazno nasmehnila gospa. »Kako to 
mislite?« sem se začudila. »Ja, razen izjem, otro-
ci precej slabo jedo solato. Če jim damo na kro-
žnik več kot nekaj solatnih listov, vse pustijo. Ker 
želimo, da pojedo vsaj kak grižljaj, jim pripravi-
mo tudi manjše porcije, da vzamejo vsaj te,« je po-
jasnila. »Razno solato redno jedo samo otroci, ki je 
veliko pojedo tudi doma, torej tisti, ki prihajajo s 
podeželja,« je dodala. 

Kaj pa je pravzaprav Posavje? A ni kar cela regi-
ja predvsem podeželska? Poglejte turistične pro-
spekte – tako radi se pohvalimo, da smo v Posav-
ju »blizu naravi«. Blizu bi ji morali biti tudi, ali pa 
predvsem, kar se tiče prehrane. Da je od naših vsa-
kodnevnih grižljajev tesno odvisno naše zdravje, 
ni več nobena skrivnost. Če pri izboljšanju kvalite-
te življenja pri odraslih odigra ključno vlogo rav-
no hrana na krožnikih, zakaj bi bilo pri otrocih kaj 
drugače? Doma se zato gotovo splača redno truditi 
in vztrajati pri tem, da otroci jedo zelenjavo. Seve-
da je to vse prej kot enostavno in vsaka družina se 
mora s tem problemom boriti na svoj način, poma-
ga pa, da so starši zgled dobrih in neizbirčnih jed-
cev. Marsikateremu otroku že enkrat samo od sebe 
»preklopi« in začne jesti jedi, ki jih prej ni, pa ven-
dar koristi, če se kot družina že prej spoznavamo z 
bogastvom okusov, ki jih lahko prikličemo iz hrane. 

Okusi, okusi! Sama se že kar nekaj časa trudim, da 
jem sezonsko. V času študija sem namreč pozabi-
la, da ima hrana, ki ne prepotuje neskončnih milj, 
povsem drugačen, bolj poln okus, in da mi določena 
hrana resnično bolj ustreza spomladi, druga pa me 
okrepi pozimi. Sezonsko prehranjevanje pa je tudi 
precej povezano z lastno pridelavo hrane ali pride-
lavo hrane v bližnjem okolju. Prijateljica me je ka-
kšni dve leti nazaj, ko smo o različnih temah kra-
mljali v krogu družbe, vprašala, kaj bodo po mojem 
mnenju nujno morali znati naši otroci v prihodno-
sti. Spomnim se, da sem si vzela kar nekaj časa za 
premislek in ji nato odvrnila: »Nina, otroci bodo 
morali znati posejati seme in pridelati hrano. To 
znanje bo največ vredno.« In ja, še danes sem tega 
mnenja.

Piše: Maruša Mavsar

Eno pero 
solate, 
prosim

podčrtano

Četrtek, 24. 11.

•	ob 16.30 na Ljudski univer-
zi Krško: krožek Spoznavaj-
mo sebe

•	ob 17.00 v mladinskem od-
delku Valvasorjeve knjižni-
ce Krško: otroška lutkovna 
predstava „Šivilja in škar-
jice“

•	ob 18.00 v Knjižnici Bre-
žice: zaključek projekta 
Posavci beremo skupaj – 
predstavitev knjige Črna, 
avtorice Helene Cestnik

•	ob 18.00 v sejni sobi UE 
Brežice: planinski večer na 
temo novega zakona o pro-
metnih predpisih

Petek, 25. 11.

•	ob 15.00 v Bivaku Senovo: 
žur < 14 (organiziranje la-
stne zabave)

•	ob 17.00 v OŠ Podbočje: 
novoletni bazar in uradna 
otvoritev nove kurilnice

•	ob 17.00 v MT Veliki Ka-
men: ustvarjalne delavnice

•	ob 18.00 v dvorani Krščan-
ske adventistične cerkve v 
Krškem: predavanje mag. 
Branka Bistrovića in mag. 
Srečka Kuburića "Ljubiti in 
biti ljubljen"

•	ob 18.00 v MT Raka: zaba-
va z igro activity

•	ob 18.00 v Večnamenskem 
domu v Pišecah: Zimski ve-
čer na vasi - kulturna prire-
ditev vseh sekcij društva KD 
Orlica Pišece

•	ob 19.00 v Domu Svobode 
Brestanica: večer pesmi, 
glasbe, plesa in skečev pod 
naslovom „Ob večerni uri“

•	ob 19.00 v OŠ Leskovec pri 
Krškem: premiera predsta-
ve „Mišolovka“ v izvedbi 
gledališke skupine KD Le-
skovec pri Krškem

•	ob 19.30 v MC Krško: stand-
up večer

•	ob 20.00 v novi plesni dvo-
rani Job centra Krško: 18. 
plesni večer - Lukčev ples 

Sobota, 26. 11.

•	ob 10.00 v MT Raka: izdelo-
vanje prazničnega koledarja

•	ob 11.00 na gradu Sevnica: 
odprtje prenovljene zbir-
ke krasilne umetnosti Ivana 
Razborška

•	ob 12.00 v Bivaku Senovo: 
ustvarjalna delavnica (po-
ljubno ustvarjanje)

•	od 12.00 do 18.00 v MC Kr-
ško: spoznavanje efektov in 
značilnosti glasbene opreme

•	od 13.00 dalje v Mestnem 
muzeju Krško: haiku delav-
nica z Rudijem Stoparjem

•	ob 17.00 v dvorani Krajev-
ne skupnosti Krška vas: sre-
čanje harmonikarjev

•	ob 17.00 v MT Veliki Ka-
men: večerni čvek

•	ob 18.00 v Prosvetnem 
domu Artiče: jubilejni kon-
cert ob 80-letnici KUD Oton 
Župančič Artiče

•	ob 18.00 v dvorani Krščan-
ske adventistične cerkve v 
Krškem: predavanje mag. 
Branka Bistrovića in mag. 
Srečka Kuburića "Prepleta-
nje vidne in nevidne resnič-
nosti"

•	  ob 18.00 v Domu XIV. di-
vizije na Senovem: tradici-
onalna prireditev DKD Svo-
boda Senovo „Knapa sem 
vzela, sem zmeraj vesela“ 
ter praznovanje 20. oble-
tnice družbe Rudar Seno-
vo, v programu "Pri krušni 
peči" sodelujejo pihalni or-
kester, folklorna skupina in 
gledališka skupina domače-
ga društva

•	ob 19.00 v športni dvorani 
OŠ Koprivnica: 7. letni kon-
cert MePZ Koprivnica – Za-
pojmo po Avsenikovo!

•	ob 19.00 v klubu KD Krško: 
Veganska iniciativa: Več-
na Treblinka – Človekov od-
nos do živali in holokavsta, 
predstavitev knjige v druž-
bi glasbenice in zagovorni-
ce živali Jadranke Juras ter 
moderatorke Maje Žiberna

•	ob 19.00 v OŠ Leskovec pri 
Krškem: premiera predstave 
„Mišolovka“ v izvedbi gleda-
liške skupine KD Leskovec 
pri Krškem

•	ob 19.00 v dvorani Glasbe-
ne šole Krško: koncert uči-
teljev Glasbene šole Sevnica

•	ob 19.30 v Domu krajanov 
na Razborju: 67. razborski 
večer

•	ob 20.00 v klubu MC Bre-
žice: sobotni klubski večer

•	ob 20.00 v Termah Ča-
tež: dobrodelna prireditev 
- gledališka predstava „Čas 
za spermembo“, zbiranje 
sredstev za Dom upokojen-
cev Brežice za nakup defi-
brilatorja

•	ob 21.30 v MC Krško: kon-
cert kitarskega tria La Pa-
sion

Nedelja, 27. 11.
 

•	ob 15.00 v Prosvetnem 
domu v Brežicah: 19. do-
brodelni koncert brežiške 
Karitas „Klic dobrote“

•	ob 17.00 v župnijski cerkvi 
svetega Marka v Cerkljah 
ob Krki: dobrodelni kon-
cert ženske vokalne skupi-
ne Solzice

•	ob 17.00 v Prosvetnem 
domu na Veliki Dolini: Kdor 
hoče še pet‘, mora skraja 
začet‘ - območno srečanje 
pevcev ljudskih pesmi in 
godcev ljudskih viž

•	ob 17.00 v klubu MC Breži-
ce: poker večer

Ponedeljek, 28. 11.

•	ob 18.00 v Dvorani v parku 
Krško: večer s Sašo Pavček

•	ob 19.00 v sejni sobi PD 
Bohor Senovo: planinski ve-
čer – Vinko Šeško: Korzika 
in Sardinija

Sreda, 30. 11.

•	ob 14.00 v Domu upoko-
jencev Sevnica: dan pro-
stovoljstva v DUO Impoljca 
Sevnica – osrednje priredi-
tev

•	ob 19.00 na CPB 36, Breži-
ce (Fakulteta za turizem): 
Če beseda bi doma osta-

la  ... - območno srečanje 
literarnih ustvarjalcev

Četrtek, 1. 12.

•	v razstavni avli MC Brežice: 
dobrodelna prodaja slik (do 
13. 12.)

•	od 16.00 do 20.00 v sejni 
sobi D Občine Krško: brez-
plačna delavnica Priprava 
projektnega predloga (kako 
napisati projekt), prijave 
do 30. 11.

•	ob 18.00 v parku v Rade-
čah: prižig lučk na smreki

•	ob 19.00 v športni dvorani 
Radeče: tradicionalna pri-
reditev Oranžna noč

Petek, 2. 12.

•	ob 17.00 v Mladinskem cen-
tru Brežice: dobrodelna pri-
reditev Ljudskih pevk Cer-
klje ob Krki „Z roko v roki“

•	ob 18.00 v Kulturni dvorani 
Sevnica: novoletno srečanje 
članov in obeležitev 35-le-
tnice Območne obrtno-pod-
jetniške zbornice Sevnica

•	ob 18.00 v Mladinskem 
centru Sevnica: predava-
nje Sanje Lončar na temo 
„Zamolčane zdravilne moči 
začimb“

•	ob 18.00 v dvorani Krščan-
ske adventistične cerkve v 
Krškem: predavanje mag. 
Branka Bistrovića in mag. 
Srečka Kuburića "Prihodnost 
– upanje ali iluzija?"

•	ob 19.00 v Domu Svobode 
Brestanica: literarni večer 
z naslovom „Norost in su-
bjektivnost v delu Samue-
la Becketta“

•	ob 22.00 v dvorani MC 
Brežice: koncert skupine 
S.A.R.S.

Sobota, 3. 12.

•	od 9.00 dalje v športni dvo-
rani Radeče: državno pr-
venstvo v speed badmin-
tonu

•	od 10.00 dalje v dvorani OŠ 
Pišece: 2. krog badminton 
lige MOPi 2011/2012

•	ob 16.00 v Mestnem mu-
zeju Krško: javno vodstvo 
po zbirkah Mestnega muze-
ja Krško ob Ta veselem dne-
vu kulture

•	ob 18.00 v dvorani Krščan-
ske adventistične cerkve v 
Krškem: predavanje mag. 
Branka Bistrovića in mag. 
Srečka Kuburića "Na meji 
človeških možnosti"

•	ob 19.00 v veliki dvorani KD 
Krško: letni koncert Pihal-
nega orkestra Krško

•	ob 19.00 v cerkvi sv. Miklav-
ža na Močilnem: Miklavžev 
koncert z Aljo Breznikar in 
New Swing Quartetom

Nedelja, 4. 12.

•	od 10.00 do 12.00 in od 
18.00 do 20.00 v klubu MC 
Brežice: igranje družabnih 
iger

•	ob 17.00 v cerkvi na Stu-
dencu: miklavževanje s 
kratko igrico „Miklavž za 
vse večne čase“ 

Ponedeljek, 5. 12.

•	ob 19.00 v sejni sobi PD Bo-
hor Senovo: planinski večer 
– Danica Fux: Naravni par-
ki Amerike

Torek, 6. 12.

•	ob 17.00 v Bernardkinem 
hramu na Brezovski Gori: 
predstavitev desete knjige 
Antona Komata „Varuhi Vr-
bovega loga“

•	ob 17.00 v igralnici MC 
Brežice: Praznična vasica – 
ustvarjalne delavnice

KRŠKO - V Glasbeni šoli Krško je 19. novembra na na regij-
skem tekmovanju odraslih pevskih zasedb nastopilo skupno 
sedem zborov in vokalnih zasedb z območja Posavja, Dolenj-
ske, Bele krajine ter osrednje Slovenije. Posavski pevski glas 
sta ubrano zastopala Moški pevski zbor Svoboda Brestanica 
pod vodstvom Janka Avsenaka in Moški pevski zbor Kapele, 
ki ga vodi Mihaela Komočar, poleg navedenih pa so zapeli 

še: Moška vokalna skupina Lipa iz Litije, Ženski pevski zbor 
Zimzelen KUD Svoboda Mirna, Ženska vokalna skupina Lipa iz 
Litije, metliška Vokalna skupina Lan ter Mešani pevski zbor 
Pomlad iz Novega mesta. Nastopajoče je zbranim predstavila 
moderatorka Mirjana Marinčič, strokovno žirijo pa so sesta-
vljali Helena Fojkar, Andraž Hauptman in Danica Pirečnik.
� B. M. 

Tekmovanje odraslih pevskih 
zasedb

Mlad sestav kapelskega moškega zbora, ki je sicer po sta-
žu delovanja najstarejši zbor na območju Posavja, saj 
začetki organiziranega zborovskega petja v Kapelah se-
gajo v leto 1920.

Mešani pevski zbor Koprivnica 
vabi na letni koncert
KOPRIVNICA - 
Mešani pevski 
zbor Koprivni-
ca (na sliki) se 
je v začetku no-
vembra za vi-
kend preselil na 
slovensko obalo, 
na Debeli Rtič, 
kjer so se pripravljali za svoj 7. letni koncert. V prijetnem 
vzdušju so se odpravili na intenzivne vaje in odpravili še 
zadnje pomanjkljivosti  pred koncertom, ki bo potekal 26. 
novembra, ob 19. uri v Osnovni šoli v Koprivnica. � K. B.

BISTRICA OB SO-
TLI - Po letu dni, 
odkar so pred-
stavili prvenec 
Zemljin ples, je 
skupina Brencl 
banda spet za-
igrala na odru 
kulturnega doma 
v Bistrici ob So-
tli. Za njimi je 
izredno uspešno leto, s številnimi nastopi. V  humoristič-
ni seriji Trdoglavci so nastopili kot vaški muzikanti. Konec 
oktobra so gostovali v Srbiji, kjer so navdušili občinstvo s 
koncerti v Novem Sadu, Beogradu in Zrenjaninu. S t.i. sve-
žo glasbo pa so se predstavili na šempetrskem odru, od ko-
der prihaja njihov vodja Andrej Boštjančič. Gost večera je 
bil duet Bakalina iz Čadrga nad Tolminom.
 � S. V., foto: A. Čepin 

Spet na domačem odru 
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Na muhi ...

Naj ob praznikih pri vas doma
prijetno zadiši po kruhu in pecivu!

• knjiga, ki je lepo in uporabno darilo! 
• knjiga, ki je že mnogim začetnikom pomagala 

do  okusnega domačega kruha
• knjiga, ki se je razveselijo tudi izkušeni peki
• knjiga, ki vsebuje pregledne slike postopkov 
 in vas vodi od osnov do zahtevnejših receptur

Naročite jo preko telefona 
na 040 634 783 

ali preko el. pošte 
na zalozba@posavje.info

Cena: 25 evrov, 
trda vezava, 118 strani.

Kruh in pecivo po domače, 
za veliko veselja ob peki!

Celo življenje že pečem kruh in pecivo, 
pa šele sedaj vem, koliko stvari pri tem 
počnem narobe! Povsem enostavne 

skrivnosti iz te knjige so mi pomagale, da je 
naš kruh sedaj rahel in neverjetno okusen.

Marija iz Brežic

Tile prazniki bodo nekaj posebnega! Konec 
tedna sem dobila knjigo in preizkusila do sedaj 

pet receptov, tako da imam za praznike že 
super načrt, kaj vse bom pekla. 

Pa moram malo svoje razvajati, kajne? 
Andreja iz okolice Blance

Veste, kaj mi je najbolj pomembno? Da je to knjiga, 
ki bo ostala in prišla zelo prav tudi mojim otrokom 
in vnukom! Ko sama ne bom več zmogla peči, bo 

znanje ostalo v tej lepi knjigi. 
Jožica iz okolice Rake

Všeč mi je, ker slediš slikam in navodilom in se 
postopoma učiš. Zdaj jo naročam še za prijateljico, 

da si ne bo ves čas sposojala moje knjige. 
Maruša iz Leskovca

Končno bomo spet jedli 
dober domač kruh!

Bojana iz okolice Dobove.

Posavje ima 12 novih turističnih vodnikov, ki so si ta na-
ziv prislužili z uspešno opravljenim 40-urnim seminarjem 
v organizaciji Centra za podjetništvo in turizem Krško 
in v izvedbi Agencije za izobraževanje v turizmu Palla-
dia iz Ljubljane. Izobraževanje so zaključili s celodnevno 
strokovno ekskurzijo in podelitvijo diplom v Gadovi peči, 
kjer se jim je pridružil tudi Marjan Hribar, generalni se-
kretar Direktorata za turizem na gospodarskem ministr-
stvu. Upamo, da bodo novi turistični vodniki pridobljeno 
znanje čim večkrat tudi praktično uporabili v korist po-
savskega turizma. (Foto: V. P.)

V želji, da bi nova sevniška veterinarska postaja nudila 
pomoč tudi večjim živalim, je predsednica Govedorejske-
ga društva Sevnica Fanika Simeonov na novembrski otvo-
ritvi novega objekta podarila direktorju Petru Mlakarju 
(levo) karikaturo na to temo. (Foto: L. M.) 

Vodja krške Območne iz-
postave Javnega skla-
da za kulturne dejavno-
sti Sonja Levičar ima v 
primerjavi z novinarjem 
RTV Slovenije Goranom 
Rovanom neprimerljivo 
manjšega, pa tudi manj 
profesionalnega. Foto-
aparat, kajpak! Pa ven-
dar z njim vestno beleži kulturne in drugačne dogodke, še 
sploh, če so ti vezani na dejavnost sklada, mestnega mu-
zeja, KS Gore, kjer domuje, natančneje -  (kar) na Cesti, 
ali Leskovca pri Krškem, kjer je odraščala. Takole smo 
jo, medtem ko se je pripravljala na fotografiranje, zalo-
tili v Goranovi družbi na martinovanju KZ Krško, in ka-
kor je razvidno iz fotografije, ima Sonja v primerjavi z 
njim neprimerno lepšega. Nasmeh, kajpak! (Foto: B. M.)

Predstavitev brežiškega kandidata SD za poslanca Antona 
Kmetiča je potekala v malem avditoriju brežiškega gra-
du. Nekateri izmed udeležencev, med njimi tudi Kmetič 
in župan občine Radeče Matjaž Han, so po končani pred-
stavitvi izkoristili priložnost in za trenutek smuknili v 
viteško dvorano, ki je ta čas v prenovi in delno že kaže 
novo podobo, še lepšo kot prej. Direktor Posavskega mu-
zeja dr. Tomaž Teropšič (v sredini) je Kmetiču (levo) in 
Hanu razkazal ta prekrasen prostor s številnimi freska-
mi. Predvsem radeški župan si je v tistem trenutku ver-
jetno predstavljal, da bi nekega dne tudi v njegovi občini 
stala tako mogočna dvorana in bi jo, podobno kot Terop-
šič v Brežicah, razkazoval številnim obiskovalcem, ki bi 
si jo prišli ogledat. (Foto: R. R.) 

Mažoretna sekcija Društva 
Trg Sevnica je privabila na 
sobotni »defile« v sevni-
ški športni dom lepo število 
obiskovalk in obiskovalcev. Z 
nastopi so navdušile vse tri 
skupine mažoretne sekcije 
Društva Trg Sevnica ter go-
stje – Klub mažoret Takt iz 
Novega mesta in hrvaški ma-
žoretni skupini, ki sta prišli 
iz  Klinča sela in Pisarovcev 
pri Zagrebu. Za popestritev 
zanimivega večera, ki ga je 
sproščeno povezovala Cvet-
ka Šeško, sta poskrbeli dve 
odlični pevki – znana in uve-
ljavljena Nuša Derenda ter 
gimnazijka Anja Daničič iz 
Sevnice. Svoj košček k bo-
gatemu plesnemu večeru je 
dodala še sevniška godba.  
(Foto: L. M.)

redakcija@posavje.info
Tel.: 07 49 05 782
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V uredništvo smo prejeli že 
mnogo predlogov, naj uve-
demo tudi kakšno rubriko z 
recepti za kuhanje in peko. 
Sklenili smo, da za pomoč 
poprosimo vas, bralke in 
bralce, in sicer tako, da 
nam zaupate svoje najljub-
še recepte. Pošljite nam 
torej kratek prispevek, v 
katerem naj bodo nave-
dene sestavine, in opišite, 
kako jed ali pecivo pripra-
vite. Lahko navedete tudi, 
kdo vas ga je priprave na-
učil ali kje ste ga prebra-
li. Priložite še svoj portret 
(fotografijo) in po možno-
sti fotografijo jedi ali peci-
va. Dodajte tudi ime in pri-
imek ter svoj naslov (samo 
za našo rabo pa bo dobro-
došla tudi številka telefo-
na). Svoj najljubši recept 
(ali enega izmed njih) nam 
pošljite na poštni naslov 
uredništva Posavski ob-
zornik, Trg Matije Gubca 3, 
8270 Krško (za Bralci kuha-
jo) ali na e-pošto: redak-
cija@posavje.info. Kuhar-
je oz. avtorje objavljenih 
receptov bomo nagradili 
s knjigo Francija Planinca 
– KRUH IN PECIVO PO DO-
MAČE!

Da so tudi moški odlič-
ni kuharji, lahko potr-
dijo prijatelji Slavka 
Gomboca iz Stare vasi 
v Krškem, ki jih v  svo-
ji domači  kleti večkrat 
pogosti. Slavko, po po-
klicu avtomehanik, pra-
vi, da sicer najraje  pri-
pravi jedi izpod peke, 
razne golaže in omake 
ter meso na žaru. V je-
senskem času je njego-
va najljubša sprostitev 
nabiranje jurčkov, ki jih 
potem pripravi za mali-
co in povabi prijatelje. 

»SLAVČKOVI« 
JURČKI Z JAJCI

Sestavine:
400 g jurčkov
2 čebuli
1 strok česna
timijan
šetraj
2 jajci
2 žlici smetane za ku-
hanje
peteršilj
sol
poper
olje/mast

Priprava:
Čebuli narežemo in z 
malo masti/olja praži-
mo, da postekleni. Do-
damo narezane jurčke, 
ki naj se pražijo od 15 
do 20 minut na zmer-
nem ognju. Začinimo še 
z malo timijana in šetra-
ja. Ko se jurčki omehča-
jo, vanje razbijemo 2 
jajci in vse skupaj pre-
mešamo, da zakrkne. 
Vmešamo se 2 žlici sme-
tane za kuhanje, poso-
limo, popopramo in na 
koncu dodamo še nare-
zan česen ter narezan 
peteršilj. Jed postreže-
mo toplo ob svežem do-
mačem kruhu in kozarcu 
cvička. Dober tek!

V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:
•	Mihaela Pečnik, Kladje nad 

Blanco – deklico,
•	Mirica Pavlovič, 

Kostanjevica – deklico,
•	Berisha Qendresa, Brege – 

deklico,
•	Anita Leskovec, Jesenice 

na Dolenjskem – deklico,
•	Tatjana Jordan, Dobrova – 

dečka,
•	Liljana Klenovšek, Gorenji 

Leskovec – deklico,
•	Maja Ašič, Sremič – dečka,
•	Sabina Žnideršič, Sevnica – 

deklico,
•	Tanja Sterle, Brežice – 

dečka,
•	Tina Vahčič, Brežice – 

dečka,
•	Petra Valenčak, Sevnica – 

deklico,
•	Jožica Kermc, Tržišče – 

deklico,
•	Helena Blatnik, Škocjan – 

deklico,
•	Mateja Matjašič, Brežice – 

deklico,
•	Mojca Gorenc, Lomno – 

deklico,
•	Branka Cekuta, Zameško – 

dečka,
•	Urška Petrič, Mala Dolina  - 

dečka,
•	Sanja Kržan, Krško – 

deklico,
•	Jerneja Kadivnik, Krško – 

dečka,
•	Sabina Voglar, Leskovec – 

dečka,
•	Marina Sintič, Jelše – 

deklico,
•	Saša Okoren, Boštanj – 

dečka,
•	Janja Starič, Boštanj – 

deklico,
•	Maria Iuliana Puieta, 

Koprivnica – dečka,
•	Mojca Ban Gorenc, Spodnji 

Stari Grad – deklico,
•	Nina Mavser, Gubno – 

deklico,
•	Sidonija Brajdič, Drnovo - 

dečka.
ČESTITAMO

•	Primož Jazbar, Ribnica in 
Melita Krošelj, Zg. Pohanca, 

•	Damjan Budna, Krajna 
Brda in Mojca Pirc, Ravni

•	 Ivan in Antonija Molan z 
Zdol - zlata poroka. 

ČESTITAMO

rojstva

porokebralci 
kuhajo

Jutro. Poslušam Zorana Predina z moje radijske 
postaje. Se pravi z 88,1, kjer oddaja Radio Slje-
me. Pa res, Zoran, bolj, ko sem stara, bolj sem nora. 
Pa ne tako čisto zares, le narediti me hočejo. Noro. 
Morda bolj nevedno. In se ne dam. Ker imam ne-
upogljivo hrbtenico. Ki zaradi let tudi kdaj boli. 
Tudi s te radijske postaje me nihče nikdar ni mogel 
spoditi. Ker tudi ni res, da na njej ne »sučejo« slo-
venske muzike. Le slišati jo je treba. Kot je treba sli-
šati, da tudi tam preko danes ni nič drugače, kot je 
tu pri nas. Tudi tam bo letos posebno miklavževa-
nje. Kaj bo narodoma lahko prineslo? Po sladkob-
nem predprazničnem gromoglasju? V svetu, ki s(m)
o ga ljudje zblazneli, zmaličili.

Jutro. Novo. Slonim nad prevelikimi, preobsežni-
mi stranmi časopisa. Da z očmi in zavestjo ulo-
vim, od česar sem zvečer pobegnila. Od packarij so-
očenj. Od jutra do večera lažje prebavim dan, ki je 
ob polnoči minil. Spet lovim po štedilniku pene do-
mačega mleka, polenta je že spet na dnu naredila 
skorjico, bar kavo mi je še uspelo skuhati brez pa-
nike. Kaj sploh hočem? Spreminjati ljudi in svet? 
Na boljše? Kako? V tako ranem jutru. Počistim svo-
je buljenje, ki je s svojo ihto delovalo tam, kjer ne bi 
bilo treba. Za zaveso je že nov dan. K oknu se obe-
ša gosta megla, na steklo se je zatekla pikapolonica.

Še kar jutro. Na ulicah, na tržnici. Na ulici so moji 
ljudje stisnjeni nekam v sebe. Daleč in globoko po-
greznjeni, kot bi ne hoteli biti tu, kjer so. Resni, bla-
zno hitijo, redko s kom spregovorijo. Nasmehov 
ni, nekam so jih poskrili. Shranili. Kam, za kdaj? 
Spreleti me srh. Ki ga zmehča svet na tržnici. Med 
branjevci. Ali jim smem tako reči? Ženam in mo-
žem, ki so v ponudbo prinesli, kar so pridelali. Roke 
so zdelane, vijoličastih odtenkov od mraza. Oči pri-
jazne, besede, stavki tudi. Bogu hvala za to življe-
nje, ki je prišlo sem. S toplih gred, hlevov, svinja-
kov, kokošnjakov, kleti, s ponujenih šopkov suhih 
rož, sadovnjakov, čebelnjakov.

Jutro, minuli petek, ko je slovenska mladež v šo-
lah dobila čisto ta pravi zajtrk s črnim kruhom, me-
dom, maslom, jabolkom. Vse slovensko. Ugibam, od 
kod in od koga zamisel. Zakaj in s kakšnim name-
nom? Čeprav je namen treba pozdraviti. Da otroci 
okusijo in spoznajo že davno pozabljeno (pre)hra-
no. Ki je zdrava. Ki ohranja zdravje. Ki bi jo bilo 
treba ponavljati, da bi res dosegla svoj cilj. Ko smo 
upravičeno zmedeni, kaj je še sploh zdravo jesti. 
Zato rada hodim na tržnico, ker verjamem, da nam 
gospodinje in gospodarji kmetij ponudijo v proda-
jo tisto, kar pridelajo zase. Kvaliteto z njihovega 
doma.

Po dolgih letih bližnji »tržničarji« iščejo v meni po-
moč, kako bom ravnala na miklavževo. Pravim 
jim, da bo delo opravil moj dolgoletni spomin. Ker 
je spomin nujen. Zato je spomin spomin, da ne po-
zabimo. Ker imam(o) otroke in vnuke. Ti pa so moj 
(naš) svet. Zanje pa je potrebno pogumno, napre-
dno, široko, svetovljansko misliti.

Piše: Natja Jenko Sunčič

Bolj star, 
bolj nor.

kolumna

zanimivosti iz posavja

KRŠKO - Obnova Mencin-
gerjeve hiše na Cesti kr-
ških žrtev 2 v Krškem, ki je 
ovrednotena na dobrih 2,7 
milijona evrov, od tega je 
Občini Krško za rekonstruk-
cijo objekta uspelo prido-
biti dobrih 700.000 evrov 
evropskih sredstev, naj bi 
bila kljub nekaterim tako 
finančnim kot časovnim iz-
vedbenim zamikom dokon-
čana do konca leta 2012. 

Mencingerjeva hiša, v kateri 
je pisatelj, kulturni delavec, 
politik, med drugim tudi kr-
ški župan in pravnik dr. Ja-
nez Mencinger živel med leti 
1882-1912, je sestavljena iz 
dveh združenih stanovanjskih 
objektov. Prvi del objekta je 
lep primer poznobaročne sta-
novanjske gradnje, ki je raz-
vidna že iz bogatih stilnih 
okenskih okvirjev, pri drugem 
delu, ki je domala povsem zr-
calen objekt pravega, pa so 

Nova odkritja v Mencingerjevi hiši

linije objekta enostavnejše 
in čistejše. Po raziskavah je 
bil starejši, južni del objek-
ta najprej v lasti polihistor-
ja Janeza Vajkarda Valvasor-
ja, ki naj bi prav tu preživel 
zadnji del življenja in jeseni 

1693 v hiši tudi umrl, sose-
dnji del objekta pa je bil v la-
sti znane krške rodbine Hoče-
var. Namembnost hiš v enovit 
objekt je konec 19. stoletja 
združil dr. Janez Mencinger, 
sicer pa je raziskovanje de-

janske starosti in 
preteklosti objek-
tov oziroma pred-
hodnih objektov 
na tem zemljišču 
ravno v teh dneh 
predmet podrob-
nih arheoloških 
raziskav, saj so z 
odkopom tal v pri-
tličju odkrili vrsto 
lukenj oziroma iz-
kopane kotanje 
različnih oblik, pri 
čemer so našli tudi nekaj za-
nimivih predmetov, v enem 
izmed prostorov pa celo lepo 
ohranjen vodnjak. 

Tudi iz časa Mencingerjeve-
ga domovanja v Krškem je 
ohranjenih kar nekaj kosov 
različne opreme, od omar do 
peči, dobrih 150 let star kla-
vir, posamezni kosi oblačil, v 
zahodnem delu severne hiše 
se nahaja denimo lepo ohra-
njena sušilnica sadja, nekaj 
kuhinjskega pohištva ipd. 
Medtem ko premične pred-
mete trenutno hranijo v Me-

stnem muzeju Krško, je pi-
sateljeve knjige v hrambo 
prevzela Valvasorjeva knji-
žnica Krško, saj bodo te z 
drugimi predmeti, ki jih ni 
povsem uničil zob časa in 
desetletij v nenastanjenem 
in pretežno nevzdrževanem 
objektu, del razstavlje-
nih predmetov v spominski 
Mencingerjevi sobi. Poleg 
te bodo v kompleksu dobile 
prostor tudi zbirke tehnične 
in industrijske dediščine ter 
dekanat in referat Fakultete 
za energetiko.
� Bojana Mavsar

Četudi je z glavne ulice in prednje strani objekt videti do-
kaj ohranjen, nam notranjost prostorov in zadnja podoba 
razkrivajo, da gre za zelo zahtevno obnovo. 

Z odkopom tal so v enem izmed pri-
tličnih prostorov naleteli na vodnjak.

Iztekel se je prvi skupni nastop knjižnic Posavja na področju 
bralne kulture. Vanj se je v Knjižnici Brežice, Valvasorje-
vi knjižnici Krško in Knjižnici Sevnica vključilo 158 bralcev, 
približno še enkrat toliko je tistih, ki so predlagane knjige 
prebirali neobvezujoče. Izbirali so med 34 različnimi lite-
rarnimi deli domačih ter tujih avtorjev in knjižne predlo-
ge v svojih rokah obrnili več kot 1000-krat. Analiza projek-
ta je pokazala, da si med odraslimi najmanj časa za branje 
leposlovja vzamejo nezaposleni in študenti, občutno pogo-
steje berejo upokojenci, več kot polovica aktivnih bralcev 
pa je zaposlenih. Če se s številkami še malo poigramo, ugo-
tovimo, da je povprečna starost posavskih bralcev 48 let. 

Bralce smo v Knjižnici Brežice, Valvasorjevi knjižnici Krško 
in Knjižnici Sevnica nagovarjali z izpostavljenim gradivom, 
medtem ko je širšo podporo v javnosti zagotavljal Zavod 
Neviodunum, ki je bil naš medijski sponzor. Bralni potepi 
bodo v okviru letošnjega projekta skupno obogateni z de-
vetimi literarnimi druženji, v katerih smo že gostili Hele-
no Cestnik, Draga Jančarja in Toneta Partljiča, s svojo do-
polnilno, vzporedno umetniško turnejo Mojemu Posavju v 
vseh treh nosilnih krajih pa je novinarka in pesnica Mari-
ja Kalčič tudi sama aktivno podprla prizadevanja knjižni-
čarjev k širjenju in razvijanju bralne kulture. Bralce, ki so 
bralni projekt uspešno zaključili, bomo pozvali, da na za-
ključnih literarnih srečanjih prevzamejo knjižne nagrade, 
vabljeni pa tudi vsi ostali, da se nam pridružite ob gostih:
•	Helena Cestnik v Knjižnici Brežice, 24. 11., ob 18.00
•	Saša Pavček v Dvorani v parku, Krško, 28. 11., ob 18.00
•	Manca Košir v Knjižnici Sevnica, 1. 12., ob 18.00.

Poslanstvo splošnih knjižnic je poleg promoviranja knjig 
in branja seveda mnogo širše. S svojim delovanjem aktiv-
no prispevamo k celotni kulturni podobi kraja, z različnimi 
institucijami, organizacijami in društvi se skrbno in načr-
tovano povezujemo tudi na socialnih, kulturnih in izobra-
ževalnih področjih, z razstavami skrbimo za prepoznav-
nost lokalnih društev in različnih dejavnosti. Z zbiranjem, 
obdelovanjem in hranjenjem domoznanskega gradiva za-
gotavljamo svoj delež pri ohranjanju kulturne dediščine, 
medsebojno povezujemo generacije in se neobremenje-
no odpiramo vsem ljudem ne glede na status, izobrazbo, 
raso ali vero. Dejavnosti splošnih knjižnic tudi niso ome-
jene zgolj za člane, ki jim poleg ostalih storitev omogoča-
mo prvenstveno predvsem dostop do gradiva in informacij 
knjižničnih storitev. Uporabnik knjižnice je lahko kdorko-
li. V slovenskem povprečju je takšnih, ki so člani splošnih 
knjižnic, kar ena četrtina prebivalcev in tudi to je razlog, 
zakaj si slovenske splošne knjižnice zaslužimo svoj praznik, 
ki ga praznujemo ob 20. novembru, ko nase opozarjamo še 
ostale. Vsi, ki svojega koraka še niste usmerili k nam, pri-
jazno vabljeni, da nas obiščete.

Pri realizaciji projekta so nam pomagali Zavod Neviodunum, 
Založba Miš in Študentska založba iz Ljubljane.

Preko tisoč 
podaj posavskih 
bralcev
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1. nagrada:	 oblikovanje in barvanje las  
2. nagrada: 	oblikovanje las z umivanjem
3. nagrada: 	oblikovanje las z umivanjem

Geslo križanke pošljite do četrtka, 1.12.2011, na naslov: 
Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Kri-
žanka“. Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžreba-
li dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

Frizerski salon Hair Style, 
Jožica Budič s.p., Dvorce 1/A, Čatež ob Savi

Novi glasbeni videospoti, nove glasbene skupine in novi 
glasbeni nastopi v Posavju. Kje drugje kot v glasbenih 
novičkah:

Leto 2011 je bilo za dolenjsko-posavsko navezo Pu-
ppetz (na fotografiji) zelo delavno, a je prineslo veli-
ko uspehov. Po uspešnih singlih Dance, dance in Gleda-
lišče sanj ter predstavitvi v akustični izvedbi omenjenih 

pesmi v oddaji MTV Express, se sedaj ponovno vračajo. 
Tokrat s singlom in video spotom, pod naslovom gene-
racija Generacija Y. „Generacija Y je nekakšna pred-
stavitev benda Puppetz. Vsi smo rojeni konec sedemde-
setih do nekje devetdesetih let. Značilnost pa je ta, da 
nas spremlja internet, mobilnost, digitalni svet, menja-
vanje služb in partnerjev. Smo otroci babyboom gene-
racije,“ je za medije povedal pevec Bojan Pahljina. S 
temo sovpada videospot, ki je delo Američana Charlija, 
ki so ga člani skupine spoznali kar preko interneta. Re-
zultat pa inovativen futuristično animacijski izdelek, ki 
ponovno prinaša svežino na slovensko glasbeno tržišče.

Potem ko so, še vedno trajajoč, protikapitalistični boj 
gibanja 15o pred ljubljansko borzo popestrili legendar-
ni Demolition Group, so 13. novembra podpornike na 
noge vzdignili še posavski LeeLooJamais. Za njih so iz-
vedli tudi enega izmed novih komadov na albumu Excu-
se My Imagination s pomenljivim naslovom This is It.

Posavska sku-
pina Momento 
je pred nekaj 
dnevi na sple-
tišču Youtube 
objavila svoj 
novi video-
spot za sklad-
bo 5ka (na fo-
tografiji). Video izdelek je nastal v Sevnici, govori pa o 
fantu, ki se kljub pomanjkanju kondicije odloči za špor-
tni način življenja, vse v želji da osvoji dekle svojega 
srca. No, na koncu le spozna, da je v življenju... - vse-
ga vam seveda ne bomo izdali, lahko pa vam zaupamo 
tudi, da so fantje dočakali svojo prvo tiskano naslovnico 
v eni izmed slovenskih revij. Videospot in njegovo vse-
življenjsko vsebino pa si boste morali ogledati kar sami. 
 
Potrebujete idejo za dobro zabavo, prepojeno s kvalite-
tno glasbo? Potem vam svetujemo, da se 25. novembra 
odpravite na Brucovanje & Kifl fešto v režiji Študent-
skega sveta fakultete za energetiko in Kluba posavskih 
študentov. Tam vas bodo pričakali D‘Palinka Band ter 
DJ Bedside Manner, seveda ne bo manjkal niti cviček 
in tradicionalni kifli, večer pa bodo popestrile tudi razne 
igre za bruce in brucke. Že slab teden kasneje, se pravi 
1. decembra, pa v goste Big banda Krško prihajata Lu-
cienne Lončina in Uroš Perič s spremljevalno skupino 
The Pearlettes. Luccienne je sicer širni Sloveniji zna-
na kot žirantka šova Slovenija ima talent, a je akadem-
ska glasbenica v resnici tudi vsestranska umetnica, saj 
komponira, piše besedila za slovenske popevke in pre-
vaja, predvsem pa kot pianistka ter pevka nastopa na 
različnih koncertih in dogodkih. Uroša Periča pa seve-
da ni potrebno predstavljati - slovenski glasbenik, ki je 
postal znan po svojih odličnih interpretacijah skladb iz 
zlate dobe bluesa, soula ter jazza, vse to pod vplivom 
legendarnega Raya Charlesa. Se vidimo!

Že poznate vokalno skupino Posavci? Prvič so nastopili 
pred mesecem dni na eni izmed privatnih zabav, kjer so 
odpeli pesem Mi smo Posavci, kjer pojo o njim domačih 
krajih in ljudeh ter dalmatinsko Da te mogu s Pismom 
zvati. O njih še poizvedujemo, da pa si potešite rado-
vednost, pa si na spletu le oglejte omenjena posnetka. 

� Pripravlja: Simon Uršič
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Tel . :  07  49 64 635

Geslo 23/2011 številke: 

SNOOPY SEVNICA
Nagrade, ki jih podarja TRGOVINA za male živali SNOOPY 
iz Boštanja, prejmejo:

1.	nagrada: 	 darilni bon za 20 €  
	 Lenart Trefalt, Mrzla Planina   

2.	nagrada: 	 darilni bon za 10 € Daša Radanovič, Boštanj
3.	nagrada: 	 darilni bon za 5 € Mateja Račič, Drnovo

Na vsakoletno sreèanje svojcev stanovalcev z boleznijo demenca,
ki bo v sredo, 30. novembra 2011, ob 18. uri, v dvorani DSO Krško.

Direktorica DSO Krško
Ani Nuša Masnik

Strokovni vodja skupine
za samopomoè Spominèica 

v Posavju
Marta Kavšek

ISO 9001
Q-628

DSO Krško v sodelovanju z društvom Spominèica prireja vsakoletno sreèanje 
svojcev stanovalcev z boleznijo demenca. Skupina za samopomoè Spominèica 
v Posavju obeležuje letos 5. obletnico delovanja. Na sreèanju bosta predavala: 
- Edina Zujoviæ, dr.  med. spec. nevrolog
- doc. dr. Aleš Kogoj, dr. med. 

Pomagajte nam pomagati
BREŽICE - Lions klub Brežice vabi na dogodek „Pomagaj-
te nam pomagati!“, ki bo 11. decembra ob 19. uri v Več-
namenski dvorani Term Čatež. Obiskovalci bodo z obiskom 
predstave „Laži, ampak pošteno“ z Borutom Veselkom v 
glavi vlogi pomagali zbrati sredstva za nakup ultrazvočne 
sonde za otroški oddelek bolnišnice Brežice. 
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SRAKA IMA DOLGI REP
sobota, 26. novembra, ob 17. uri

Pri oblikovanju lestvice Radia Sraka je žreb prejšnji teden 
podelil nagrado (CD ploščo) Ivu Kukoviču, Botričnica 19B, 

3230 Šentjur. Čestitamo. Lestvica je na sporedu vsako 
soboto ob 17. uri . Objavljena je tudi na internetni strani 

www.radiosraka.com. 

Lestvica tega tedna:  
	 1. 	(3.) Ans. PETRA FINKA - Tudi ko spiš  
	 2. 	(1.) Ans. AKORDI - Akordi ljubezni  
	 3. 	(8.) Ans. ROKA ŽLINDRE - Spomin na očeta  
	 4. 	(2.) Ans. MIKOLA - Adijo stari časi  
	 5. 	(4.) Ans. ERAZEM - Tebi za rojstni dan  
	 6. 	(6.) Ans. BISERI - Kakor roža v vrtu sama  
	 7. 	(5.) POLKA PUNCE - Polka punca bo  
	 8. 	(9.) Ans. VESELI DOLENJCI - Še zadnjič 
	 9. 	(10.) Ans. VRH - Resna zveza  
	10. 	(-) Ans. MINUTKA - Naj dež skrije moje solze  

Predlog tega tedna za glasovanje:  
 Ans. Javor - Ljubezen na vasi 

Kupon št. 77
Glasujem za:___________________________________________
Moj predlog: ___________________________________________
Moje ime in naslov:______________________________________
______________________________________________________

Kupone pošljite na naslov:  
Radio Sraka, p.p.338, 8000 Novo mesto 

KRŠKO - Kakor je razvidno 
s fotografije, je na njivi Jo-
žice Bahčič na Bučerci nad 
Krškim zrasel pravi prav-
cati orjak. Kljub suši, ki 
praviloma botruje k drob-
nejšemu pridelku, je glava 
tega kitajskega zelja teh-
tala kar 8,5 kg.

S Posavskim obzornikom 
na Eroiko!

V soboto, 9. decembra, vas bodo razvajali odlični pevci zased-
be Eroika! V Termah Čatež bodo obiskovalci lahko od 20.ure na-
prej uživali na gala koncertu treh izjemnih domačih vokalistov 
- Matjaž Robavs, Metod Žunec in Aljaž Farasin vam obljublja-
jo nepozabno doživetje ob najlepših domačih in tujih pesmih, 
od zimzelenih popevk do aktualnih uspešnic, vpetih v praznič-
no decembrsko vzdušje. Vprašanje, s katerim se lahko pridruži-
te občinstvu na tem prijetnem glasbenem dogodku, pa se glasi:

Zapišite ime rubrike, v kateri objavljamo prihajajoče dogod-
ke v Posavju? (odgovor na strani 21)

Odgovor in vaše podatke (ime, priimek, naslov, za lažje obve-
ščanje lahko tudi telefonsko številko)
nam do četrtka, 1. decembra 2011, pošljite na naslov:

Posavski obzornik
»za Eroiko«

Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško

Odgovor pa nam lahko pošljete tudi preko elektronske pošte na 
naslov: nagradna.igra@posavje.info

Pet nagrajencev bomo o prejeti nagradi obvestili na posredo-
vane kontakte.

S Posavskim obzornikom 
prisluhnite Klapam!

 

V nedeljo, 11. decembra, bo v Kulturnem domu Krško od 17.ure 
naprej odmevala dalmatinska pesem s Klapo Leut, Klapo Pa-
rangal, Klapo Solinar in Slavkom Ivančičem, Trebeškimi drotar-
ji, Štajerskim Mišom, Terezo in Miro Šuler. Vprašanje, s katerim 
se lahko pridružite občinstvu na tem prijetnem glasbenem do-
godku, pa se glasi:

Zapišite naslov priljubljene knjige o peki kruha in peciva, ki 
jo je napisal Franci Planinc? (odgovor na strani 22)

Odgovor in vaše podatke (ime, priimek, naslov, za lažje obve-
ščanje lahko tudi telefonsko številko)
nam do četrtka, 1. decembra 2011, pošljite na naslov:

Posavski obzornik
»za Dalmatinsko pesem«

Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško

Odgovor pa nam lahko pošljete tudi preko elektronske pošte na 
naslov: nagradna.igra@posavje.info

Pet nagrajencev bomo o prejeti nagradi obvestili na posredo-
vane kontakte.

Kot boste opazili, imamo v tokratni številki Posavskega obzornika kar dve nagradni igri, da razveselimo raznovrstne glasbe-
ne okuse. Konec prvega tedna v decembru se nam namreč obetata dve glasbeni poslastici: Gala koncert Eroike v Termah 
Čatež in koncert Dalmatinska pesem v srcu v Krškem! 

Sodelujte v nagradnih igrah in si polepšajte decembrske dni s pesmijo,
� vaše uredništvo

Dva koncerta, veliko zabave!

Operacijo delno financira Evropska unija in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Projekt se izvaja v okviru Operativnega 
programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete: " Razvoj človeških virov in vseživljenjskega 
učenja ", prednostne usmeritve: " Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja."

Vabljeni na 

BREZPLAČNO
organizirano samostojno učenje.

VSAK DAN med 8.00 in 12.00
na 

LJUDSKI UNIVERZI KRŠKO
Dalmatinova 6, v Krškem.

S pomočjo mentorja in računalniških programov 
se lahko naučite: 

Angleščine, nemščine, italijanščine, francoščine in španščine;
Računalništva in strojepisja na računalniku;

Brskate po internetu 
in izpopolnjujete svoje računalniško znanje.

Obiščite nas ali pokličite 07/488-11-71.

V petek, 25. 11., in v soboto, 26. 11., vabljeni na 
VELIKO 

ADVENTNO RAZSTAVO VENČKOV IN SVEČK.

Članice Aktiva kmečkih žena iz Podbočja smo se 17. no-
vembra udeležile tečaja priprave prigrizkov in obloženih 
kruhkov, ki je potekal na domu naše članice Jožice Za-
lokar, saj nam je tudi ona iz svojih izkušenj pokazala in 
pomagala pripraviti kruhke na več načinov. Izdelki so bi-
li videti čudovito in na koncu smo jih z veseljem poskusi-
le. Obenem pa so ti tečaji tudi priložnost za druženje in 
izmenjavo kuharskih sposobnosti nas vseh. � M. Pavlovič

NEK
Nuklearna elektrarna Krško, d.o.o.
Vrbina 12, 8270 Krško
Slovenija

  
objavlja prosto delovno mesto

INŽENIR 
ASISTENT PROIZVODNJE - 

več delavcev.

Na razpis se lahko prijavijo kandidati 
s pridobljeno univerzitetno stopnjo 
izobrazbe oz. strokovnim magisterijem 
(2. bolonjska stopnja) strojništva.

Za vse kandidate se zahteva aktivno 
znanje angleškega jezika.

Delovno razmerje bo sklenjeno za 
določen čas 12 mesecev. Po uspešno 
zaključenem usposabljanju je možnost 
sklenitve delovnega razmerja za nedo-
ločen čas. 

Kandidati naj prošnjo, življenjepis in 
dokazilo o strokovni usposobljenosti 
pošljejo po pošti na naslov: 

Nuklearna elektrarna Krško, d.o.o., 
Vrbina 12, 8270 Krško.

Rok za oddajo vlog je 
22. december 2011.  
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SPOMNIMO SE tistih, ki jih ni več med nami. Ne le ob smrti - 
sorodniki, prijatelji in sodelavci, ki so bili nekoč naši sopotniki 
skozi življenje, naj bodo z nami tudi kasneje. Spomnimo se jih 
z objavo lepih misli ob obletnici smrti v Posavskem obzorniku.

Naročila za ZAHVALE in V SPOMIN 
sprejemamo na sedežu Posavskega obzornika v Krškem, Trg Matije 
Gubca 3 (Hotel City), od ponedeljka do petka od 8. do 15. ure, po 
pošti (ime in priimek, naslov, telefon) ali na elektronskem naslovu 
marketing@posavje.info. Informacije: 07 49 05 780, 040 634 783. 
Rok za oddajo za objavo v naslednji številki je do torka pred izidom 
časopisa, do 10.00 ure.

v spomin Ko tvoje zaželimo si bližine,
gremo tja, v ta kraj tišine.

Tam srce se tiho zjoče,
saj verjeti noče,

da te med nami več ni!
Čeprav tvoj glas se več ne sliši,

beseda tvoja v nas živi!
Povsod te čutimo mi ... med nami si!

Zdaj ne trpiš, draga mama,
zdaj počivaš, kajne,

sedaj te nič več ne boli.
A svet je mrzel, opustošen za nas,

odkar te več med nami ni.

Ugasnila je luč življenja,
se prižgala luč spomina,

ko ostaja v srcu tiha,
skrita bolečina.

Hvala vsem, ki postojite na njenem preranem grobu 
in prižigate sveče.

Žalujoči: vsi njeni!

se iskreno zahvaljujemo vsem prijateljem, znancem, sorodnikom, 
sosedom in sodelavcem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje, 
sveče in denarno pomoč. Hvala gospodu Žičkarju za  organizacijo 
pogreba, gospodu župniku za lepo opravljen obred, pevcem za 
zapete žalostinke ter izvajalcu Tišine. Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: vsi, ki smo jo imeli radi.

Iskrena hvala vsem, ki postojite ob njegovem grobu, prižigate 
svečko in se ga spominjate. Neizmerno ga pogrešamo, vedno bo v 
naših srcih in spominu.

Vsi njegovi.

MARJANCO BOŽIČNIK

ĐURĐICE ZUPANČIČ

franci pavkovič
z Velikega Kamna.

iz Dednje vasi 61a

iz Sevnice.

V SPOMIN

ZAHVALA

V SPOMIN

29. 11. 2011 mineva žalostno leto, ko smo za vedno izgubili 
našo drago in nenadomestljivo ženo, mamo in babico

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi naše drage mame in babice

23. novembra je minilo 5 let, 
odkar je nenadoma odšel od nas naš

Če imaš nekoga rad,
ta nikoli ne umre,

samo zelo, zelo daleč je ...

Vsem, ki ste bili z nami v najtežjih trenutkih, nam lajšali breme 
težke izgube, nas bodrili s toplimi besedami utehe in nam nudili 
zavetje varnega pristana, se iskreno zahvaljujemo. Ohranimo 
njegov pogum, optimizem in veselje do življenja v lepem spominu.

Vsi njegovi.

JANI SENICA
iz Brežic.

ZAHVALA
Odplul je 

na zadnje potovanje naš dragi sin, mož, ati in prijatelj

- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Mrzlava vas 25, 8262, Krška vas

KUPON ZA 
10 % DODATNI POPUST

vris stavbe

Tel. 07/620 97 47
Mob.: 040/596 583

email: sabina@girs.si

etažni načrt
izdelava geodetskega načrta

zakoličba

ureditev mejeparcelacija

Planinska c. 5, 8290 Sevnica

www.optika-keber.informacija.net

Tel.: 07/499-22-33

okulistični pregledi 
na zdravstveno kartico
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Jumbo plakati
Vizitke, flajerji in transparenti

Grafično in spletno oblikovanje
              Izdelava spletnih strani

Ostali promo materiali

      Izstopamo
iz množice!

CELOSTNO OGLAŠEVANJE v Posavju na enem mestu 

Agencija SPIN d.o.o., Šolska ulica 2, 8250 Brežice

SLO - 8271 Krško, Hočevarjev trg 3, 
tel.: 07 49 21 674, fax: 07 49 01 085

GSM: 041 630 135, 041 684 320, 
e-mail: BooM@siol.net, www.boom.si

TURISTIČNA 
AGENCIJA 

BooM

Ogled ledenih jaslic in 
Adventni sejem v GRADCU 
10.12. 2011 – CENA:  20 €

Adventni sejem in muzikal 
MY FAIR LADY v CELOVCU 

17.12.2011 – CENA: OD 45 €

obzornikova oglasna mreža
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Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom in prijateljem, 
sosedom in znancem ter čebelarjem iz ČD Kapele in ČD Dolsko 
za pozornost in tolažbo, ki ste jo izkazali s prekrasnim cvetjem, 
s svečami, z denarnimi prispevki in za svete maše, z izrečenimi 
pisnimi in tudi neizrečenimi besedami sočutja, predvsem pa s 
svojo navzočnostjo pri poslovilnem obredu.
Posebno zahvalo izrekamo župniku iz Dola g. Alojzu Grebencu 
in župniku iz Bizeljskega g. Vladu Leskovarju za lepo opravljen 
obred, sveto mašo in poslovilne besede, za poslovilne besede ČD 
Dolsko, Ivici Sotelšek za ganljive besede slovesa, pevcem Krti 
ter gostilni Erban. Hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu 
pospremili na njegovi zadnji poti. Hvala tudi tistim, ki jih nismo 
posebej imenovali, a so delili žalostne trenutke z nami.

Žalujoči: žena Erika ter sinova Jernej in Matej z družinama. 

ANTONA VOGRINCA
1939 - 2011

iz Bojsnega, ki je živel v Zaborštu, Dol pri Ljubljani.

ZAHVALA
V petek, 21. oktobra, smo v Dolu pri 
Ljubljani na zadnjo pot pospremili 

ljubljenega moža, očeta, ata in brata

Nekje v tebi je bol bila,
a zamahnil si z roko;

češ - zmagal bom, močnejši sem.
Pa vendar ni bilo tako ...

MOZAIK
IZPOSOJA DVIŽNE KOŠARE

8270 KRŠKO - GSM: 041-555-271
IVAN AVGUŠTIN s.p., Golek 7

NUDIM IZPOSOJO
MOBILNE DVIŽNE
KOŠARE VIŠINE DO 12,5m,
ENOSTAVNO
UPRAVLJANJE IN
PREMIKANJE PO
DELOVIŠČU.

www.dvizne-kosare.com
E-mail: avgustin.ivan@siol.net

Novice iz Posavja
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Prodam svinjsko mast z 
ocvirki. Tel.: 041 377 870

Prodamo jabolka integrira-
ne pridelave, cena od 0,40 
do 0,70 €/kg, po dogovoru, 
možnost dostave. 
Tel.: 040 707 028

POHIŠTVO, 
OTROŠKA OPREMA

Prodam Gorenje kuhinjo 
GALA z aparati, 2,40 m, sta-
ra 2 leti, z garancijo. 
Tel.: 041 542 910

Prodam štedilnik na drva, 
desni, nerabljen, polovična 
cena in oljni gorilec tip AZ. 
Tel.: 041 626 195 

Šankomat 10 pip, ugodno, 
tehtnica 10 kg, kovinska. 
Tel.: 040 893 904

Prodam previjalno mizo z 
banjo in 4 predali ter staji-
co, oboje staro 2 leti. 
Tel.: 041 282 364

RAZNO

Iščem honorarno delo za vo-
znika kombija ali podobno. 
Tel.: 041 251 455

Družina išče hišo ali manjšo 
kmetijo, če ste brez svojcev 
in želite ostati doma, vam 
nudimo našo pomoč v zame-
no za bivanje in možnost de-
dovanja. Tel.: 040 855 824 
(zvečer)

Kaj ogreje srce močneje kot posebna pozornost naših najbliž-
jih in voščilo tistih, ki morda ne živijo z nami, pa nam v bese-
di in sliki pošiljajo dobre želje? Voščilo ob visokih življenjskih 
jubilejih, kot so zlata in biserna poroka, obletnica poroke, 
abraham ali drug osebni praznik, čestitke ob posebnih delov-
nih uspehih in dosežkih v tekmovanjih, bo zagotovo videlo naj-
več ljudi, če bo objavljeno v Posavskem obzorniku. Kako na-
ročite voščilo? Pokličite nas na 07 49 05 780 ali 040 634 783.

Naročila za male oglase sprejema-
mo vsak delovni dan v tednu od po-
nedeljka do petka od 8. do 15. ure na 
sedežu uredništva (Trg Matije Gubca 
3, 8270 Krško (hotel City, prej Sremič). 
Naročila sprejemamo tudi po faksu 07 
49 05 781 ali po elektronski pošti:

mali.oglasi@posavje.info.
Za objavo v naslednji številki mo-

rajo biti oglasi naročeni do ponedeljka 
pred izidom časopisa (do 15. ure).

Cena za mali oglas za fizične osebe 
v obsegu do 15 besed (ena telefonska 
številka šteje za eno besedo) znaša 
5,00 € + DDV, skupaj 6,00 €. Vsaka 
nadaljnja beseda 0,50 € + DDV, skupaj 
0,60 €. Dodatek za poudarjeno obja-
vo (okvir) znaša 3,00 € + DDV, skupaj 
3,60 €, skupaj znaša osnovna cena 
malega oglasa v okvirju z DDV 9,60 €. 
Cena fotografije (samo za fizične ose-

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE 
MALIH OGLASOV

be), max.: 40 x 30 mm znaša 16,67 € + 
DDV, skupaj 20,00 €.

Cena malega oglasa za pravne 
osebe in s.p., v obsegu do 15 besed 
(ena telefonska številka šteje za eno 
besedo) znaša 10,00 € + DDV, skupaj 
12,00 €. Vsaka nadaljnja beseda 1,00 
€ + DDV, skupaj 1,20 €. Dodatek za 
poudarjeno objavo (okvir) znaša 6,00 
€ + DDV, skupaj 7,20 €, skupaj zanje 
znaša osnovna cena malega oglasa v 
okvirju z DDV 19,20 €. 

Posamezni naročnik lahko v eni 
številki naroči največ dva mala oglasa.

Vsebina oglasa naj bo napisa-
na čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slovenskem 
jeziku. Za resničnost in verodostoj-
nost objavljenih oglasov odgovarja 
naročnik.

Naročam (obkrožite črko): A. osnovni oglas (6 €), B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)



mali oglasi

voščila in pozdravi

NEPREMIČNINE

V Posavju, na parceli 650 
m2, prodamo manjšo pritlič-
no hišo. Cena pri ogledu oz. 
dogovoru. Tel.: 07 49 63 298

Krška vas, prodamo skoraj 
novo hišo; prihranite 100.000 
€, živce, čas, »gradbene pre-
pire«, vseljiva takoj. 
Tel.: 041 640 328  

Prodam hišo v Sevnici - Flor-
janska ulica. 
Tel.: 051 661 330

V Sevnici prodamo starejše 
stanovanje v izmeri 100 m2. 
Tel.: 051 670 377 (po 20. uri 
zvečer)

Prodam parcelo v Buko-
šku pri gasilskem domu, 
1.424 m2, ali dve parce-
li po 712 m2, zazidljiva za 
stanovanjsko gradnjo. Ze-
mljiškoknjižno urejeno, 
priključki tik ob parceli. 
Okvirna cena: 35 EUR/m2. 
Tel.: 031 367 107 

V centru Brežic oddam ali 
prodam poslovni prostor, pri-
meren tudi za trgovino. 
Tel.: 041 726 094 

V okolici Brežic kupim 
manjšo hišo ali bivalni vi-
kend. Tel.: 041 625 178

AVTOMOBILIZEM

Prodam Renault Twingo, le-
tnik 2001/7, 65.000 km, 
odlično ohranjen. 
Tel.: 040 208 365

Kupim katero koli osebno 
vozilo, lahko celo, poško-
dovano ali v okvari. Gotovi-
na takoj. Tel.: 041 597 309

KMETIJSTVO

Prodam kratko žagana buko-
va drva, mešani hlevski gnoj 
in 80-litrski električni bojler, 
rabljen 1 leto. 
Tel.: 07 49 65 331

Kupim enobrazdni plug IMT 
610-10-14". Tel.: 07 49 68 454

Prodam cepilec za drva, 
traktorski pogon, starejšo 
ovco, jagenčka ter mlade 
zajce. Tel.: 041 598 873

Prodam bukova drva in rota-
cijsko kosilnico širine 150 cm, 
3-točkovni priključek; okoli-
ca Brežic. Tel.: 041 940 398

Prodam 8 m3 smrekovih plo-
hov in novo 750-litrsko inox 
posodo. Tel.: 041 378 261 

Prodam suha bukova in ga-
brova drva, razžagana, raz-
cepljena, cca 6 m3, cena 45 
€. Možna dostava. 
Tel.: 041 613 954

Prodam bukova drva, razža-
gana, primerna za štedilnik 
ali centralno. Možna dosta-
va na dom. Tel.: 040 738 059

Prodam suha metrska drva - 
hrast in akacija; okolica Kr-
škega. Tel.: 051 853 067

Prodam opaž od 4,4 € dalje 
in brune od 5,7 € dalje. Cena 
s prevozom na dom. 
Tel.: 040 624 123

Prodamo 10 m bukovih drv - 
450 €, 10 m mešanih po 430 
€; Tržišče. Tel.: 051 779 135

1,5 m3 hrastovih plohov, dol-
žina cca 2 m, višina 5-6 cm, 
širina 40-50 cm, naravno su-
šeni, zelo ugodno. 
Tel.: 031 808 003

Prodam suhe obžamane 
smrekove fosne, BCS kosilni-
co. Cena po dogovoru. 
Tel.: 041 500 294, 031 814 897 

Prodam bukova in akacijeva 
drva ter rabljeno opeko Bra-
mac, ugodno. Tel.: 051 423 092

Prodam bukova drva, cena: 
50 €/meter. Tel.: 041 695 452 

Prodam ječmen in koruzo v 
zrnju. Tel.: 041 581 488

Prodam ječmen ali menjam 
za drva. Tel.: 07 49 67 874

ŽIVALI

Prodam prašiča, težkega 
okrog 120 kg, hranjenega z do-
mačo hrano. Tel.: 031 627 765

Prodam prašiče od 25-100 kg, 
cena po dogovoru, lahko tudi 
zakoljemo. Tel.: 051 422 161

Prodam prašiča, težkega 170 
kg, domača hrana, možen 
tudi zakol. Tel.: 07 49 71 844

Prodam prašiče, težke do 60 
kg. Tel.: 031 306 136

Prodam prašiča, težkega 200 
kg. Tel.: 031 563 503 

Prodam 2 prašiča, težka cca 
150 kg, hranjena z domačo 
hrano. Tel.: 041 380 981

Prodam dva prašiča, težka 
200 kg, pet prašičev 80-120 
kg, tudi odojke. 
Tel.: 051 895 099

Prodam prašiče od 25 do 150 
kg in krompir. 
Tel.: 07 49 67 135

Prodam prašiče, težke 120 
do 140 kg ter krožne brane 
OLT na 20 diskov. 
Tel.: 031 209 951

Prodam prašiča, težkega 130 
kg. Cena po dogovoru. 
Tel.: 07 49 67 279

Prodam svinje za zakol, težke 
150-280 kg, možen zakol; oko-
lica Brežic. Tel.: 041 560 136

Prodam odojke, težke 30 
kg, lahko tudi polovice, ku-
pim pa frezo za Univerzal 45 
KM. Tel.: 040 840 065

Prodam odojke, težke od 25-
60 kg. Možen zakol. 
Tel.: 031 492 837

Prodam odojke in prašiča za 
zakol, mesnate pasme, lahko 
tudi zakoljem.
Tel.: 07 49 77 095

Prodam odojke. 
Tel.: 051 483 060

Prodam odojke, po želji tudi 
zakoljem. Tel.: 040 878 623

Prodam odojke, težke 25 kg, 
in vino cviček, cena po dogo-
voru. Tel.: 031 394 657

Prodam odojke in prašiče do 
60 kg. Tel. 031 368 615

Prodam 2 prašiča, težka 90-
100 kg, cena po dogovoru. 
Tel.: 031 590 523

Prodam prašiče do 200 kg, 
suhe plohe rdečega bora, 
krmni grah, koruzo in molzni 
stroj. 031 845 064

Kravo s teletom prodam ali 
menjam za vozno kobilo. 
Tel.: 040 309 402

Prodam črno-belo telico, 
brejo osem mesecev. 
Tel.: 031 236 297 

Prodam dve breji telici, RJ 
in ČB. Tel.: 041 359 543

Prodam bikca sivca, starega 
tri tedne. Tel.: 070 848 863

Prodam bikca, starega 11 te-
dnov, pasme limusin; okolica 
Sevnice. Tel.: 07 81 88 063

Prodam dva črno-bela bikca, 
stara 3 in 2 tedna. 
Tel.: 031 868 337

Prodam kozlička za zakol ali 
nadaljnjo rejo. Možna me-
njava za kozlička ali kozico. 
Tel.: 051 423 183

Brahma kokoši, race nesnice, 
20 €/kom, gosi 25, menjava 
za koš, ječmen, koruzo; Trži-
šče. Tel.: 051 779 135 

Oddam pet konjskih boksov 
v najem, skupaj s sedlarno, 
klubskim prostorom in izpu-
stom. Tel.: 070 220 145 

Zajčnik, nov, za dve, tri, štiri 
ali šest samic z mladiči. Mo-
žna dostava, različne veliko-
sti. Tel.: 040 229 459

VINOGRADNIŠTVO, 
ŽIVILA

Prodam kotel za žganjeku-
ho, 80-litrski, cena po dogo-
voru. Tel.: 031 840 333

Prodam rdeče vino, bizeljski 
vinorodni okoliš, cena 0,90 
€/l. Tel.: 07 49 77 455

Prodam vino modre franki-
nje, mešano rdeče in meša-
no belo. Tel.: 040 796 835

Prodam jabolčni kis, cena 
ugodna. Tel.: 07 81 41 838

Prodam domači jãgermai-
ster (13 €/l) in cviček (1 €/l). 
Tel.: 041 532 308

Ugodno prodam mlin za 
grozdje, prešo na zrak, škro-
pilnico atomizer 200 l. 
Tel.: 040 893 904

Prodam žganje sadjevec po 
4,00 €/l in vino črnina po 
1,00 €/l. Tel.: 031 527 551

Prodam jabolka za ozimnico, 
cena zabojčka 15 kg je 7,00 
€; Mali Obrež - Dobova. 
Tel.: 051 690 356

Prodam orehova jedrca, 30 
kg, cena po dogovoru; okoli-
ca Sevnice. Tel.: 051 661 350

Med: letošnji cvetlični, aka-
cija in kostanj, cena 5,5 €; 
Sevnica. Tel.: 041 546 367

Odkupim vratno in hrbtno 
trdo slanino za izdelavo sa-
lam. Tel.: 041 571 752 

PERUTNINARSTVO CIGLAR
s Senovega obvešča stranke, da 

za vsakih 10 mladih 
grahastih jarkic dobite

eno GRATIS!

Perutninarstvo Ivan Ciglar s. p., Kajuhova 3, 8281 Senovo

Prodaja:
- petek, 25.11. od 9.-16. ure 
- torek, 29.11. od 9.-12. ure.

Naročila sprejemamo na 
07 49 73 190 in
031 676 724.

 POSEBNA UGODNOST!

Boriša

Branka

Boriša Nikolić bo 27. novembra 2011 zaokrožil 80 let. 
Vse lepo in iskrene čestitke; ob 53-letnici zakona z ženo Branko 

pa še naprej veliko medsebojnega razumevanja. 

Dolgoletna soseda Veronika

Gostince in občane vabimo na 

RAZPRODAJO 
opuščenih programov serviet, miznih prtov in sveč, podstavkov za napitke, 

piknik programa itn. Cene so znižane med 25 in 50 %. Ponudbo si oglejte na 
spletni strani www.estil.si (rubrika "NOVICE"). 

Obiščite nas v petek,  25. novembra 2011 od 13. do 16. ure 
in v soboto, 26. novembra od 8. do 13. ure 

v skladišču podjetja na Cesti prvih borcev 20, 8280 Brestanica 
(zraven trgovine TUŠ)  

 
V času akcije lahko nabavite tudi celoten 

redni in božični asortiman 2011 s 5 % popustom.

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold
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Sem sonček, junak slikanic 
mladih posavskih avtoric 
z naslovom BRINOVE 
ZGODBE! Zgodbe so 
namenjene tako mlajšim 
kot malo starejšim 
otrokom, v njih pa sledimo 
dogodivščinam malega Brina, 
simpatičnega in tudi malce 
nagajivega dečka, ki kot 
mnogi njegovi vrstniki živi v 
stanovanjskem bloku, hodi 
v vrtec in na zanimiv način 
spoznava svet okoli sebe ...

V knjigi z naslovom BRIN IN ALEKS 
AFRIKA se sreča s sneženim možem in 
njegovo največjo željo – obiskati Afriko, 
ta se na koncu tudi uresniči s pomočjo 
dedka Mraza.

V knjigi z naslovom BRIN IN ZAJEC KAROL se Brin s 
svojim kosmatim in strahopetnim prijateljem zajčkom 

Karolom odpravi na pustolovščino – iz teme pod posteljo 
rešita nekaj nekdaj najljubših Brinovih igrač. 

V tretji knjigi BRIN IN POSKOČNI JAN 
pa se deček odpravi z mamico v mesto, 
kjer pa se v vrvežu izgubi, reši pa ga 
brezdomni ulični glasbenik Poskočni Jan, 
ki postane njegov novi prijatelj.

naročila: 040 634 783 - zalozba@posavje.info

Posamezna slikanica obsega 24 strani, 210 x 280 mm, trda vezava

Maruša Mavsar
in Urška Jekler

Knjige iz PosavjaMaruša Mavsar - Urška Jekler

Sem sonček, junak slikanic 
mladih posavskih avtoric 

otrokom, v njih pa sledimo 
dogodivščinam malega Brina, 
simpatičnega in tudi malce 

mnogi njegovi vrstniki živi v 
stanovanjskem bloku, hodi 
v vrtec in na zanimiv način 
spoznava svet okoli sebe ...

OTROCI, POBAR
VAJTE ME!

9 €

rešita nekaj nekdaj najljubših Brinovih igrač. 

9 €

9 €


